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На основу члана 57.став 1. тачка 2.Закона о основама система образовања и васпитања („Сл.Гласник РС“ 

бр. 72/09, 52/11, 88/17, 27/18, 02/19, 10/19, 6/20 и 129/21) и члана 23. Статута Техничке школе „Миленко Веркић 

Неша“ из Пећинаца, Школски одбор је  на седници одржаној _________.г., донео је 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

О  ОСТВАРИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА 

ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ 

„МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША“ ПЕЋИНЦИ ЗА ШКОЛСКУ 2021/2022. г. 

 

 

За израду Годишњег плана рада за школску 2021/2022.г. коришћена су следећа документа: 

 - Закон о средњем образовању и васпитању; 

 - Закон о основама система образовања и васпитања ; 

 - Статут Школе; 

 - Подзаконска Акта која доноси Школа, а у вези са реализацијом образовно-васпитног  рада;  - 

Норматив простора и  опреме; 

 - Правилициi о профилима стручне спреме наставника, стручних сарадника и сарадника у средњој 

школи; 

 - Основе васпитног програма рада са ученицима у средњој школu; 

 - Опште педагошко - дидактичко упутство за остваривање садржаја програма у средњој школи; 

- Правилник о оцењивању ученика у средњој школи; 

- Школски програм; 

- Развојни план школе; 

- Школски календар;  

- Извештаја о раду школе за претходну школску  годину 

- Реализованих Упутстава од Школске управе за организацију рада школа услед пандемије Covid-19  

 

ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОДИНЕ 

 

          Школска 2021/2022. година започела је у среду 1. септембра 2021. године према Правилнику о календару 

образовно-васпитног рада средње школе за школску 2021/2022. годину,  који доноси Покрајински секретар за 

образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице које се налазе на територији АП 

Војводине. 

И у овој школској години услед пандемије корона вируса радили смо делимично по комбинованом 

(другом)  моделу, а највећим делом по првом моделу рада школа po одлуци Тима за праћење и координисање 

примене превентивних мера у раду школа која се односи на утврђени модел наставе за школе у одређеним 

јединицама локалне самоуправе. На исти начин се настава одвијала и за ученике који су похађали наставу по 

ИОП-у. 

 

           На основу Стручног упутства Министартсва просвете за организовање и остваривање наставе у 

школској 2020/2021. години из августа 2020. па на даље, наша школа је и ове школске године дала 

предлог Оперативног плана за  организацију наставе, што је подржано од стране Покрајинског 

секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине - националне заједнице Војводине. 

Организацијарада школе је дефинисана следећим документима: 

 Предлогом оперативног плана рада  у Техничкој школи „Миленко Веркић Неша“ из 

Пећинаца 01-617/2020 од 24.08.2020, 

 Предлогом оперативног плана рада  у Техничкој школи „Миленко Веркић Неша“ из 

Пећинаца 01-652/2020 од 26.08.2020, 

 Предлогом оперативног плана рада  у Техничкој школи „Миленко Веркић Неша“ из 

Пећинаца 01-941/2020 од 27.11.2020. 

 Предлогом оперативног плана рада  у Техничкој школи „Миленко Веркић Неша“ из 

Пећинаца 01-522/2021 од 30.8.2021. 

 

            

На основу дописа Министарства просвете, науке и технолошког развоја под бројем 601-00-00031/2021-

15 од 25.08.2020. године, којим се ближе уређују питања организације и спровођења образовно-васпитног рада у 

условима који захтевају примену превентивних и заштитних мера у борби против вируса Ковид -19, Педагошки 

колегијум и Стручни тим за самовредновање рада, обезбеђивање квалитета и развоја  Техничке школе „Миленко 
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Веркић Неша“ из Пећинаца, приступили су разматрању основа за израду оперативног плана рада установе за 

школску 2021/2022. 

Поводом наведеног дописа предузети су следећи кораци: 

1. Директор Школе је дана 27.08.2021. сазвао Наставничко веће на којем су руководилац Педагошког 

колегијума Школе, директор Данило Тепша, и руководилац Стручног тима за самовредновање рада, 

обезбеђивање квалитета  и развој Школе, педагог Данијела Овука обавестили присутне о допису са 

стручним упутством од Министарства, као и о наредним корацима које ће Школа предузети поводом 

истог, односно, присутни су учествовали у разматрању оперативног плана који треба да буде достаљен 

Школској управи ради давања сагласности, до 30.августа, а у односу на три понуђена модела наставе. 

Модел организације образовно-васпитног рада утврђује се на основу Индикатора и граничне вредности 

за процену ризика од преношења Ковид вируса у популацији које је припремио Тим Института за јавно 

здравље. Општински штаб одлучује о томе да ли ће бити промене модела и ту одлуку шаље Школској 

управи, која исти прослеђује Тиму за школу средом до краја радног времена. Тим за школе четвртком до 

краја радног времена даје мишљење на достављене предлоге, а сагласност нс исто даје Школској управу 

петком до 10 часова. О промени модела се обавештавају ученици најкасније петком до 12 часова. 

2. увтрдили начин информисања ученика и родитеља о садржајима стручног упутства где од почетка 

пандемија користимо платформу Фејсбук, контакте преко телефона, маила или писмено пошто у 

зависности о којој категорији ученика или породица се ради, као и услова живаота истих, 

3. напоменули да ће се од 25. до 31.августа, на регионалном и општинском нивоу одржати састанци са 

директорима школа, као вид додатне подршке школама у решавању конкретних питања значајних са 

почетак школске године, 

4. Дана 31.08.2021. организовани родитељски састанци са почетком од 16 часова, уз примену свих 

неопходних мера. 

 

Поводом предлагања начина реализације наставног процеса у шк. 2021/2022. год., седнице Педагошког 

колегијума Школе, Стручног тима за самовредновање рада, обезбеђивање квалитета и развој Школе, и  

Наставничког већа одржане су дана 27.08.2021. На дати предлог начина организације и остваривања наставе у 

Техничкој школи „Миленко Веркић Неша“ из Пећинаца у шк. 2021/2022. години, утврђено је: 

 

Наставници ће, као што је дефинисано и у стручном упутству, наставити да планирање и програмирање 

наставе раде електронски, као што смо то радили и претходне две школске године од почетка пандемије. 

Електронски планови су доступни за увид директору и педагогу јер се редовно шаљу на посебан школски маил 

намењен за дидактичко-методички документацију. Одељењске старешине ће редовно слати извештаје управи  

школе о броју заражених, 

 

Поводом првих сусрета одељењских старешина и наставника са ученицима, педагог школе је и током 

протеклих година давала стручна писана упутства одељењским старешинама везаним за пријем одељења, 

комуникацију и сарадњу са родитељима, обавезе ученика, давала предлог рада одељењског старешине за сваку 

школску годину, као и друга значајна питања, с тим што су задње две школске године у ова упутства 

инкорпориране теме везане за превенцију и заштиту од Ковид-19. Сусрети одељењских старешина са ученицима 

су организовани 31. августа, у просторијама школе и онлине преко платформе Фејсбук у случају да поједини 

родитељи нису у могућности да присуствују. Фејсбук платформа је акредитована као програм стручног 

усавршавања од стране  ЗУОВ-а одлуком 1043-397/2018 од 30.05.2018, 

 

На основу анализе просторних услова у школи утврђено је да Школа располаже са свом одговарајућом 

опремом за извођење било којег од понуђених модела. Школа је потпуно опремљења намештајем, рачунарском 

опремом, дидактичким средствима који могу бити на располагањи и ученицма по потреби, 

 

За све запослене и посетиоце школе ће важити правила примене епидемиолошких мера која су истакнута у 

школском објекту према датом упутству, 

      

Поступање у случају појаве потврђених случајева инфекције вирусом SARS-CoV-2 у школи За потребе 

поступања у случају појаве потврђених случајева инфекције вирусом SARS-CoV-2 у школи, у наставку је 

описана процедура која укључује модификовани карантин у кућним условима: Тренутно је прописан карантин у 

кућним условима од 14 дана. Међутим, следећa опција за скраћивање карантина је прихватљива алтернатива, и 

користиће се у оквиру мера које предвиђају прелазак одељења на наставу на даљину приликом поступања код 

појаве потврђених случајева инфекције вирусом SARS-CoV-2 у школи. Модификација карантина у кућним 

условима подразумева да карантин престаје након 10. дана. Престанак карантина у кућним условима након 10. 

дана не укључује тестирање на SARS-CoV-2, али укључује дневно праћење појаве симптома инфекције. Особе 
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које нису развиле никакве симптоме инфекције могу похађати наставу у школи након 10. дана уз обавезно 

ношење маске 14 дана од почетка карантина у кућним условима и у затвореном и на отвореном простору.    

Услов: Један потврђен случај код ученика у једном одељењу/групи, уколико је тај ученик похађао наставу у 

периоду до 48 часова пре почетка симптома Поступак: Управа школе спроводи надзор над исправном применом 

Препорука за превенцију COVID-19 и других респираторних инфекција у школској средини. У захваћеном 

одељењу које је у режиму редовне наставе територијални ИЈЗ/ЗЈЗ утврђује блиске контакте и налаже ношење 

маски свим ученицима током боравка у школи, укључујући и током часова. Појачавају се мере опште и личне 

хигијене, а посебно мера прања и дезинфекције руку. Свим ученицима у школи се понавља едукација у вези 

спровођења мера превенције. Учионица се генерално чисти, а све површине које се често додирују (клупе, 

столице, прекидачи, кваке, кваке на прозорима, чивилуци, ормарићи и сл.) особље школе дезинфикује 

пребрисавањем средством на бази алкохола. Уколико се ради о моделу наставе са подељеним одељењима, 

односно постоји физичка дистанца већа од једног метра, и сви ученици су доследно носили маске, спроводе се 

горе наведене мере осим тражења контаката у самом одељењу/групи. Услов: Два потврђена случаја код ученика 

у једном одељењу/групи, уколико су ти ученици похађали наставу у периоду до 48 часова пре почетка симптома 

Поступак: Цело одељење/група одељења/групе прелазе на он лајн наставу у трајању од 10 дана. Учионица се 

генерално чисти, а све површине које се често додирују (клупе, столице, прекидачи, кваке, кваке на прозорима, 

чивилуци, ормарићи и сл.) особље школе дезинфикује пребрисавањем средством на бази алкохола. Услов: 

Потврђено више случајева у два или више одељења једне смене, без утврђене повезаности међу случајевима која 

би указивала на трансмисију вируса у школи Поступак: Поступак као у претходна два случаја за свако 

појединачно захваћено одељење, зависно од тога да ли се ради о једном или два и више случајева у једном 

одељењу. Остала одељења, као и ученици из истог одељења који се на основу критеријума не сматрају блиским 

контаком, настављају похађање наставе у школи. Учионице се генерално чисте, а све површине које се често 

додирују (клупе, столице, прекидачи, кваке, кваке на прозорима, чивилуци, ормарићи и сл.) особље школе 

дезинфикује пребрисавањем средством на бази алкохола (70%). Услов: Два или више случајева међу којима 

постоји епидемиолошка повезаност која указује на постојање трансмисије вируса у школи у једном или два 

одељења/групе Поступак: Сви ученици из захваћених одељења/група који се сматрају блиским контактом 

прелазе на он лајн наставу у трајању од 10 дана. Остала одељења настављају похађање наставе у школи. 

Учионице се генерално чисте, а све површине које се често додирују (клупе, столице, прекидачи, кваке, кваке на 

прозорима, чивилуци, ормарићи и сл.) особље школе дезинфикује пребрисавањем средством на бази алкохола 

(70%). 20 Услов: Више случајева међу којима постоји епидемиолошка повезаност која указује на постојање 

трансмисије вируса у школи у три или више одељења/група Поступак: Сви ученици из група/одељења у којима 

има потврђених случајева као и ученици из осталих група/одељења исте смене прелазе на он лајн наставу у 

трајању од 10 дана. Учионице се генерално чисте, а све површине које се често додирују (клупе, столице, 

прекидачи, кваке, кваке на прозорима, чивилуци, ормарићи и сл.) особље школе дезинфикује пребрисавањем 

средством на бази алкохола (70%). Услов: Више од 50% ученика целе школе одсутно са наставе у трајању од 

најмање 2 радна дана, и најмање један потврђен случај COVID-19 код ученика у школи Поступак: Сви ученици 

школе прелазе на он лајн наставу од куће у трајању од 10 дана. Учионице се генерално чисте, а све површине 

које се често додирују (клупе, столице, прекидачи, кваке, кваке на прозорима, чивилуци, ормарићи и сл.) особље 

школе дезинфикује пребрисавањем средством на бази алкохола (70%). Напомена: С озбиром на то да није могуће 

све ситуације предвидети, уколико дође до настанка услова који нису горе предвиђени, територијално надлежни 

институт/завод ће обавити консултације са Институтом за јавно здравље Србије ради доношења одлуке о начину 

поступања.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

     

   Након дискисује  дошло се  до следећег  

ПРЕДЛОГА ОРГАНИЗАЦИЈЕ И ОСТВАРИВАЊА НАСТАВЕ 

У ТЕХНИЧКОЈ ШКОЛИ „МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША“ ИЗ ПЕЋИНАЦА 

У ШК. 2021/2022 

ТЕХНИЧКА ШКОЛА „МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША“ ИЗ ПЕЋИНАЦА ЋЕ У ШКОЛСКОЈ 2021/2022. 

ГОДИНИ ОМОГУЋИТИ УЧЕНИЦИМА ШКОЛОВАЊЕ У СВА ТРИ  МОДЕЛА, ТЕ СЕ ЋЕМО БИТИ У 

СТАЊУ ДА СЕ ПРИЛАГОДИМО ПРЕДЛОГУ БИЛО КОГ  МОДЕЛА ОПШТИНСКОГ ШТАБА У 

ОДНОСУ НА ДАТЕ ИНДИКАТОРЕ, а у односу на категоризацију епидемиолошке ситуације на основу 

жуте, зелене или црвене зоне 

 

Школа ће,осим непоредне наставе, користити следеће платформе и друштвене мреже:  

  Фејсбук, који је акредитован као програм стручног усавршавања од стране  ЗУОВ-а одлуком 1043-

397/2018 од 30.05.2018., 

  Зоом, 

  Гугл учионицу, 

  Гмаил конференцију, 

  Комуникацију преко емаила, смс порука и телефонски 
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         Креирањем дигиталних садржаја који ће обезбеђивати формативну и сумативну процену ученичких 

постигнућа уз затворено образовно решење 

Настава ће се одвијати по израђеном распореду часова за школску 2021/2022, у трајању од 45 минута. 

Ученици неће моћи самоиницијативно да прелазе са непосредне наставе на онлајн наставу. 

 

* Уколико епидемиолошка ситуација буде дозволила рад по моделу I, настава ће се одбијати по календару 

образовно-васпитног рада и сви ученици истовремено присуствују свим облицима васпитно-образовног рада у 

школи. Наставници се и даље припремају електронски и исто дају на увид директору и педагогу. 

** Уколико епидемиолошка ситуација буде захтевала комбиновани II модел, претпоставка наше Школе јесте да 

ћемо се добро снаћи и ове школске године реализујући наведени модел. За ученике који ће тада пратити наставу 

онлајн организоваће се стримовање (Зоом, Гугл конференција и месинџер преко Фејсбука) те ће ученици бити 

присутни на часу у реалном времену Пратићемо упутства која смо добили, односно,ученици ће бити подељени 

на групе , свакодневно смењивати на непосредној настави и настави да даљину тако ћемо остварити ефикаснију 

континуитет наставног процеса.Оцењивање ће се раелизовати у школи, одржаваће се хигијена и спроводити 

преветивне мере. Код овог модела такође планирамо и одвијање секција ученика што је прошле школске године 

протекло на задовољавајућем нивоу. С обзиром да је педагог школе и претходних година учествовала у 

планирању и реализацији наставних часова, тај тренд ћемо по потреби и наставити. 

*** Уколико епидемиолошка ситуација буде захтевала комбиновани III модел,Школа ће у целини прећи на 

реализацију програма преко дигитално-инфомациних технологија предвиђено упутством. Међутим, Школа је 

након дорбих искустава са наставном на даљину услед овладавња дигиталним компетенцијама од стране 

наставика, донела Одлуку на Наставничком већу на почетку претходне школске године да ће онлајн настава бити 

коришћена у сваком случају кад ученик није у могућности да редовно присуствује настави (болест, повреде, 

одласци на професионална такмичења,консултативна и припремна наства, ИОП, и остало). 

 

 

ПРВА СМЕНА 

1.час 7.30-8.15 

2.час 8.20-9.05 

3.час 9.25-10.10 

4.час 10.15-11.00 

5.час 11.05-11.50 

6.час 11.55-12.35 

7.час 12.40-13.25 

ДРУГА СМЕНА 

1.час 13.30-14.15 

2.час 14.20-15.05 

3.час 15.25-16.10 

4.час 16.15-17.00 

5.час 17.05-17.50 

6.час 17.55-18.35 

7.час 18.40-19.25 

 

 

Образложење: 

У школској 2019/2020, 2020/2021 и 2021/2022 настава на даљину подразумевала је  другачију праксу 

реализације наставног процеса, а наша Школа се у таквој ситуацији  добро снашла. Школа је користила 

платформу Фејбук где је реализовала наставу на основу претходно утврђеног распореда Школе, Фејсбука 

утврдили смо да наведена платформа има доста корисних могућности као што су дељење свих врста фајлова са 

ученицима, видео и писану  комуникацију. На Фејсбуку Школа је формирала групе за свако одељење, 

Наставничко већа и Педагошки колегијум. Директор и педагог су имали потпуни увид и контролу над 

реализацијом наставе у сваком тренутку, као и комуникацију са ученицима, наставницима и родитељима који су 

активно пратили рад и били укључени у наставни процес. Директор и педагог су придружени свакој групи и 

групи одељења. 

Наставници  су од почетног слабијег овладавања онлајн платформама, достигли задовољавајући ниво 

коришћења истих па су у настави, на даље, примењивали препоручене платформе Министарства просвете, науке 

и технолошког развоја,  као што су Зоом, Гугл учионицу, Team Viewer, и све расположиве апликације и алате 

Microsoft Officе-а преко телефона или рачунара, а у складу са могућностима и потребама сваког наставника. 

На основу праћења реализације наставе на даљину од стране директора и педагога, утврђено је да је 

већина наставника  показала високо професионално понашање. 

Наставници су врло одговорно прихватили промену приступа у раду, да су посвећени електронском 

припремању наставних материјала и да се труде да имају квалитетну комуникацију са ученицима и родитељима 

која je у функцији учења и пружања психосоцијалне подршке. Наставници су подстицали своје ученике на 

одговоран однос према учењу на даљину, обогаћење стицања знања путем ТВ часова,као и додатних  наставних 
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активности после ових часова, које су осмишљавали за своје предмете. Поједини наставници су одржавали и 

секције путем наведене друштвене мреже и других алата. 

Већина  наставника у нашој Школи користило је различите доступне и предложене алате за учење, што 

је  учење чинило занимљивијим за ученике, a наставници ефикасније и делотворније користе време за планирање 

наставе и праћење напредовања ученика. Према повратним информацијама које смо добили од наставника 

закључили смо да значајан број њих није имао искуства са платформама за учење, али да су за врло кратко 

време, уз упутства која су добијали од педагога и директора, успели да овладају знањима и вештинама за њихово 

коришћење, будући да су понуђене платформе врло функционалне. 

Оцењивање ученика регулисано је Законом о основама система образовања и васпитања. 

На веб страницама Завода за унапређивање образовања и васпитања и Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја, такође је било могуће пронаћи алате за интеракцију, развој квизова и упитника и алате за 

сарадњу и дељење који су олакшавали рад наставника када је у питању вредновање исхода учења. Већина 

наставника наше школе је у мају и јуну шк. 2020/2021. године прошла онлајн семинар ЗУОВ-а под називом 

„Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник“ где се посебан део односио на онлајн наставу и наставу 

на даљину те овај податак помињемо као релевантан за реализацију другог модела наставе,  те је Школа почеви и 

од школске 2021/2022. године свакако планирала да користити неке од алата за реализацију образовно-васпитног 

рада наставом на даљину, а на основу претходне одлуке Школског одбора. Овај вид рада Школа је планирала да 

користи за случајеве кад није могуће извести наставу редовним путем, као на пример  за ученике који из 

одређених разлога не могу да похађају редовну наставу услед болести,неких спортских ангажовања, или сл; 

поједини ученици у ИОП-у, ванредни ученици, итд., а реализација би се одвијала по плановима и програмима 

редовне наставе. 

У школи је одржан дводелни семинар под називом „Активна настава / Учење“. Први део семинара који 

је одржан у новембру похађало је 24 наставника, као и в.д. директора, а други део семинара који је одржан у 

фебруару похађало је 18 наставника.  

Обука наставника од стране педагога школе Данијеле Овуке за унапређивање међупредметне 

компетенције ученика „Одговоран однос према здрављу“, као и мотивисање наставника за  примену концепта 

којима се подстиче развијање одговорног односа према здрављу, очувању здравља и безбедности ученика, и 

родне равноправности, одржана је 27.08.2021. године. Теме у оквиру овог су биле: Појам здравља; Превенција и 

контрола болести; Употреба психоактивних супстанци; Исхрана и физичка активност; Лична хигијена; Ментално 

здравље; Превенција повреда; Здравље породице; Животна средина  и здравље; Здравље заједнице. Учествовала 

су 23 наставника члана Наставничког већа којима је дато упутство да  након обуке треба да реализују своје 

часове инкорпорирајући ове теме у своје наставне садржаје . У складу са Законом наставници су  били обавезни 

да исте реализују до краја школске године те да о томе поднесу извештај. 

 У децембру је у школи одржан семинар под називом „Корелација интерактивне табле и софтвера за 

презентацију 3Д модела“ који су похађала четири наставника наше коле, као и поједини наставници основних 

школа са територије општине Пећинци.  

 Један део наставника и стручних сарадника библиотекар и педагог су и ове школске године похађали 

онлајн обуке за „Реализацију наставе оријентисане ка исходима учења” и „Дигитална учионица/Дигитално 

компетентан наставник – увођење електронских уџбеника и дигиталних образовних материјала“, Обуке су 

обавезне за све наставнике у основним и средњим школама у Републици Србији и спадају у категорију обука од 

јавног интереса.  

 Већина запослених је прошла програм обуке „Етика и интегритет“ који организује и спроводи Агенција 

за спречавање корупције, а преостали запослени ће проћи програм обуке до краја школске године. Обука има 

статус програма од јавног интереса.  

Обука за планирање, споровођење и праћење мера за спречавање осипања ученика такође је био један од 

значајнијих онлајн семинара након чега је Тим формиран у ту сврху урадио Акциони план за превенцију 

осипања ученика. 

Школа је учествовала и у обуци школских тимова као и у самом Пилотирању пројекта државне матуре у 

априлу 2022. године. У пилотирању учешће су узели ученици четвртих разреда свих јавних и приватних средњих 

школа у Републици Србији. 

Поред тога, део наставника је учествовало и у обуци за спровођење самовредновања коришћењем Селфи 

инструмента, као и обуци о интегрисаном одговору на насиље над женама и девојчицама у Војводини - III фаза. 

 

Овај извештај о остваривању Годишњг плана рада школе за школску 20 садржи детаљније извештаје 

наставника о њиховом личном усавршавању у установи,као и ван ње на каснијим странама. 

Напомена:  

 Изборни програми су се остваривали наставом да даљину осим у случајевима оцењивања, 
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  Свако одељење има своју учионицу, 

 У школи су била организована равномерна дежурства наставника што ће бити саставни део Годишњег плана 

рада школе за шк. 2021/2022. годину, 

 Временска расподела почетка часова и организације рада је у корелацији са основном школом због 

делимичног коришћења заједничких просторија 

Обавезни облици образовно васпитног рада остваривали су се у трогодишњем и I, II и III разреду 

четворогодишњег образовања у 38 петодневних наставних седница, односно 185 наставних дана.  

Обавезни облици образовно васпитног рада остварују се у III разреду трогодишњег и IV разреду 

четворогодишњег образовања  у 34 петодневне наставне седмице, односно  165 наставних дана. 

С обзиром на то да школска године траје од 1. септембра до 31. августа у текућој календарској години, 

прва седница Наставничког већа, по повратку са годишњих одмора одржана је 30. августа 2021. године. Током 

августа и септембра сви чланови Наставничког већа, директор школе стручни сарадници, секретаријат, 

финансијска служба и остало ненаставно особље било је према опису својих радних места задужено за следеће 

послове:  

 подела радних задатака и задужења на нивоу целокупне организације рада школе у свим сегментима који 

произилазе из Закона о основама система образовања и васпитања, Закона о средњем образовању и васпитању, 

Правилника о наставном плану и програму, Статута школе и структуре стручних органа  

 завршетак активности на изради  Годишњег плана рада школе за школску 2021/2022. годину  

 обрада педагошке документације 

 консултације везане за распоред часова, распоред дежурства наставника и распоред коришћења кабинета  

 израда глобалних планова за сваки наставни предмет према плану и програму 

 анализа извештаја Стручних већа, ПП службе и свих осталих наставника који су у претходној години добили 

посебна задужења у оквиру Годишњег програма рада школе  

 припрема и реализација Пријема ученика првих разреда  

 хигијенско-техничке послове у самом објекту школе  

 подношење Извештаја о остварености Годишњег плана рада школе за школску 2020/2021. годину  

 разматрање Извештаја о раду директора школе за школску 2021/2022. годину  

 сарадња са Саветом родитеља школе и сазивање конститутивне седнице  

 сазивање конститутивне седнице Ученичког парламента и седница Тимова у школи. 

 

Међутим, поред детаљне израде Оперативног плана ипак се убрзо прешло на Први модел наставе који је 

био заступљенији ове школске године. 

По првом моделу образовно-васпитни рад може да се одвија у школи, за све ученике у одељењу 

истовремено. Час је трајао 45 минута, ученици су седели заједно у клупама, носили  маске само док разговарају 

да би до краја наставне године Тим који је имао за задатак да  прати и координише примену превентивних мера у 

раду школа и на недељном нивоу разматрао ситуацију у свакој појединачној локалној самоуправи, донео одлуку 

о потпуном преласку на први модел и укидању свих превентивних мера. 

 

За школску 2021/2022. годину Техничка школа ,,Миленко Веркић Неша“ из Пећинаца образовала је  

следеће образовне профиле: 

 

Подручје рада Машинство и обрада метала:  

 ИНДУСТРИЈСКИ МЕХАНИЧАР,  по једно одељење у првом, другом и трећем разреду; 

Подручје рада Електротехника:  

 ТЕХНИЧАР МЕХАТРОНИКЕ, по једно одељење у првом и другом и трећем разреду; 

Подручје рада Економија, право и администрација: 

      ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР, по једно одељење у првом, другом, трећем и 

четрвтом разреду; 

Подручје рада Трговина, угоститељство и туризам: 

      ТРГОВАЦ, по једно одељење првог, другог и трећег разреда. 

   

УСЛОВИ РАДА ШКОЛЕ 

  

Материјално-технички услови рада 
 Школа је радила у два грађевинска објекта међусобно удаљеним 300m. Теоријска настава изводила се у 

једној смени у згради школе, а практична и једним делом теоријска настава у школској радионици и 

радионицама предузећа оспособљеним за реализацију практичног дела наставних програма. 

 Школа располаже са 8 кабинета и 12 учионица. Школа од прошле школске године поседује чајну 

кухињу, посебне просторије за помоћно и техничко особље, канцеларију синдикалне организације Школе која 
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сллужи и као соба за изолацију. Школа има и наставну учионицу, једну канцеларију за учила. За потребе 

реализације практичне наставе користи се школска радионица укупне површине 300m², у којој се налазе три 

учионице са наставним средствима и машинама. 

 Опремљеност школе: укупан проценат опремљености износи 90%. Проценат опремљености према 

нормативу износи 69.28%. 

Школска радионица је реновирана од стране Немачке фирме Bosch и у сарадњи са GIZ-ом школске 

2014/2015. године због увођења новог образовног профила Индустријски механичар, по чему смо били 

јединствена школа. 

 Од децембра 2020. васпитно-образовни рад се одвија у дограђеном делу школе која је комплетно 

опремљена за време зимског школског распуста. 

 

САРАДЊА СА ПОКРАЈИНСКИМ СЕКРЕТАРИЈАТОМ И 

МИНИСТАРСТВОМ ПРОСВЕТЕ РС 

  Током школске године имали смо добру сарадњу са Школском управом Нови Сад и просветном 

инспекторком Снежаном Коњевић по редовним питањима организације наставе. 

  Настава се одвијала  по коначној верзији доле приложеног календара : 
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ОРГАНИЗАЦИЈА  РАДА  ШКОЛЕ 

 

 

Бројно стање ученика, одељења и разреда у школској 2021/2022 уписаних у септембру 2021. 

                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                      

Бројно стање ученика, одељења и разреда 

                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                      

Разред 

Подручје рада Одељење Број ученика 

I Машинство и обрада метала 

Електротехника 

I 19 

I 2 24 

II I 28 

II 2 24 

III I 27 

III 2 19 

IV 1 19 

Свега: 3  одељења                            УКУПНО: 7 160 

 

 

I  

 

Економија, право и администрација 

4 25 

II 4 28 

III 4 28 

IV 2 28 

Свега: 4 одељења                              УКУПНО: 4 109 

  

I 

Трговина, угоститељство и туризам 

3 14 

II 3 17 

III 3 13 

Свега: 4 одељења 3 44 

    

    

 СВЕГА У ШКОЛИ: 14 313 

 

 

 

Број ученика по разредима Укупно ученика 

Први разред 82 

Други разред 97 

Трећи разред 87 

Четврти раред 47 

Укупно у школи 313 
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РАСПОРЕД АКТИВНОСТИ У ЈУНУ 2022 ГОДИНЕ 

 

                                          АКТИВНОСТ    ДАТУМ ВРЕМЕ 

Седнице одељенских већа за ученике завршних разреда 06.06. 13.00 

Седница наставничког  већа за ученике завршних разреда 06.06. 13.30 

Писмени рад из Српског језика и књижевности  

Финансијски Администратор и Техничар мехатронике 

08.06 09.00 до 

12.00 

Теоретски део матурског испита – Финансијски администратор 09.06. 11.00 до 

14.00 

Практичан рад на матурском испиту – Техничар мехатронике  13,14 и 15. 06. 08.00 

Практичан рад на матурском уиспиту – финансијски администратор 

 Прва група                                                  - компетенција А 

 

                                                                       - Компетенција Б   

13.06. Од 08.00-

09.30 

Од 10.00 до 

12 и30  

Практичан рад на матурском испиту – финансијски администратор 

 

Друга група                                               - компетенција А 

- компетенција Б 

14.06. Од 08.30 -

09.30. 

Од 10.00 до 

12 и 30 

Завршни испит за образовни профил  Трговац 13.06. Од 08.00 

Завршни испит за образовни профил – Индустријски механичар полагање у  

школској радионици 

16.06 и 17.06 Од 08.00 

Теоретски део матурског  испита – техничар мехатронике  16.06. Од 10.00. до 

12.00. 

Завршни испит за образовни профил -  Индустријски механичар 

Полагање у компанији Бош 

20 и 21.06 Од 08.00 

Седнице испитног одбора и наставничког већа 22.06. Од 12 ч и 30 

мин. 

Завршетак наставне године  24.06.  

Седнице одељенских већа  27.06. Од 08.00 

Седнице наставничког већа 27.06. Од  10.00 

Подела сведочанстава за ниже разреде  28.06. 

 

Од  11.00 
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Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају наставне  2021/2022. г.  
ЗАВРШНИ РАЗРЕДИ и МАТУРАНТИ 

Општи успех Недовољних по предметима/УСПЕХ Изостанци Владање 

О
д
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  Индустријски механичар                                                          

III-2 Број ученика                19 15 79,00 2 10,00 3 0 0 0 0 3 0,16 2 10 3 3 7 5 0 2 2692 147 2839 149,42 11 4 2 1 1 

 Трговац                                                          

III-3 Број ученика                12 12 100,00 0 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 6 1 0 1173 188 1361 113 9 0 2 0 1 

  Техничар мехатронике                                             

IV-1 Број ученика                19 19 100,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 7 6 0 0 2900 88 2988 157,26 17 2 0 0 0 

  Финансијски администратор                                                         

IV-2 Број ученика                25 25 100,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 16 4 0 0 2672 57 2729 109 23 2 0 0 0 

 УКУПНО                       75 71 94,67 2 2,67 3 0 0 0 0 3 0,04 2 0,03 3 15 34 21 1 2 9437 480 9917 132,23 60 8 4 1 2 
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РЕЗУЛТАТИ    МАТУРСКИХ И ЗАВРШНИХ ИСПИТА У ЈУНСКОМ  РОКУ 

 

 

Резултати матурског и завршног испита школске 2021-22 године 

                                                       Матурски испит 

                                                Матурск испит –Финансијски администратор 25 ученика 

1  Српски језик и књижевност  Одл 

11 

Врдоб 

8 

Доб 

6 

Дов 

0 

Нед. 

0 

Прос.оцена 

4,20 

2 Теоретски део на матурском  испиту 0 4 3 14 3 2,33 

3 Практичан део на матурском испиту 2 3 14 6 0 3,04 

4 Укупно фин. администратор 13 15 23 20 3 3,20 

                                                Матурск испит – Техничар мехатронике 19 ученика 

1  Српски језик и књижевност  Одл 

5 

Врдоб 

4 

Доб 

7 

Дов  

2 

Нед. 

0 

Прос.оцена 

3,72 

2 Теоретски део на матурском  испиту 0 0 6 8 5 2,05 

3 Практичан део на матурском испиту 6 6 1 1 4 3,42 

4 Укупно 11 10 14 11 9 3,11 

5  Просечна оцена  оба одељења  на матурском 

испиту 

24 25 37 31 12 3,14 

                                                                  Завршни испит 

 1                                                 Завршни рад –трговци 12 ученика Одл 

4 

Врд 

3 

Доб 

2 

Дов  

3 

Нед 

0 

Прос.оцена 

3,67 

 

2 Завршни рад- индустријски механичар 19 

ученика 

5 3 6 2 2 3,39 

3 Укупно оба завршна испита 9 6 8 5 2 3,50 

4 Просечне оцене на свим завршним и 

матурским испитма 

33 31 45 36 14 3,21 

 

 

РЕЗУЛТАТИ    МАТУРСКИХ И ЗАВРШНИХ  ИСПИТА У АВГУСТОВСКОМ  РОКУ 

 

 

                                                Матурски испит –Финансијски администратор 28 ученика 

1  Српски језик и књижевност  Одл 

11 

Врдоб 

10 

Доб 

7 

Дов 

0 

Нед. 

0 

Прос.оцена 

4,14 

2 Теоретски део на матурском  испиту 0 4 3 21 0 2,31 

3 Практичан део на матурском испиту 2 3 14 9 0 2,92 

4 Укупно фин. администратор 13 17 24 30 0 3,15 

                                                Матурск испит – Техничар мехатронике 19 ученика 

1  Српски језик и књижевност 19 ученика 

полагало српски језик и књ. 

Одл 

5 

Врдоб 

4 

Доб 

8 

Дов  

2 

Нед. 

0 

Прос.оцена 

3,63 

2 Теоретски део на матурском  испиту 0 0 10 9 0 2,52 

3 Практичан део на матурском испиту 7 6 2 4 0 3,84 

4 Укупно 12 10 20 15 0 3,33 

5  Просечна оцена  оба одељења  на матурском 

испиту 47 ученика 

25 27 44 45 0 3,23 

                                                                  Завршни испит 

 1                                                 Завршни рад –трговци 12 ученика Одл 

4 

Врд 

3 

Доб 

2 

Дов  

3 

Нед 

0 

Прос.оцена 

3,67 

 

2 Завршни рад- индустријски механичар 19 

ученика 

5 3 6 4 0 3,50 

3 Укупно оба завршна испита 31 учен 9 6 8 7 0 3,56 

4 Просечне оцене на свим завршним и 

матурским испитима 75 ученика 

34 33 52 52  3,29 
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Петак, 19.08. ПРЕДМЕТ УЧЕНИЦИ КОМИСИЈА ДЕЖУРНИ 

НАСТАВНИЦИ 

08:00 Српски језик и 

књижевност 

(матурски испит) 

Опачић Немања 

Љубојевић Вук 

Стојановић Лука 

Змијанац Јована 

Ђокић Мартина 

Петковић Тања 

Чворков Миленко 

Гавриловић 

Драгана 

Максимовић 

Татјана 

08:00 Моделирање са 

анализом елемената 

и механизама 

(разредни испит) 

Тишма Душан Остојић Мирослав 

Тепша Данило 

Ђаковић Зоран 

 

10:00 Одржавање и 

монтажа (разредни 

испит) 

Прентовић Милан Ђаковић Зоран 

Остојић Мирослав 

Тепша Данило 

 

 

 

 
Понедељак, 22.08. ПРЕДМЕТ УЧЕНИЦИ КОМИСИЈА ДЕЖУРНИ 

НАСТАВНИЦИ 

08:00 Хидраулички и 

пнеуматски системи 

као објекти 

управљања 

(разредни испит) 

Тишма Душан Ђаковић Зоран 

Остојић 

Мирослав 

Тепша Данило 

 

10:00 Технологија 

машинске обраде 

(поправни испит) 

Прентовић Милан Остојић 

Мирослав 

Тепша Данило 

Ђаковић Зоран 

 

     

 

 

 
Уторак, 23.08. ПРЕДМЕТ УЧЕНИЦИ КОМИСИЈА ДЕЖУРНИ 

НАСТАВНИЦИ 

10:00 Техничар 

мехатронике - 

Испит за проверу 

стручно-теоријских 

знања 

Мирчета Јован 

Јовановић 

Слободан 

Максић Душан 

Вујаклија Немања 

Петровић Дамјан 

Остојић Мирослав 

Бубало Бранислав 

Ђаковић Зоран 

Чанаџија Милица 

Петковић Тања 
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Среда, 24.08. ПРЕДМЕТ УЧЕНИЦИ КОМИСИЈА ДЕЖУРНИ 

НАСТАВНИЦИ 

08:00 Финансијски 

администратор - 

Практични део 

матурског испита за 

ванредне ученике 

Љубојевић Вук 

Стојановић Лука 

Змијанац Јована 

Ракић Споменка 

Тошовић Љиљана 

Пекић Слађана 

 

08:00 Механика (писмени 

део испита) 

Лукач Максим 

Грујић Огњен 

Тепша Данило 

Остојић Мирослав 

Перишић Брано 

 

08:00 Техничка механика 

(писмени део 

испита) 

Јуришић Урош 

Клевернић Лука 

Ракиџић Марко 

Тепша Данило 

Остојић Мирослав 

Перишић Брано 

 

08:00 Технологија 

машинске обраде 

(писмени део 

испита) 

Јовановић Радован Остојић Мирослав 

Тепша Данило 

Перишић Брано 

 

08:00 Математика 

(писмени део 

испита) 

Гмизић Јован 

Чавић Милош 

Мирковић 

Слободан 

Наић Никола 

Најић Јелена 

Ранисављевић 

Елида 

Ковачевић Коста 

Рашковић Милица 

 

10:00 Биологија Стојановић Немања Кузмановић 

Милена 
Ранисављевић 

Елида 

Јаничић Снежана 
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Четвртак, 25.08. ПРЕДМЕТ УЧЕНИЦИ КОМИСИЈА ДЕЖУРНИ 

НАСТАВНИЦИ 

08:00 Српски језик и 

књижевност 

(писмени део 

испита) 

Вулић Катарина 

Тишма Душан 

Ђокић Мартина 

Петковић Тања 

Кењић Дајана 

 

08:00 Математика (усмени 

део испита) 

Гмизић Јован 

Чавић Милош 

Мирковић 

Слободан 

Наић Никола 

Најић Јелена 

Ранисављевић 

Елида 

Ковачевић Коста 

Рашковић Милица 

 

08:00 Принципи 

економије 

Јовановић 

Александар 

Чанковић Јасминка 

Беванда Драгана 

Гавриловић 

Драгана 

 

08:00 Механика (усмени 

део испита) 

Лукач Максим 

Грујић Огњен 

Тепша Данило 

Остојић Мирослав 

Перишић Брано 

 

09:00 Техничка механика 

(усмени део испита) 

Јуришић Урош 

Клевернић Лука 

Ракиџић Марко 

Тепша Данило 

Остојић Мирослав 

Перишић Брано 

 

09:00 Рачуноводство Игњатовић Ивана 

Максимовић Тања 

Панић Ивана 

Чанковић Јасминка 

Ракић Споменка 

Беванда Драгана 

 

10:00 Машински елементи Вокић Давид Тепша Данило 

Остојић Мирослав 

Перишић Брано 

 

10:00 Финансијски 

администратор - 

Испит за проверу 

стручно-теоријских 

знања 

Арсенијевић Вељко 

Марковић Милица 

Митровић Милица 

Љубојевић Вук 

Стојановић Лука 

Змијанац Јована 

Ашћерић Радинка 

Чанковић Јасминка 

Ракић Споменка 

Кресојевић 

Владимир 

Максимовић 

Татјана 

10:30 Технологија 

машинске обраде 

(усмени део испита) 

Јовановић Радован Остојић Мирослав 

Тепша Данило 

Перишић Брано 

 

11:00 Индустријски 

механичар (завршни 

испит) 

Балиновић Никола 

Јовановић Илија 

Прентовић Милан 

Тепша Данило 

Перишић Брано 

Лазаревић Стефан 
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Петак, 26.08. ПРЕДМЕТ УЧЕНИЦИ КОМИСИЈА ДЕЖУРНИ 

НАСТАВНИЦИ 

08:00 Српски језик и 

књижевност 

(усмени део 

испита) 

Вулић Катарина 

Тишма Душан 

Ђокић Мартина 

Петковић Тања 

Кењић Дајана 

 

08:00 Основи 

електротехнике и 

електронике 

Гмизић Јован Ковачевић Коста 

Бубало Бранислав 

Остојић Мирослав 

 

08:00 Индустријски 

механичар 

(завршни испит) 

Балиновић Никола 

Јовановић Илија 

Прентовић Милан 

Тепша Данило 

Перишић Брано 

Лазаревић Стефан 

 

09:00 Техничар 

мехатронике - 

Практични део 

матурског испита 

Петровић Дамјан 

Филиповић Филип 

Ћулум Мирко 

Чојчић Филип 

Остојић Мирослав 

Бубало Бранислав 

Дољанчевић 

Владан 

 

09:00 Хемија Грујић Огњен Ранисављевић 

Елида 

Ковачевић Коста 

Ђаковић Зоран 

 

10:00 Техничка механика 

са механизмима 

Мирковић 

Слободан 

Петровић Миодраг 

Стојановић Немања 

Ковачевић Коста 

Ђаковић Зоран 

Ранисављевић 

Елида 

 

11:00 Машински 

материјали 

Клевернић Лука 

Лупшић Никола 

Ракиџић Мирослав 

Ковачевић Коста 

Ранисављевић 

Елида 

Ђаковић Зоран 

 

 

 

 

 

Понедељак, 29.08. ПРЕДМЕТ УЧЕНИЦИ КОМИСИЈА ДЕЖУРНИ 

НАСТАВНИЦИ 

08:00 Техничар 

мехатронике - 

Практични део 

матурског испита 

Петровић Дамјан 

Филиповић Филип 

Ћулум Мирко 

Чојчић Филип 

Остојић Мирослав 

Бубало Бранислав 

Дољанчевић 

Владан 
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УСПЕХ УЧЕНИКА НА КРАЈУ НАСТАВНЕ 2021/2022. ГОДИНЕ 

Т.Ш. „Миленко Веркић Неша“ Успех ученика на крају II полугодишта  шк. 2021/2022. г. МАШИНСТВО И ОБРАДА МЕТАЛА, ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 

Општи успех                                         Изостанци   Владање 
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I1 19 15 78 3 15,00 1 1 0 1 0 8 
0,4

2 0 0 2 8 5 0 3 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 2 4 1590 95 1658 88 0 12 2 4 1 0 

I2 18 10 56 8 44,00 3 3 0 0 2 17 

0,9

4 0 0 0 2 7 1 8 1 0 0 5 3 3 0 0 3 2 1 0 0 1868 678 2546 141 0 8 2 3 2 2 

S 37 25 67,57 11 29,73 4 4 0 1 2 25 
0,6

8 0 0 2 10 12 1 11 1 0 0 5 3 5 0 0 5 2 1 2 4 3458 773 4204 0,00 0 20 4 7 3 2 

                                                                                      

II1 25 20 80,00 5 20,00 2 2 0 0 1 11 

0,4

4 0 0 1 4 11 4 5 0 0 1 0 0 3 2 4 1 0 0 0 0 3110 144 3254 130 0 17 3 5 0 0 

II2 22 20 91,00 2 9 2 0 0 0 0 2 

0,0

9 0 0 0 4 16 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2800 114 2916 132 0 12 4 6 0 0 

S 47 40 

85,11

% 7 14,89 4 2 0 0 1 13 

0,2

8 0 0 1 8 27 4 7 0 1 2 0 0 3 2 4 1 0 0 0 0 5910 258 6170 

131,2

8 0 29 7 11 0 0 

                                                                                      

III1 26 24 93,00% 1 35 2 0 0 0 0 2 

0,0

3 1 4 2 8 12 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4948 178 5126 

197,1

5 0 16 2 7 1 0 

III2 19 15 79,00% 2 10 3 0 0 0 0 3 
0,1

6 2 10 3 7 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2602 147 2839 
149,4

2 0 11 4 2 1 1 

S 45 39 86,67 3 

6,67

% 5 0 0 0 0 5 

0,1

1 3 14 5 15 17 2 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7550 325 7965 

177,0

0 0 27 6 9 2 1 

                                                                                      

IV

1 19 19 100,00 0 

0,00

% 0 0 0 0 0 0 

0,0

0 0 0 5 16 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2672 57 2729 

109,0

0 0 23 2 0 0 0 

                                                                                      

SS 

14

8 

12

3 83,11 21 14,19 13 6 0 1 3 43 

0,2

9 3 14 13 49 60 7 21 3 1 2 5 3 8 2 4 6 2 1 2 4 

1959

0 

141

3 

2106

8 14235 

14

8 99 19 27 5 3 
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Т.Ш. „Миленко Веркић Неша“ Успех ученика на крају II полугодишта шк. 2021/2022. г. ТРГОВИНА, УГОСТИТЕЉСТВО И ТУРИЗАМ 

Општи успех                      Изостанци Владање 
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S I3 13 12 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 9 0 0 0 0 2560 965 3525 271,23 0 8 1 2 1 1 

                                                                

∑ II3 15 14 93 1 7 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 10 1 1 1 0 2396 370 2766 184 0 8 2 3 0 2 

                                                                

∑ III3 12 12 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0 1 4 6 1 0 0 0 1173 188 1361 113 0 9 0 2 0 1 

          
 
                                                     

          
 
                                                     

SS 40 38 95,00% 1 2,50 1 0 0 0 0 1 0,03 1 0 2 9 25 2 1 1 0 6129 1523 7652 191,30 0 25 3 7 1 4 
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Т.Ш. „Миленко Веркић Неша“ Успех ученика на крају II полугодишта шк. 2021/2022. г. ЕКОНОМИЈА, ПРАВО И АДМИНИСТРАЦИЈА   

                                                                                       Општи успех                                                                                                               Изостанци                                       Владање  
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I4 25 24 96,00% 1 4 0 0 0 0 1 6 0,1 0 0 3 7 14 0 1 1 1 1 1 1 1 2892 75 2967 118 0 0 21 3 0 1 0 

                                                                          

II4 28 27 96 1 3 1 0 0 0 0 1 

0,0

4 0 0 5 13 8 1 1 0 0 0 1 0 3 2806 61 2867 102 0 0 26 1 1 0 0 

              

 

                                                          

III4 28 25 89 3 10 3 0 0 0 0 3 0,1 0 0 11 12 2 0 3 0 0 0 0 0 3 3834 31 3865 138 0 0 28 0 0 0 0 

S                                                                         

IV

2 25 25 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 16 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2900 88 2988 157 0 0 23 2 0 0 0 

          
 
                                                               

SS 

10

6 
10

1 

95,28

%   

0,00

%
 0 0 0 0 1 10 

0,0

9 0 0 24 48 28 1 5 1 1 1 2 1 7 

1243

2 

22

4 

1242

8 

117,2

5 0 0 23 2 0 0 0 
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УСПЕХ УЧЕНИКА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОДИНЕ 

 

Т.Ш. „Миленко Веркић Неша“ Успех ученика на крају   шк. 2021/2022. г. МАШИНСТВО И ОБРАДА МЕТАЛА, ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 

Општи успех                                         Изостанци   Владање 
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I1 19 16 84 3 

15,00

% 1 0 0 2 0 9 0,4 0 0 2 8 6 0 3 0 0 0 2 0 2 3 0 0 0 2 0 0 

159

0 95 

165

8 88 0 

1

2 2 4 1 0 

I2 18 14 78 4 

22,00

% 1 1 0 0 2 

1

3 

0,7

0 0 0 0 2 8 4 4 1 0 0 1 0 3 3 0 2 2 0 0 0 

186

8 678 

254

6 141 0 8 2 3 2 2 
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Т.Ш. „Миленко Веркић Неша“ Успех ученика на крају  шк. 2021/2022. г. ТРГОВИНА, УГОСТИТЕЉСТВО И ТУРИЗАМ 
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Т.Ш. „Миленко Веркић Неша“ Успех ученика на крају  шк. 2021/2022. г. ЕКОНОМИЈА, ПРАВО И АДМИНИСТРАЦИЈА   
Општи успех                       Изостанци           Владање         
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ПЕДАГОШКО-ИНСТРУКТИВНИ УВИД У РЕАЛИЗАЦИЈУ НАСТАВЕ  

 

Одлуком директора посећени су часови наставника код којих до сад није вршен увид у рад, односно код 

наставника који раде у нашој школи мање од годину дана. Наставници су имали оперативне планове, као и 

непосредне припреме за наставни час и примењивали су разноврсне методе у раду. Појединим наставницима који су 

почетници дата су упутства и савети за превазилажење потешкоћа и недоумица. 

Посета је реализована по следећем распореду: 

23.2.2022.Кресојевић Владимир, среда, 1.час I-1 

24.2.2022.Рашковић Милица, четвртак, 2.час, III-1 

28.2.2022. Бубало Бранислав, понедељак, 4.час, II-1 

1.3.2022.Ковачевић Коста, уторак, 6.час, I-2 

2.3.2022. Ђокић Мартина, среда, 3.час, IV-1 

3.3.2022. Максимовић Татјана, четвртак, 1.час, I-2 

 

Такође, дате су смернице наставницима поводом краја наставне године и припремања за припремну наставу 

(поправни, разредни испити) постављених на Фејсбук групи и датих на Наставничком већу следећег садржаја. 

  

Скренута је пажња наставницима да се при закључивању оцена придржавају 72. и 73. Закона о основама 

система образовања и васпитања закључна оцена била Законски исправна. 

Праћење и оцењивање ученика 

Члан 72. 

Оцењивањем у школи процењује се оствареност прописаних исхода и стандарда образовних постигнућа, а за 

ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом прилагођених циљева, садржаја и исхода у савладавању 

индивидуалног образовног плана. 

Праћење развоја, напредовања и остварености постигнућа ученика у току школске године обавља се формативним и 

сумативним оцењивањем. 

Оцењивање је јавно и оцена мора одмах да буде образложена ученику. 

Успех редовног ученика прати се и оцењује током наставе. 

Ученик се оцењује из обавезног предмета, изборног програма и активности и из владања. 

Ученик се оцењује најмање четири пута у полугодишту у основном и ТРИ ПУТА у средњем образовању и 

васпитању, а ако је недељни фонд часова обавезног предмета, изборног програма и активности један час - најмање 

два пута у полугодишту. 

На основу праћења и вредновања током наставне године закључну оцену из обавезног предмета, изборног програма 

и активности утврђује одељењско веће које чине наставници који предају ученику на предлог наставника, а оцену из 

владања на предлог одељењског старешине. 

У току школске године оцењивање је описно и бројчано. 

Закључна оцена из предмета јесте бројчана и изводи се на крају првог и другог полугодишта, према утврђеним 

стандардима образовних постигнућа и прописаним критеријумима за оцењивање. Ученик са сметњама у развоју и 

инвалидитетом оцењује се у складу са прилагођеним циљевима и исходима. 

Бројчане оцене ученика у појединим наставним предметима су: одличан (5), врло добар (4), добар (3), довољан (2) и 

недовољан (1). Оцена недовољан (1) није прелазна оцена. 

Ученик који је на крају школске године оцењен и има прелазне оцене из свих обавезних предмета и из изборног 

програма други страни језик и који је оцењен из свих осталих изборних програма и активности прелази у наредни 

разред. 

У школи која остварује међународни, односно страни програм ученик се оцењује у складу са програмом који се 

остварује. 

Оцењивање и напредовање ученика 

Члан 73. 

Ученик који полаже поправни испит обавезан да похађа припремну наставу, коју је школа дужна да организује 

непосредно пре полагања поправног испита. 

Ученик који положи поправни испит завршава разред. 

Изузетно, редован ученик средњег образовања и васпитања који не положи поправни испит може да заврши започети 

разред у истој школи наредне школске године, у својству ванредног ученика поновним полагањем неположеног 

испита, уз обавезу плаћања накнаде стварних трошкова које утврди школа. Када заврши разред ванредан ученик има 

право да се у истој школској години упише у наредни разред, у истом својству. 

Ученик завршног разреда средњег образовања и васпитања који не положи поправни испит може да заврши разред у 

истој или другој одговарајућој школи у својству ванредног ученика полагањем испита, уз обавезу плаћања накнаде 

стварних трошкова коју утврди школа. 
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Ученик завршног разреда средњег образовања и васпитања који положи поправни испит, стиче право да полаже 

матуру у прописаним роковима. 

Разредни испит полаже ученик који није оцењен из обавезног предмета, изборног програма и активности, уколико 

није похађао наставу више од ТРЕЋИНЕ укупног годишњег броја часова тог обавезног предмета, изборног програма 

и активности и уколико се ОЦЕЊИВАЊЕМ НА ЧАСУ утврди да није достигао образовне стандарде на основном 

нивоу, у складу са посебним законом. 

 

Очекује се да наставник током припремне и допунске  наставе успе да на различите начине мотивише 

ученика, да омогући ученицима доживаљај успеха током допунске наставе, да добро познаје своје ученике и да 

користи индивидуализовану и диференцирану наставу. Допунска настава би требало да се планира тимски, да 

укључи многе наставнике и успостави сарадњу са родитељима. 

РОДИТЕЉ преко ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ треба да буде упознат са радом ученика на припремној 

наставии, РОДИТЕЉ да има активно учешће у истој како би се постигли позитивни резултати.  

ПРЕДМЕТНИ НАСТАВНИК ТРЕБА ДА НАПРАВИ ПЛАН АКТИВНОСТИ ЗАЈЕДНО СА УЧЕНИКОМ (У 

ВИДУ ТАБЕЛЕ) У КОЈОЈ ЋЕ СЕ ЧЕКИРАТИ ОДРЕЂЕНЕ АКТИВНОСТИ везане за припремну наставу  И 

ГДЕ ЋЕ РОДИТЕЉ ИМАТИ СВОЈУ УЛОГУ.  

 

Дату табелу модификујте према својим потребама  

* код списка наставника можете планирати и корелацију предмета ако  ученик има потешкоће са сродним 

предметима 

 

 

  

АКТИВНОСТИ  ЗА УЧЕНИКЕ КОЈЕ РЕАЛИЗУЈЕ ПРЕДМЕТНИ НАСТАВНИК  ДА БИ СЕ ПОДИГЛА 

МОТИВАЦИЈА ЗА УЧЕЊЕ И ПОБОЉШАЛА ЕФИКАСНОТ У УЧЕЊУ 

Упитник: Ваши приоритети и како проводите своје време 

Пред вама се налази квадрант (слика испод) који ће вам помоћи да на лак начин управљате временом у учењу као и 

да поређате своје активности према критеријумима хитности и важности. 

Састоји се од четири поља: 

I квадрант говори о активностима које су истовремено и ургентне и важне. То су оне ствари које не могу да се 

помере. На пример, излазак на испит, контролни рад, колоквијум... Постоји тачно утврђен термин када је испит, 

контролни, колоквијум. Ове ствари ученици и студенти обично добро процењују. 

II квадрант је кључ вашег управљања временом у учењу. Ту се огледа ваше умеће управљања приоритетима. 

Подразумева ствари које делују као да нису хитне и да се могу одложити. Међутим, такве активности имају веома 

велику важност. Нпр. одлазак на предавање или консултације са професором. То су активности које можете 

пропустити или одложити. Али то неће бити корисно за вас. Редовни одласци на предавања и консултације са 

професорима су важан део стратегије успешног полагања испита. У овом квадранту треба да наведете ваше 

П
Р

Е
Д

М
Е

Т
 

ЦИЉ:  Пружање помоћи и подршке у савладавању наставних садржаја, као и надокнада, усвајање и 

утврђивање  знања ученика ради лакшег савладавања редовног наставног плана програма на 

разредном или попоравном испиту код ученика. 

ЗАДАЦИ: 1. Формирати групу зависно од утврђених потреба ученика. 

                  2. Индивидуализација наставе 

                  3.Обезбедити сарадњу и кооперацију са родитељима у планирању тема и садржаја, 

како би се укључили у рад и поделила одговорност  

 

ТЕМА - 

САДРЖАЈ 

ПЛАНИРАНИ 
 БРОЈ 
ЧАСОВА 

ВРЕМЕ РАЗРЕД РЕАЛИЗАТОРИ 

(списак 

наставннка) 

ПОДРШКА (списак 
оних који помажу у 
реализацији) 
ПОТПИС РОДИТЕЉА  
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најважније активности у учењу. 

III квадрант говори о активностима које на први поглед делују као хитне, али и ако их померите, неће се ништа 

драматично десити. На пример, нисте се видели са пријатељем дуго времена. Сматрате да то треба да урадите што 

пре. Али обавезе око учења вам то не дозвољавају. Ништа страшно. Јавићете пријатељу да вам се испит приближава, 

да вам је сад учење најважније и да ћете му се јавити чим завршите са испитом. Изласци и опуштање јесу важан део 

стратегије учења, али нису њени круцијални елементи. 

IV квадрант говори о задацима који се могу померити и одложити, који не заузимају високо место на вашој лествици 

приоритета и које ћете обично завршавати ако сте успешно завршили задатке из I, II, III, IV поља. Рецимо, гледање 

телевизије, одлазак у биоскоп, позориште, на фудбал и сл. Или на пример одлазак на планину или море. Оне јесу 

битне у вашем животу, али знају се приоритети (уписати годину, положити испит или колоквијум, написати 

семинарски...). Ове активности обично долазе на крају, као награда за уложени труд у учењу. 

Сада, у сваки квадрант временске матрице наведите и упишите активности које обављате. 

 

 

    ТАБЕЛА УПРАВЉАЊА ВРЕМЕНОМ 

   ХИТНО НИЈЕ ХИТНО 

В А Ж Н О I   II 

М А Њ Е В А Ж Н О III   IV 

Током наредне недеље пратите како проводите своје време. Да ли сте остварили своје приоритете из другог 

квадранта? Ако нисте, зашто? 

Направите план како да следеће недеље боље остварите своје приоритете из другог квадранта и прикажите га овде. 

Нека он буде део алата које користите у планирању, прикажите све задатке које би требало обавити. 

Сада знате где трошите највећи део свог времена. Да ли сте заинтересовани да подигнете границу? Да ли желите да 

се извучете из првог, трећег и четвртог квадранта и да све пребаците у други? Хајде да видимо како се то може 

постићи. 

Који су то мали проблеми који вам блокирају енергију? Која је сврха вашег учења? Размислите неколико минута и 

запишите своје мисли о томе где сте ви сада у односу на ваш циљ учења. 

Немојте мислити да је необично то што имате потешкоћа са учењем. Многи ученици их имају. Веома често вам може 

помоћи стратегија размишљања о „првој ствари“. Имајући прву ствар на уму, одговорите на следећа питања: 

1. Да ли заиста желите да тражите и следите сврху учења? Ако је тако, зашто? Ако није, зашто? 

2. Шта добро функционише у вашем учењу, а шта не? 

3. Шта бисте променили у свом учењу? 

4.  Пре него што се претрпате задацима, наведите листу малих промена које можете одмах да спроведете 

уместо да покушавате да све одједном преузмете на себе. 

5.  Сада када сте записали неке од ствари које можете „одмах” да учините, направите неколико реалистичних, 

дугорочних циљева и стратегија које ће вам помоћи да напредујете на путу. Можда бисте могли да своје 

циљеве погледате и кроз перспективу навика. 

6.  Како ћете се осигурати да ћете се безусловно придржавати постављених циљева и стратегија? 

 

 

Осам највећих проблема у учењу 

Приликом учења могу се појавити бројни проблеми. У наставку ће вам бити представљени они најчешћи: 

1. Стално одлагање почетка процеса учења. Нисте мотивисани. Никако да седнете, да „загрејете столицу”. Све 

друго вам је важније. 

2. Брзо одустајање од учења због других послова, активности, обавеза или провода. Пријатељи вас зову на 
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рођендан, прославу, журку. Родитељи су вас замолили да одете до продавнице, да им помогнете у сређивању стана... 

Све су ово саставне активности живота, али могу да ометају процес учења ако нису добро распоређене у односу на 

учење. 

3. Нередовно учење (кампањско учење), учење пред сам испит... Два месеца је до испитног рока, мислите да 

имате довољно времена, одлажете почетак учења. Ово је обично велика варка. Време до испита брзо прође, а ви се 

нађете у „небраном грожђу“ јер имате мало времена да квалитетно припремите испит. 

4. Осећај брзог заборављања и помешаности наученог. Често се дешава да се учи више од онога што је оптимално 

за тај дан, често не повезујете чињенице, информације и знања из претходних сличних предмета, нисте довољан број 

пута поновили градиво, нисте разјаснили најважније целине, извукли тезе за лекцију... Све то може резултовати у 

заборављању пређеног. 

5. Страх од испита је један од највећих ометача процеса учења. Још на самом почетку учења крећете да 

размишљате о испиту, о негативном исходу, слушате разне приче и говоркања о овом или оном професору. Јавља се 

трема, нервоза, предиспитни страх, а још нисте завршили процес учења. 

6. Учење без проверавања и понављања градива. Прелазите градиво само читањем. Док читате све разумете, 

задовољни сте, мислите да ће све остати у меморији. То је друга варка у учењу. Учење без понављања и проверавања 

је узалудно учење. 

7. Непостојање властите организације градива. Нисте направили план активности за предмет који спремате. Не 

постоји дневни, али ни недељни ни месечни план. Не знате кад почињете тог дана, који део активности је предвиђен 

за учење, а који за слободно време... 

8. Постојање великих тешкоћа у разумевању градива. Нисте били на предавању и нисте чули излагање 

професора. Или, били сте на предавању, али сте „херметички” слушали. После предавања нисте разјаснили 

неразумљиве делове, нејасноће, нове речи и сл. Нисте разговарали са колегама о обрађеној теми... Резултат су велики 

проблеми у разумевању 

 

 

Неколико најбитнијих ствари за учење 

Да бисте постигли успех у учењу, потребно је да водите рачуна о четири битне ствари у учењу: 

1. Услови у којима учите 
Пре почетка учења обавезно проветрите собу у којој учите. Чист ваздух помаже бољем раду мозга. У просторији не 

сме бити ни претопло ни прехладно (оптимална температуре треба да је између 18 степени и 22 степена). 

Друга битна ствар је да учите, ако је могуће, увек у исто време. То је добра стратегија за развој радних навика. 

Учите увек на истом месту, седећи за столом. Водите рачуна да сто не буде ни превисок ни пренизак. На столу 

припремите сав материјал за учење, а све остале ствари склоните. Радио и телевизор угасите. 

2. Планирање учења 
Једна од најважнијих ствари у учењу је да направите стални распоред времена за учење, одмор и остале активности. 

Сваког дана одредите редослед учења. Учите у континуитету по 45-60 минута. Учење различитих тема и предмета 

прекидајте кратким одмором. 

3. Начин на који учите 
Пре почетка учења потребно је да се саберете и усмерите мисли на оно што ћете учити. 

Учићете краће, а градиво боље научити ако оно што је било обрађивано у школи или на факултету учите 

истог или следећег дана код куће. Што пре то боље. 
Пре почетка учења, прво треба да прелистате уџбеник и белешке да бисте се подсетили градива које сте учили 

прошлог пута. 

Затим прочитајте пажљиво лекцију и забелешке у радној свесци. Ако је потребно, прочитајте и неколико пута. Затим 

проучите цртеже и табеле у уџбенику. Након читања размислите шта је важно и битно у лекцији и то подвуците или 

означите поред, са стране текста неким знаком. Користите уобичајене и најчешће знаке као што су стрелица или 

звездица. 

Градиво ћете најбоље учити и понављати уколико део по део препричате гласно својим речима. 

Градиво можете понављати тако да наслове из лекције претворите у питања, напишете их и покушате одговорити без 

гледања у књигу. 

Замолите родитеље, пријатеље да вас преслишају, прегледају задатке или тестове и укажу на евентуалне грешке које 

треба да исправите. 

Након учења „наградите” сами себе изласком, неком игрицом, гледањем телевизије и сл. 

4. Подстицаји за учење 
Врло важна ствар у учењу јесте мотивација и подстицаји. 

Битно је да кад год можете будете окружени и ведрим и позитивним особама које разумеју вас и ваше проблеме, које 

ће показивати интерес за ваше резултате учења. Оне ће вам много значити у тренуцима када наиђе „криза учења”, 

односно кад вам уопште не иде са учењем. Кроз вербалну или неку другу помоћ. 

Добар начин мотивације јесте хваљење и бодрење себе. Оно може бити значајан подстрек у процесу учења. 
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Пет фаза процеса читања градива 

1. Прегледајте поглавље 
Прочитајте уводно поглавље, наслове и поднаслове, као и сажетак задњег поглавља. Прегледајте све дијаграме, 

графиконе, таблице и фусноте. Све то ће вам одузети свега пола сата, сат. 

На овај начин ћете стећи увид у срж и главне одреднице текста које се налазе у поглављу. То ће вам помоћи да се 

лакше укључите у учење и извршавање постављеног задатка. 

2. Поставите питања 
Претворите сваки наслов у питање. На пример, наслов „Основни аспекти предузетништва” може постати „Шта су 

основни аспекти предузетништва?” 

Постављањем питања пре почетка активног учења сачуваћете снагу за касније меморисање важних информација. 

3. Читајте текст тако да бисте добили одговор на питања 
Прочитајте текст имајући на уму питање које сте поставили када сте прочитали наслов поглавља. То ће вас усмерити 

и натерати да пронађете главну идеју као и да одаберете оно што је најважније. 

4. Означите и подвуците 
Након читања кратког поглавља, вратите се и подвуците речи (не целе реченице) које дају одговор на питање које сте 

поставили. Читање с подвлачењем свега и свачега доводи до збрке, конфузије. Предност подвлачења и означавања 

само онога што је важно за добијање одговора на постављено питање је у томе да смањује количину текста који 

треба да поновите и меморишете. 

5. Поновите 
На крају одломка подсетите се на питање које сте себи поставили из наслова и пробајте дати одговор на њега. То ће 

вас натерати да проверите све што сте научили у прочитаном одломку пре него што пређете на следећи. 

Понављањем ћете видети да ли заиста разумете то што сте прочитали. Наставите тај процес, одломак по одломак, 

кроз цело поглавље. 

 

 

Како да учите помоћу  ЧПЧПП методе? 

Пред вама се налази један од могућих начина рационалног проучавања градива, такозвана ЧПЧПП метода учења 

настала по првим словима речи: 

Ч - Читати површно пре потпуног концентрисања. 

П - Питати се који је део градива важан. 

Ч - Читати свесно и памтити. 

П - Памтити прочитано препричавањем или бележењем. 

П - Понављање запамћеног након неколико сати или дана. 

1. Читајте површно пре потпуног концентрисања на градиво 
Поента површног читања је да добијете најбољи могући преглед градива пре преласка на детаље. 

 » Како да добијете потпуни преглед материје коју треба да научите? 

 » Погледајте ако постоји списак најчешће коришћених речи и израза. Обично се налази на крају књиге. 

 » Прочитајте предговор и сазнајте зашто је књига написана, шта је аутор желео да каже. 

 » На крају сваког поглавља често је дат резиме. Тај сиже је корисно да прочитате у овој фази. 

 » Ако вам све ово није довољно, „прелетите” градиво. Прочитајте и поднаслове и понеку реченицу. 

Ако су присутни дијаграми, шеме, табеле или слике, добро их погледајте. Они често садрже важне и 

сажете информације. 

2. Питајте се који је део градива је важан 
Овде користите питања типа: ко, како, где, шта, када, зашто и сл. На овај начин ћете се: » Много боље сећати 

информација и чињеница које сте научили када сте одговорили на неко питање, него оних које сте научили напамет. 

» Лакше мотивисати јер ћете постављањем питања открити сопствено незнање или слабост. 

3. Читајте свесно и памтите 
У трећој фази обављате следеће активности: 

 » Концентришете се. Обе ноге су вам на поду, користите тврду столицу, читате што брже можете. 

 » Проналазите главне идеје и мисли. То је први ниво вашег читања градива. 

 » Подвлачите и означавате најбитније ствари у вези са лекцијом. Најчешће се користи маркер којим се 

текст једноставно истиче. Подвлачите следеће ствари: оно што је потребно да запамтите, тј. оно што је 

ново. Не подвлачите оно што већ знате, подвлачите оно што при понављању желите уочити на први 

поглед. Битно је да не подвлачите више од онога што је стварно потребно. 
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 » Активно читајте. Размишљате, разјашњавате, разумите, памтите прочитано. 

 » Обраћајте пажњу на табеле, графичке приказе, слике. Поменути елементи често приказују много 

више од онога што речима можете исказати. 

4. Памтите прочитано препричавањем сопственим речима или бележењем 
Овде можете да користите две стратегије памћења градива: 

 » Памћење понављањем сопственим речима. Када сте готови са читањем, подигните поглед са књиге и 

препричајте својим речима шта је аутор књиге желео рећи. Понављање сопственим речима побољшава 

степен памћења. Учењем напамет градиво се брзо заборавља. 

 » Памћење писањем забелешки са стране. Бележите сопствене утиске, размишљања, примедбе о 

главним идејама на ивици странице. Гласно изговарајте те ваше мисли. 

5. Понављајте запамћено након неколико сати или дана 
Сваког пута кад нешто научите, требало би то одмах проверити и утврдити. Тако ћете спречити да пређено градиво 

заборавите истог дана. Затим могу да уследе даља понављања. Једна од препорука да бисте спречили заборављање је 

да после првог понављања истог дана, следеће буде после два дана, па наредно после осам дана. И завршно након 30 

дана. Тиме ћете у потпуности запамтити пређено градиво. 

 

 

 

Како да унапредите своју наставу а и учеников стил учења? 

Свој стил учења можете да унапредите коришћењем различитих стратегија које могу довести до још бољих 

резултата. 

Пред вама се налази листа корисних савета за сваки стил учења понаособ: 

1. Ако преферирате визуелни стил учења, овај тип учења можете значајно усавршити тако што ћете: 

 » користити материјале попут фотографија, мапа, графикона, дијаграма, 

 » користити различите боје да означите најважније делове у тексту, 

 » користити мултимедијална средства (видео, компјутер, пројектор), 

 » визуализовати информације у облику слика да бисте их лакше меморисали, 

 » обезбедити неометан и јасан поглед на предавача, тако да можете да пратите његову невербалну 

комуникацију, 

 » писати белешке, ако предавач није обезбедио писани материјал, 

 » илустровати своје идеје као слике пре него што их запишете, 

 » учити на тихом месту, далеко од вербалних узнемиравања, 

 » читати илустроване књиге. 

2. Аудитивни стил учења можете подићи на виши ниво ако: 

 » напишете говор и презентацију, 

 » читате текст наглас, 

 » учествујте у дискусијама и дебатама на часу, 

 » користите уређаје за снимање звука уместо да пишете белешке током предавања, 

 » дискутујете о својим идејама, 

 » диктирате некоме своје мисли и идеје. 

3. Тактилни стил учења можете унапредити тако што ћете: 

 » се кретати док учите нове ствари, 

 » користити редовне паузе током учења, 

 » слушати музику док учите, 

 » радити у стојећем положају, 

 » користити боје да истакнете оно најважније у тексту, 

 » прелетити преко материјала, пре него што почнете да га детаљно читате, како бисте добили општу 

слику, 
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 » оживети свој радни простор са сликама и постерима. 

 

 

БРОЈ ОПРАВДАНИХ И НЕОПРАВДАНИХ ИЗОСТАНАКА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОДИНЕ ПО 

РАЗРЕДИМА И ПРОСЕЧАН БРОЈ ПО УЧЕНИКУ 

 

 

 

 

 

 

УМАЊЕНЕ ОЦЕНЕ ИЗ ВЛАДАЊА 

 

Подручје рада ОЦЕНА 4 

5-8 

неоправданих  

изостанака 

 

 ОЦЕНА 3 

9-16 

неоправданих  

изостанака 

 

 

 ОЦЕНА 2 

17-25 

неоправданих  

изостанака 

 

 

 ОЦЕНА 1 

преко 26 

 неоправданих  

изостанака 

 

СВЕГА 

Машинство и 

обрада метала и 

Електротехника 

19 27 5 3 54 

Економија, право и 

администрација 

2 0 0 0 2 

Трговина,туризам и 

угоститељство  

3 7 1 4 14 

укупно 24 34 6 7 70 

  

 

РЕАЛИЗАЦИЈА НАСТАВНИХ  ПЛАНОВА И ПРОГРАМА  

 Након прегледа Eлектронског дневника, у свим одељењима је реализован предвиђен годишњи фонд часова 

осим за предмет Верска настава-праволсавни катихизис где има више од десет нереализованих наставних часова. 

У области корективно-педагошког рада извршена је идентификација ученика којима је потребан посебан 

васпитно-образовни третман. Наставницима је сугерисано да максимално примењују   индивидуализоване облике 

рада са ученицима. Наставни планови и програми су реализовани непосредном наставоми наставом на даљину. 

 

На крају другог полугодишта 

код ученика који су упућени на поправне испите, поправне завршне и матурске и разредне испите 

 

-организовање припремне наставе за полагање испита у складу са Правилником о полагању свих испита, 

консултације са ученицима уживо или преко дигиталних медија, 

-у контакту са ученицима успоставити сараднички однос и наставу прилагодити сваком ученики индивидуализовано, 

те о томе водити писану евиденцију у ес дневнику или педагошкој свесци, 

-посебно обратити пажњу на навике у учењу сваког ученика те побољшати технике учења код ученика, 

организовање  и планирање времена за учење ученика, трудити се да ученик покаже позитиван став и 

отклони страх, негативно мишљење према предмету који поново полаже због ранијег неуспеха у истом, 

-припремну наставу школа остварује за редовног ученика који се упућује на полагање разредног испита, и за 

ванредног ученика. Припремна настава остварује се и за ученика који је упућен на полагање поправног испита, у 

обиму најмање 10% од укупног годишњег броја часова из предмета на које је упућен на поправни испит. Школа је 

дужна да организује припремну наставу свих ученика за полагање матурских и завршних испита у обиму од најмање 

РАЗРЕДИ БРОЈ 

УЧЕНИКА 

ОПРАВДАНИХ НЕОПРАВДАНИХ СВЕГА ПО УЧЕНИКУ 

I 75 8910 1813 10723 142,97 

II 90 11112 689 11801 131,12 

III 85 12557 544 13101 154,12 

IV 44 5572 145 5761 130,93 

УКУПНО 294 38151 3191 41386 140,29 
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5% од укупног годишњег броја часова из предмета из којих се полаже матурски, односно завршни испит. Распоред и 

услове организовања припремног образовно-васпитног рада утврђује Наставничко веће Школе на предлог директора. 

Припремну наставу школа остварује за редовног ученика који се упућује на полагање разредног испита, и  за 

ванредног ученика. Припремна настава остварује се и за ученика који је упућен на полагање поправног испита, у 

обиму од најмање 10% од укупног годишњег броја часова из предмета на који је упућен на поправни испит.  

Допунска и додатна настава је реализована за време школске године и школских распуста те је евидентирана у 

Електронском девнику. 

Учешће у пилотирању 

У пилотирању учешће узимају ученици четвртих разреда свих јавних и приватних средњих школа у Републици 

Србији, а на следећи начин: 

1. Сви ученици полажу писмене испите, а у зависности од врсте средњег образовања и васпитања ученици који 

похађају четврти разред: 

- општег средњег образовања и васпитања, односно гимназију полажу три теста из три општеобразовна наставна 

предмета; 

- средњег стручног образовања и васпитања полажу: 

(А) два теста из два општеобразовна наставна предмета и тест за 

проверу стручно-теоријских знања као део стручног испита (образовни 

профили за које се испитни материјали израђују у оквиру ПДМ-а) или 

(Б) два теста из два општеобразовна наставна предмета; 

- средњег уметничког образовања и васпитања полажу: 

(А) два теста из два општеобразовна наставна предмета и тест из 

уметничког испита Солфеђо и хармонија (образовни профил музички 

сарадник – теоретичар) или 

(Б) два теста из два општеобразовна наставна предмета. 

2. Узорак ученика полаже практични део стручног испита (тј. матурски практични рад). Школе ће бити 

благовремено обавештене о величини узорка и образовним профилима који улазе у узорак. 

Наша школа је учествовала у априлу 2022.године 

 

ПЛАН ОДРЖАВАЊА ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ 

Наставник Термин Доказ 

Наставници економске и трговинске групе предмете 

 
- у току целе наставне године 

-извештај наставника,  

Ес дневник 

Наставници машинске групе предмета  

 
- Мај, Јун 

-извештај наставника, 

Ес дневник 

 

 

РАСПОРЕД ЧАСОВА  

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

Одељење Одељењски старешина Термин 

I-1 Кресојевић Владимир Због згуснутог распореда нема 

одређених часова одељењског 

старешине те исте одељењске 

старешине одржавају према 

расположивости. 

I-2 Рајак Велимир/ Тепша Данило 

I-3 Овука Данијела/Елида Ранисављевић 

I-4 Ђокић Мартина 

II-1 Јаничић Снежана 

II-2 Остојић Мирослав 

II-3 Беванда Драгана 

II-4 Гавриловић Драгана 

III-1 Кењић Дајана 

III-2 Ђаковић Зоран 

III-3 Чанковић Јасминка 

III-4 Дујић Сања/ Чанаџија Милица 

IV-1 Перишић Брано 

IV-2 Ашћерић Радинка 
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НАСТАВНИЦИ КОЈИ СУ РЕАЛИЗОВАЛИ НАСТАВУ У ШКОЛСКОЈ 2021/2022. ГОДИНИ 

 

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога 

Радинка 

Ашћерић 

I 3 - Практична настава Наставник 

II 4 - Финансијско пословање Наставник 

III 3 - Практична настава Наставник 

III 3 - Практична настава (блок) Наставник 

III 3 - Практична настава (припремни рад) Наставник 

III 4 - Финансијско пословање Наставник 

IV 2 - Предузетништво 
Одељењски 

старешина 

IV 2 - Статистика 
Одељењски 

старешина 

IV 2 - Статистика (припремни рад) 
Одељењски 

старешина 

IV 2 - Финансијско пословање 
Одељењски 

старешина 

IV 2 - Финансијско пословање (припремни 

рад) 

Одељењски 

старешина 

IV 2 - Финансијско пословање (припремни 

рад за полагање завршних и матурских 

испита) 

Одељењски 

старешина 

IV 2 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

Драгана 

Басрак 

II 4 - Рачуноводство Наставник 

III 3 - Комерцијално познавање робе Наставник 

III 4 - Пословна економија Наставник 

Драгана 

Беванда 

I 3 - Основи трговине Наставник 

I 3 - Пословна комуникација Наставник 

I 3 - Техника продаје и услуге купцима Наставник 

I 4 - Рачуноводство Наставник 

I 4 - Рачуноводство (допунски рад) Наставник 

II 3 - Техника продаје и услуге купцима 
Одељењски 

старешина 

II 3 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

III 3 - Предузетништво Наставник 

III 4 - Јавне финансије Наставник 

III 4 - Финансијско рачуноводствена обука Наставник 

III 4 - Финансијско рачуноводствена обука 

(блок) 
Наставник 

IV 2 - Маркетинг (изборни) Наставник 

IV 2 - Маркетинг (припремни рад) Наставник 

Бранислав 

Бубало 

I 1 - Основе електротехнике Наставник 

I 1 - Основе електротехнике (допунски рад) Наставник 

I 2 - Основе електротехнике и електронике Наставник 

I 2 - Основе електротехнике и електронике Наставник 
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(допунски рад) 

II 1 - Електроника Наставник 

II 1 - Основе електронике (допунски рад) Наставник 

II 1 - Основе електротехнике Наставник 

III 1 - Дигитална електроника и 

микроконтролери 
Наставник 

IV 1 - Програмабилни логички контролери Наставник 

Драгана 

Гавриловић 

I 3 - Познавање робе Наставник 

I 4 - Канцеларијско пословање Наставник 

I 4 - Финансијско пословање Наставник 

II 3 - Познавање робе Наставник 

II 4 - Канцеларијско пословање 
Одељењски 

старешина 

II 4 - Финансијско рачуноводствена обука 
Одељењски 

старешина 

II 4 - Финансијско рачуноводствена обука 

(блок) 

Одељењски 

старешина 

II 4 - Финансијско рачуноводствена обука 

(допунски рад) 

Одељењски 

старешина 

II 4 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

III 2 - Предузетништво Наставник 

Јелена Грабић 

I 1 - Историја Наставник 

I 3 - Историја Наставник 

I 4 - Историја Наставник 

II 4 - Историја Наставник 

III 1 - Историја (одабране теме) (изборни) Наставник 

III 2 - Историја (одабране теме) (изборни) Наставник 

IV 1 - Историја (одабране теме) (изборни) Наставник 

Карађорђе 

Грујић 

I 1 - Електромашинска припрема Наставник 

I 1 - Припрема елемената електричних 

инсталација 
Наставник 

III 1 - Електрични погон и опрема у 

мехатроници 
Наставник 

III 1 - Електрични погон и опрема у 

мехатроници (блок) 
Наставник 

III 1 - Електрични погон и опрема у 

мехатроници (блок) 
Наставник 

Милијана 

Добриковић - 

Симић 

I 3 - Грађанско васпитање (обавезни изборни) Наставник 

I 4 - Грађанско васпитање (обавезни изборни) Наставник 

II 4 - Право Наставник 

III 2 - Социологија са правима грађана Наставник 

III 3 - Социологија са правима грађана Наставник 

III 4 - Право Наставник 

IV 1 - Социологија са правима грађана Наставник 

IV 2 - Социологија са правима грађана Наставник 

Сања Дујић 

I 1 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

I 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

I 4 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 
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II 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

II 3 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

II 4 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

III 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

III 4 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

III 4 - ЧОС Наставник 

IV 1 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

IV 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

Зоран 

Ђаковић 

I 2 - Ручна и машинска обрада (блок) Наставник 

II 1 - Хидрауличке и пнеуматске компоненте Наставник 

II 1 - Хидрауличке и пнеуматске компоненте 

(блок) 
Наставник 

II 2 - Пнеуматика и хидраулика Наставник 

III 1 - Хидраулички и пнеуматски системи 

као објекти управљања 
Наставник 

III 1 - Хидраулички и пнеуматски системи 

као објекти управљања (блок) 
Наставник 

III 2 - Методе праћења учесталости кварова 
Одељењски 

старешина 

III 2 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

IV 1 - Одржавање и монтажа мехатронских 

система 
Наставник 

IV 1 - Одржавање и монтажа мехатронских 

система (блок) 
Наставник 

IV 1 - Тестирање и дијагностика 

мехатронских система (блок) 
Наставник 

Мартина 

Ђокић 

I 1 - Српски језик и књижевност Наставник 

I 2 - Српски језик и књижевност Наставник 

I 4 - Српски језик и књижевност 
Одељењски 

старешина 

I 4 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

III 2 - Српски језик и књижевност Наставник 

III 3 - Српски језик и књижевност Наставник 

IV 1 - Српски језик и књижевност Наставник 

IV 2 - Српски језик и књижевност Наставник 

Данијела 

Ђурић 
    

Снежана 

Јаничић 

I 2 - Физичко васпитање Наставник 

I 2 - Физичко васпитање Наставник 

I 4 - Физичко васпитање Наставник 

I 4 - Физичко васпитање Наставник 

II 1 - Физичко васпитање 
Одељењски 

старешина 

II 1 - Физичко васпитање 
Одељењски 

старешина 

II 1 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

II 2 - Физичко васпитање Наставник 
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II 2 - Физичко васпитање Наставник 

II 4 - Физичко васпитање Наставник 

II 4 - Физичко васпитање Наставник 

III 1 - Физичко васпитање Наставник 

III 1 - Физичко васпитање Наставник 

III 2 - Физичко васпитање Наставник 

III 2 - Физичко васпитање Наставник 

III 3 - Физичко васпитање Наставник 

III 3 - Физичко васпитање Наставник 

III 4 - Физичко васпитање Наставник 

III 4 - Физичко васпитање Наставник 

IV 1 - Физичко васпитање Наставник 

IV 1 - Физичко васпитање Наставник 

IV 2 - Физичко васпитање Наставник 

IV 2 - Физичко васпитање Наставник 

Биљана 

Јованчић 
    

Биљана Катић 

I 3 - Основи трговине Наставник 

I 3 - Основи трговине Наставник 

I 3 - Практична настава Наставник 

I 3 - Практична настава Наставник 

I 3 - Практична настава (блок) Наставник 

I 3 - Практична настава (блок) Наставник 

II 3 - Маркетинг у трговини Наставник 

II 3 - Маркетинг у трговини Наставник 

III 3 - Предузетништво Наставник 

IV 1 - Предузетништво Наставник 

IV 1 - Предузетништво Наставник 

IV 2 - Ревизија Наставник 

IV 2 - Ревизија Наставник 

IV 2 - Ревизија (припремни рад) Наставник 

IV 2 - Финансијско рачуноводствена обука 

(блок) 
Наставник 

Дајана Кењић 

I 1 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

I 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

I 3 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

I 4 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

II 1 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

II 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

II 3 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

II 4 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

III 1 - Грађанско васпитање (обавезни 

изборни) 

Одељењски 

старешина 

III 1 - Енглески језик (1. страни језик) 
Одељењски 

старешина 

III 1 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 
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III 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

III 3 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

III 3 - Психологија потрошача Наставник 

III 4 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

IV 1 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

IV 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

Коста 

Ковачевић 

I 1 - Математика Наставник 

I 1 - Физика Наставник 

I 2 - Математика Наставник 

I 2 - Машински материјали Наставник 

I 2 - Машински материјали Наставник 

I 2 - Основе електротехнике и електронике Наставник 

I 2 - Основе електротехнике и електронике 

(допунски рад) 
Наставник 

I 2 - Техничко цртање Наставник 

I 3 - Математика Наставник 

II 1 - Математика Наставник 

II 1 - Техничка механика са механизмима Наставник 

II 1 - Техничка механика са механизмима Наставник 

II 2 - Машински елементи Наставник 

II 2 - Одржавање индустријских машина Наставник 

II 2 - Одржавање индустријских машина Наставник 

II 3 - Математика Наставник 

III 2 - Методе праћења учесталости кварова Наставник 

III 3 - Математика Наставник 

III 4 - Математика Наставник 

Владимир 

Кресојевић 

I 1 - Физичко васпитање 
Одељењски 

старешина 

I 1 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

I 2 - Физичко васпитање Наставник 

I 3 - Физичко васпитање Наставник 

I 4 - Физичко васпитање Наставник 

II 1 - Физичко васпитање Наставник 

II 2 - Изабрани спорт (изборни) Наставник 

II 2 - Физичко васпитање Наставник 

II 3 - Грађанско васпитање (обавезни 

изборни) 
Наставник 

II 3 - Физичко васпитање Наставник 

II 4 - Грађанско васпитање (обавезни 

изборни) 
Наставник 

II 4 - Физичко васпитање Наставник 

III 1 - Физичко васпитање Наставник 

III 2 - Грађанско васпитање (обавезни 

изборни) 
Наставник 

III 2 - Физичко васпитање Наставник 

III 3 - Грађанско васпитање (обавезни 

изборни) 
Наставник 
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III 3 - Физичко васпитање Наставник 

III 4 - Грађанско васпитање (обавезни 

изборни) 
Наставник 

III 4 - Изабрани спорт (изборни) Наставник 

III 4 - Физичко васпитање Наставник 

IV 1 - Физичко васпитање Наставник 

IV 2 - Физичко васпитање Наставник 

Кристина 

Кружић 

I 1 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

I 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

I 4 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

II 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

II 3 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

II 4 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

III 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

III 4 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

IV 1 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

IV 2 - Енглески језик (1. страни језик) Наставник 

Милена 

Кузмановић 

I 4 - Биологија Наставник 

II 1 - Биологија Наставник 

II 2 - Екологија и заштита животне средине Наставник 

III 3 - Екологија и заштита животне средине Наставник 

Весна 

Луковић 

I 1 - Ликовна култура Наставник 

III 4 - Ликовна култура Наставник 

Татјана 

Максимовић 

I 1 - Рачунарство и информатика Наставник 

I 2 - Рачунарство и информатика Наставник 

I 3 - Рачунарство и информатика Наставник 

I 4 - Рачунарство и информатика Наставник 

Жаклина 

Марковић 

I 1 - Хемија Наставник 

I 3 - Хемија Наставник 

Никола 

Неговановић 

II 2 - Одржавање и монтажа Наставник 

II 2 - Одржавање и монтажа (блок) Наставник 

III 2 - Одржавање и монтажа Наставник 

Цвеће 

Нешковић 
    

Данијела 

Овука 
I 3 - ЧОС Наставник 

Мирослав 

Остојић 

I 2 - Ручна и машинска обрада Наставник 

I 2 - Ручна и машинска обрада (блок) Наставник 

I 2 - Технологија ручне и машинске обраде Наставник 

II 2 - Технологија машинске обраде 
Одељењски 

старешина 

II 2 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

III 1 - Моделирање са анализом елемената и 

механизама 
Наставник 

III 1 - Моделирање са анализом елемената и 

механизама (допунски рад) 
Наставник 

III 2 - Технологија машинске обраде Наставник 
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III 2 - Технологија машинске обраде 

(допунски рад) 
Наставник 

III 2 - Технологија машинске обраде 

(припремни рад за полагање разредних и 

поправних испита) 

Наставник 

IV 1 - Тестирање и дијагностика 

мехатронских система 
Наставник 

IV 1 - Тестирање и дијагностика 

мехатронских система (блок) 
Наставник 

Брано 

Перишић 

I 1 - Електромашинска припрема Наставник 

I 1 - Ручна обрада Наставник 

I 1 - Техничко цртање Наставник 

II 1 - Машински елементи Наставник 

II 1 - Хидрауличке и пнеуматске компоненте 

(блок) 
Наставник 

III 1 - Системи управљања у мехатроници Наставник 

III 1 - Системи управљања у мехатроници 

(блок) 
Наставник 

III 2 - Технологија монтаже Наставник 

IV 1 - Мехатронски системи 
Одељењски 

старешина 

IV 1 - Мехатронски системи (блок) 
Одељењски 

старешина 

IV 1 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

Тања 

Петковић 

I 3 - Српски језик и књижевност Наставник 

II 1 - Српски језик и књижевност Наставник 

II 2 - Српски језик и књижевност Наставник 

II 3 - Српски језик и књижевност Наставник 

II 4 - Српски језик и књижевност Наставник 

III 1 - Српски језик и књижевност Наставник 

III 1 - Српски језик и књижевност (допунски 

рад) 
Наставник 

III 4 - Српски језик и књижевност Наставник 

III 4 - Српски језик и књижевност (слободна 

наставна активност) 
Наставник 

Марија Праг 

I 2 - Географија Наставник 

I 4 - Географија Наставник 

II 1 - Географија Наставник 

II 1 - Грађанско васпитање (обавезни 

изборни) 
Наставник 

II 2 - Грађанско васпитање (обавезни 

изборни) 
Наставник 

III 3 - Географија Наставник 

Велимир 

Рајак 

I 1 - Електромашинска припрема Наставник 

I 1 - Ручна обрада Наставник 

I 2 - Ручна и машинска обрада Наставник 

I 2 - ЧОС Наставник 

II 2 - Одржавање и монтажа Наставник 

Марија I 1 - Ликовна култура Наставник 
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Рајшић III 4 - Ликовна култура Наставник 

Споменка 

Ракић 

I 4 - Пословна економија Наставник 

II 3 - Практична настава Наставник 

II 4 - Пословна економија Наставник 

III 4 - Финансијско рачуноводствена обука Наставник 

III 4 - Финансијско рачуноводствена обука 

(блок) 
Наставник 

IV 1 - Предузетништво Наставник 

IV 2 - Пословна економија (припремни рад) Наставник 

IV 2 - Финансијско рачуноводствена обука Наставник 

IV 2 - Финансијско рачуноводствена обука 

(припремни рад) 
Наставник 

IV 2 - Финансијско рачуноводствена обука 

(припремни рад за полагање завршних и 

матурских испита) 

Наставник 

IV 2 - Финансијско рачуноводствена обука 

(слободна наставна активност) 
Наставник 

Елида 

Ранисављевић 

I 1 - Математика Наставник 

I 1 - Математика Наставник 

I 1 - Математика (допунски рад) Наставник 

I 1 - Хемија Наставник 

I 1 - Хемија Наставник 

I 1 - Хемија (допунски рад) Наставник 

I 2 - Математика Наставник 

I 2 - Математика Наставник 

I 2 - Математика (допунски рад) Наставник 

I 3 - Математика 
Одељењски 

старешина 

I 3 - Математика 
Одељењски 

старешина 

I 3 - Познавање робе 
Одељењски 

старешина 

I 3 - Познавање робе 
Одељењски 

старешина 

I 3 - Хемија 
Одељењски 

старешина 

I 3 - Хемија 
Одељењски 

старешина 

I 3 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

II 3 - Математика Наставник 

II 3 - Математика Наставник 

II 3 - Математика (допунски рад) Наставник 

II 3 - Познавање робе Наставник 

II 3 - Познавање робе Наставник 

III 4 - Математика Наставник 

III 4 - Математика Наставник 

Mилица 

Рашковић 

I 4 - Математика Наставник 

II 1 - Програмирање Наставник 
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II 2 - Математика Наставник 

II 4 - Математика Наставник 

II 4 - Математика (допунски рад) Наставник 

II 4 - Пословна информатика Наставник 

III 1 - Математика Наставник 

IV 1 - Математика Наставник 

IV 2 - Математика Наставник 

Данило Тепша 

I 1 - Механика Наставник 

I 1 - Механика (допунски рад) Наставник 

I 2 - Машински материјали 
Одељењски 

старешина 

I 2 - Техничка механика 
Одељењски 

старешина 

I 2 - Техничко цртање 
Одељењски 

старешина 

I 2 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

II 1 - Техничка механика са механизмима Наставник 

II 1 - Техничка механика са механизмима 

(допунски рад) 
Наставник 

II 2 - Машински елементи Наставник 

II 2 - Одржавање и монтажа Наставник 

II 2 - Одржавање и монтажа (блок) Наставник 

II 2 - Одржавање индустријских машина Наставник 

III 1 - Хидраулички и пнеуматски системи 

као објекти управљања (блок) 
Наставник 

IV 1 - Одржавање и монтажа мехатронских 

система (блок) 
Наставник 

Милан 

Томашевић 

I 1 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 1 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 1 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 2 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 2 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 2 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 3 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 3 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 3 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 4 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 4 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

I 4 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 
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II 1 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 1 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 1 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 2 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 2 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 2 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 3 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 3 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 3 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 4 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 4 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

II 4 - Верска настава - православни катихизис 

(обавезни изборни) 
Наставник 

III 2 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

III 2 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

III 2 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

III 3 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

III 3 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

III 3 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

III 4 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

III 4 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

III 4 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

IV 1 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

IV 1 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

IV 1 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

IV 2 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

IV 2 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

IV 2 - Верска настава - православни 

катихизис (обавезни изборни) 
Наставник 

Љиљана I 3 - Практична настава (блок) Наставник 
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Тошовић II 3 - Маркетинг у трговини Наставник 

II 3 - Практична настава (блок) Наставник 

III 4 - Финансијско рачуноводствена обука Наставник 

III 4 - Финансијско рачуноводствена обука Наставник 

III 4 - Финансијско рачуноводствена обука 

(блок) 
Наставник 

IV 2 - Предузетништво Наставник 

IV 2 - Предузетништво Наставник 

IV 2 - Предузетништво (припремни рад) Наставник 

IV 2 - Рачуноводство Наставник 

IV 2 - Рачуноводство Наставник 

IV 2 - Рачуноводство (припремни рад) Наставник 

IV 2 - Рачуноводство (припремни рад за 

полагање завршних и матурских испита) 
Наставник 

IV 2 - Финансијско рачуноводствена обука 

(блок) 
Наставник 

Катарина 

Чавић 

I 1 - Српски језик и књижевност Наставник 

I 2 - Српски језик и књижевност Наставник 

I 4 - Српски језик и књижевност Наставник 

III 2 - Српски језик и књижевност Наставник 

III 3 - Српски језик и књижевност Наставник 

IV 1 - Српски језик и књижевност Наставник 

IV 2 - Српски језик и књижевност Наставник 

Милица 

Чанаџија 

I 1 - Грађанско васпитање (обавезни изборни) Наставник 

I 1 - Историја Наставник 

I 2 - Грађанско васпитање (обавезни изборни) Наставник 

I 2 - Историја Наставник 

I 3 - Историја Наставник 

I 4 - Историја Наставник 

II 4 - Историја Наставник 

III 1 - Грађанско васпитање (обавезни 

изборни) 
Наставник 

III 1 - Историја (одабране теме) (изборни) Наставник 

III 2 - Историја (одабране теме) (изборни) Наставник 

III 3 - Историја (одабране теме) (изборни) Наставник 

III 3 - Психологија потрошача Наставник 

III 4 - Историја (одабране теме) (изборни) 
Одељењски 

старешина 

III 4 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

IV 1 - Историја (одабране теме) (изборни) Наставник 

Јасминка 

Чанковић 

I 4 - Принципи економије Наставник 

II 3 - Основи пословања у трговини Наставник 

II 4 - Принципи економије Наставник 

II 4 - Принципи економије (допунски рад) Наставник 

II 4 - Финансијско рачуноводствена обука 

(блок) 
Наставник 

III 3 - Набавка и физичка дистрибуција Одељењски 
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старешина 

III 3 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

III 4 - Национална економија Наставник 

III 4 - Рачуноводство Наставник 

IV 2 - Рачуноводство Наставник 

IV 2 - Ревизија Наставник 

 

 

 

 

КРЕТАЊЕ БРОЈА УЧЕНИКА У ТОКУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

 

Одељење I-1 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

1
8 

1 19       
1
8 

1 19                   
1
8 

1 19 

 

Одељење I-2 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

2
1 

  21 4   4 
2
5 

  25 6   6       1   1 
1
8 

  18 

 

Одељење I-3 

 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

6 8 14 3   3 9 8 17 3 1 4             6 7 13 
 

Одељење I-4 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

6 
1
7 

23 1 3 4 7 
2
0 

27 1 1 2             6 
1
9 

25 
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Одељење II-1 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

2
5 

  25       
2
5 

  25                   
2
5 

  25 

 

 

 

 

 

Одељење II-2 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

2
2 

1 23       
2
2 

1 23 1   1             
2
1 

1 22 

 

Одељење II-3 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

6 
1
1 

17   1 1 6 
1
2 

18 2 1 3             4 
1
1 

15 

 

Одељење II-4 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

5 
2
3 

28       5 
2
3 

28                   5 
2
3 

28 

 

Одељење III-1 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

2 1 27       2 1 27 1   1             2 1 26 
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6 6 5 

 

Одељење III-2 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

1
4 

5 19       
1
4 

5 19                   
1
4 

5 19 

 

Одељење III-3 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

6 7 13       6 7 13 1   1             5 7 12 
 

Одељење III-4 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

7 
2
1 

28       7 
2
1 

28                   7 
2
1 

28 

 

Одељење IV-1 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

1
9 

  19       
1
9 

  19                   
1
9 

  19 

 

Одељење IV-2 

 

Уписано на 
почетку 
школске 
године 

Уписано у 
току школске 
године 

Свега 
уписаних 

Отишло у току школске године 
Стање на 
крају 
школске 
године 

Исписано 
напустило 

школу 
други 

разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

1
1 

1
7 

28       
1
1 

1
7 

28                   
1
1 

1
7 

28 
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РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА УЧЕНИЧКИХ ЕКСКУРЗИЈА  

 У току протекле школске 2021/2022. године није реализована ниједна ученичка екскурзија јер није било 

довољно заинтересованих ученика и због епидемиолошке ситуације. 

 

РАД ТИМА ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ И ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА РАДА ШКОЛЕ 

Tим за самовредновање квалитета рада школе који води педагог Школе је радио као и претходних дана тако 

што је одржана конститутивна седница на почетку школске године, а одржаване су и седнице на основу стручних 

упутстава Школске управе услед пандемије, док се Тим у току школске 2021/2022. године међусобно консултовао, 

вршио анализе и процене индивидуално и групно  и обављао је све послове предвиђене Статутом Школе.  

Доказ: записници са седница, писана преписка чланова Тима путем маила, усмена излагања на седницама 

Наставичког већа о раду Тима, излагање педагога школе о Извештају члановима Школског одбора, Савета родитеља, 

Наставничког већа или прослеђивање материјала путем електронске поште те  Извештај који је засебан документ. 

Тим за самовредновање и обезбеђивање квалитета рада установе је усагласио План самовредновања рада 

школе за школску 2021/2022. годину те утврдио да би требало да буду изабране све кључне области због истека 

периода од пет година. У оквиру ових кључних области сагледавао се квалитет бриге о ученицима, подршка 

њиховог учења, социјалног и личног развоја, настава и учење, етос, вредновао квалитет Годишњег плана рада школе, 

школског програма, односно,  процењивала структура, квалитет наставне понуде, усклађеност са специфичностима и 

потребама ученика, као и  веза развојног плана са резултатима самовредновања школе. 

 

 Узорак је испитиван упитницима са СЕЛФИ платформе који су модифоковани и употпуњени прилагођеним 

питањима у складу са потребама Школе, а од стране чланова Тима као и упитницима које су сачинили чланови Тима. 

Селфи платформа и упитници су искоришћени за испитивање наставника који руководе члановима Тимова, осталих 

наставника у Школи и чланова Ученичког парламента те њихових родитеље, чланова Школског одбора. Питања су 

била везана за школску документацију прописану Законом, употребу дигиталних технологија у школи и подршку и 

бригу о ученицима. 

 

Р.бр Подручје вредновања Члан Тима који 

обрађује област 

Испитаници Рок  

1.  Школски програм и годишњи 

план рада школе, Настава и 

учење 

Данијела Овука Школски одбор 

Наставно особље 

Директор 

Секретар 

Педагог 

Ученици 

Родитељи 

Савет родитеља 

Локална самоурава 

(члан Тима бира 

испитанике од 

понуђених) 

До краја јуна 2022. 

 

2.   Постигнућа ученика, 

Подршка ученицима  

Бубало 

Бранислав 

3.  Етос 

 

Ашћерић 

Радинка 

4.  Руковођење, организација и 

обезбеђивање квалитета 

 

Гавриловић 

Драгана 

 

 

 

 

На основу добијених  резултата, а  у складу са Правилником о стандардима квалитета рада установе 

закључило се као у приложеној табели на следећој страници, односно, ниво осварености: 3,02 (Основа за оцену  
4 - за одређени показатељ ако га у свом раду примењује у више од 75% случајева, односно ситуација,  са 3 - у више 

од 50%, а са  2  и 1-  у мање од 50%.) 

 

 Комлетан  Извештај Тима за самовредновање и обезбеђивање квалитета и развоја Школе доступан  је 

као засебан документ.   

 
 

РАД НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

У току школске године одржано је 11 седница Наставничког већа, на којима су разматрани следећи садржаји: 

- Утврђивање предлога Извештаја о остваривању Годишњег плана рада Школе за школску 

2020/2021.г., 

- Утврђивање предлога Извештаја о самовредновању рада Школе за школску 2020/2021.г., као и 

давање сагласности на избор предмета самовредновања квалитета рада школе за школску 2021/2022.г., 

-    Утврђивање предлога Извештаја о остваривању развојног плана школе за школску 2021/2022.г., 
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-       Утврђивање предлога Годишњег плана рада за школску 2021/2022.г., 

-       Доношење одлуке о образовању Стручних већа у школској 2021/2022.г., 

-    Доношење одлуке о образовању Педагошког колегијума у школској 2021/2022.г., 

-          Анализа успеха ученика на крају класификационих периода и након завршетка школске године, као 

и предлози мера за побољшање успеха, 

-      Анализа успеха на поправним, разредним, завршним и матурским испитима, 

-      Доношење одлуке о ослобађању ученика од наставе физичког васпитања,   

-    Разматрање предлога плана уписа за школску 2021/2022.г., 

-             Организација промоције Школе, 

-            Васпитно – дисциплинске мере 

-            Именовање комисије за матурске и завршне испите 

-            Именовање комисије за ревизију библиотечког фонда 

-            Упознавање чланова наставничког већа са новим Правилником о сталном стручном усавршавању и 

напредовању у звање наставника, васпитача и стручних сарадника 

 
 

 

 РАД ШКОЛСКОГ ОДБОРА  

У Школској 2021/2022. години, одржано је 6 седница Школског одбора. До краја школске године, 

предвиђено је одржавање још једне седнице, и то крајем августа. Све планиране седнице Школског одбора су и 

одржане и то у складу са претходно утврђеним временом и динамиком. 

На седницама Школског одбора, расправљало се о следећим темама: 
 

- Верификација мандата новоименованих чланова Школског одбора 

- Измена финансијског плана Школе за 2021. годину 

- Доношење решења о премештању Сање Дујић на место в.д. директора 

- Разматрање извештаја о постигнутом успеху ученика 

- Утврђивање мера за побољшање успеха ученика 

- Разматрање и усвајање извештаја комисије за попис имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2021. године  

- Доношење финансијског плана школе за 2022. годину 

- Доношење одлуке о утврђивању завршног рачуна Школе за 2021. годину 

- Доношење плана набавке добара, услуга и радова за 2022. годину 

- Доношење одлуке о избору фотографске радње за фотографисање ученика завршних разреда 

- Доношење Одлуке о расписивању конкурса за избор директора Техничке школе „Миленко Веркић Неша“ у 

Пећинцима на мандатдни период од четири године 

- Доношење Одлуке о именовању пет чланова комисије за избор директора  Школе 

- Утврђивање предлога кандидата за избор директора Техничке школе „Миленко Веркић Неша“ у -Пећинцима по 

конкурсу објављеном 02.03.2022. године 

- Решавање по жалби родитеља Љиљане Балабан на изречену васпитно-дисциплинску меру ученику Михајлу 

Балабану – искључење из Школе 

- Усвајање Правилника о полагању матурског испита за образовни профил Техничар мехатронике 

 

РАД САВЕТА РОДИТЕЉА 

Током школске 2021/2022.г., одржано је  5 седница Савета родитеља, на којима је Савет родитеља разматрао 

следеће тачке дневног реда : 

- Разматрани извештаји о постигнутом успеху ученика на крају на крају класификационих периода, 

матурских и завршних испита 2021/2022. , као и предлог мера 

-Извештај о утрошку средстава са рачуна родитељског динара 

- Усвајање годишњег извештаја о остваривању развојног плана школе и сталих извештаја у складу са 

Законом 

- Утврђивање мера за побољшање успеха ученика 

- Утврђивање предлога Школском одбору ради доношења одлуке о избору фотографске радње за 

фотографисање ученика завршних разреда школске 2021/2022. Године 

-Усвајање извештаја о раду директора. 

 

Kомпанијa Bosch и представници школе 

Састанци су одржавани по потреби,  у циљу унапређења теоријског и практичног дела наставе смера Индустријски 

механичар, праћења напредовања ученика, решавања текућих проbлема. Договорено је и спроведено заједничко 

промовисање образовног профила у основним школама. 

 

РАД УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА 
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У току првог полугодишта школске 2021/2022.г., Ученички парлемент  је одржао 3 седнице. 

Прва, конститутивна седница одржана је онлајн 09.09.2021, те се на тој седници изабрао:  

- председник Ученичког Парламента, као и члан Тима за самовредновање и заштиту ученика од насиља Девчић 

Катарина, ученица трећег разреда образовног профила финансијски администратор, 

- заменик председника и записничар Катарина Јандрић, ученица другог разреда образовног профила финансијски 

администратор, 

- пунолетни чланови Школског одбора Јована Ђурђевић  и Тијана Гмизић, 

Ученици су донели и Пословник о раду Парламента за шк. 2021/2022. годину који је саставни део Годишњег плана 

рада школе за 2021/2022. годину. 

 

Друга седница је одржана 23.2.2022. године и на седници се договарало око обавезног ношења заштитних маски на 

улазу у школу, хигијени тоалета, забрани пушења. 

Трећа седница одржана је 11.05.2022. године те је на овој седници разговарано о избору фотографске куће за 

фотографисање матураната, као и поново о забрани пушења у кругу школе, економичном трошењу школског 

инвентара за хигијену у тоалетима. 

 

 

РАД ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ у шк. 2021/2022 

 Подела одељењског старешинства на почетку школске године обављена је на следећи начин:  

 

Одељење Одељењски старешина 

I-1 Кресојевић Владимир 

I-2 Рајак Велимир/ Тепша Данило 

I-3 Овука Данијела/Елида Ранисављевић 

I-4 Ђокић Мартина 

II-1 Јаничић Снежана 

II-2 Остојић Мирослав 

II-3 Беванда Драгана 

II-4 Гавриловић Драгана 

III-1 Кењић Дајана 

III-2 Ђаковић Зоран 

III-3 Чанковић Јасминка 

III-4 Дујић Сања/ Чанаџија Милица 

IV-1 Перишић Брано 

IV-2 Ашћерић Радинка 

 

Све одељењске старешине су на часовима одељењске заједнице радиле по Плану рада који је предложила 

педагог школе или по сопственом плану рада  а о укупном раду су  поднели извештај о свом раду који се налази код 

педагога а биће у прилогу извештаја.  

 

Извештаји садрже најважније теме које су ученици обрађивали на часовима одељењске заједнице, оцену 

одељењског старешине у односу на реализоване часове (самовредновање), рад одељењског старешине са 

родитељима, на родитељским састанцима, теме родитељских састанака,  сарадњу са педагогом, као и друге послове 

одељењског старешине. 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ КРЕСОЈЕВИЋ ВЛАДИМИРА 

за школску 2021/2022 годину 

одељење: I1 

У току школске 2021/2022 године реализовано је укупно 33 часа одељенског старешине, на којима су 

обрађиване теме по наставном плану и програму за часове одељенског старешине. 

У месецу септембру, предвиђено је да се, ученици упознају са структуром и организацијом школе што 

обухвата, кућни ред, режим живота и рада ученика, план и програм, одмор, уџбеници, распоред часова, права и 

дужности ученика, одевање… 
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У месецу октобру ученици су упознати са изрицањем васпитно дисциплинским мерама у кршењу кућног 

реда и непримереног понашања, насиља, неоправданих изостанака. 

У месецу новембру, анализиран је успех на крају првог класификационог периода и на који начин и којим 

методама се може помоћи ученицима који имају потешкоће у одређеним областима (помоћ пријатеља, индивидуални 

разговори, рад у групама). 

  У месецу децембру на часовима одељенског старешине разговарано је о насиљу и облицима насиља. 

Полугодиште смо завршили у разговору и анализи успеха, на крају првог полугодишта. 

У месецу јануару и фебруару настављамо са разговорима о томе како деца доживљавају и како се боре са 

стресом, о проблемима тинејџера,коришћењу слободог времена и техникама учења.  

У месецу марту разговарано је о томе како се здраво хранити у времену и добу брзе хране и 

доставе.Пробудити свест, о томе да је исхрана и физичка активност потребна за интелектуални рад и учење 

,а и за лепши изглед што је за њих веома битно „У ЗДРАВОМ ТЕЛУ ЗДРАВ ДУХ“ што би рекли стари 

Римљани. Настављамо активности у разговорима о  дисциплини у одељењу. 

Месец април је прошао у разговору о проблемма у учењу. 

У месецу мају обрађивани су садржаји о болестима зависности. Због честих дисциплинских поступака, 

одржане су радионце о толеранцији и насиљу. 

У месецу јуну анализиран је рад одељенске заједнице и успех ученика на карају школске године. 

У дискусијам и разговорима са ученицима дошли смо до заједничког закључка да је непоходно проширити 

тематику о алкохолизму и његовом штетном конзумирању и овисности ,као и о пушењу код младих.. 

 

Непосредан рад са ученицима  реализован је на 33 часа. Поред редовних часова са ученицима остварен је 

низ индивидуалних контаката са родитељима. 

У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекао остварујући, као одељенски старешина, 

образовно-васпитни рад са одељењем I-1 могу да кажем да су ученици стекли основна и проширена знања зависно од 

теме којом су се бавили, те да сам са ученицима остварио сарадничке и присније односе посебно када су биле теме 

које су они лично бирали и на тај начин сам могао да се боље упознам са личношћу сваког ученика у одељењу и у 

одређеним ситуацијама да им се помогне код решавања личних проблема, који нису везани само за школу. 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ТЕПША ДАНИЛА 

за школску 2021/2022. годину 

одељење: I2 

образовни профил: индустријски механичар 

 

Одељење I-2 броји укупно 18 ученика. У току школске године из разноразних разлога одељење је напустило 

седам ученика. 

 

1.       ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

У школској 2021/2022. години у одељењу I-2 одржано је укупно 25 часова одељењске заједнице. 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина Велимир Рајак, а у 

складу са планом педагога Школе. На часовима одељењске заједнице реализоване су следеће теме: 

-     Избор руководства одељењске заједнице 
-     Правила понашања ученика 
-     Репродуктивно здравље 
-     Изостајања ученика са наставе и анализа оцена 
-     Помоћ ученицима у побољшању успеха 
-     Непримерено понашање ученика и разговор у одељењу о насиљу 
-     Правдање изостанака, текућа питања и проблеми 
-     Разговор на тему односа између наставника и ученика 
-     Разговор на тему о различитим облицима насиља 
-     Непримерено понашање ученика 

  

  

2.       РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Одржан је један родитељски састанак са следећим дневним редом: 

- Упознавање са планом и програмом организације наставе у школској 2021/2022 години и школским календаром, 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља, 

- Структура одељења, 

- Правдање изостанака.  
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3.       ВАСПИТНО-ДИСЦИПЛИНСКЕ МЕРЕ 

У току школске године вођен је један дисциплински поступак који је окончан изрицањем ''Укора наставничког већа''. 

Шесторици ученика је у току школске године прописана мера ''друтвено корисни рад''. 

  

ЗАКЉУЧАК: 

Имајући у виду да сам одељењско старешинство у одељењу I-2 преузео пред крај школске године од колеге 

Велимира Рајака, извештај је формиран искључиво на основу података који су доступни у електронском дневнику. 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЕЛИДЕ РАНИСАВЉЕВИЋ 

за школску 2021/2022. годину 

одељење: I3 

образовни профил: трговац 

 

Број одржаних часова одељенског старешине је 29. 

Теме о којима смо разговарали на часовима су усклађиване са датим темама које су биле препорука 

школског педагога али и теме које су биле интересовање и предлози од стране ученика. 

Наиме на почетку школске године поред кратког осврта на постигнуте резултате у претходној години, разматрали 

смо методе учења и планове за побољшање у исходима учења. 

У наредном периоду имали смо радионице на теме које су важне за одрастање адолесцената и превенцију 

лоших навика а то су: Репродуктивно здравље, алкохолизам, наркоманија, пријатељство и неговање пријатељства 

међу младима, моралне и друге категорије система вредности. 

Обавезан део су свакако биле васпитне и васпитно дисциплинске мере и анализа успеха на крају 

класификационих периода. 

Такође смо дали место и важној теми о очувању животне средине и нашем личном доприносу томе . 

По приближавању крају другог полугодишта, главна тема је била  побољшање успеха.  

На крају школске године разговарали смо о постигнутом успеху и о плановима за будућност. Двоје ученика 

се исписало и једна ученица није похађала наставу од почетка године ,стога је неоцењена.Смањене оцене из владања 

због неоправданих изостанака  имају следећи ученици :Јована Наић врло добро 4, Бежановић Ђорђе, Јовановић 

Бранкица добро 3, Јокић Александар и Бошњак Горан задовољавајуће 2. 

Изрицања васпитно дисциплинских мера ради недоличног понашања и повреда радних обавеза није било. 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЂОКИЋ МАРТИНЕ 

за школску 2021/2022. годину 

одељење: I4 

образовни профил: Финансијски администратор 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕНСКОГ СТАРЕШИНЕ 

У школској години одржано је укупно 34 часа одељенске заједнице. Часови су реализовани по плану који је 

сачинио одељенски старешине у складу са предлогом плана школског педагога. 

  На часовима су се обрађивале следеће теме: 

 

Упознавање ученика са организацијом и структуром школе, мерама заштите од корона вируса, распоредом 

часова, наставним предметима, и сл. 

Избор руководства одељенске заједнице 

Kако учити? 

Репродуктвино здравље 

Другарство међу младима 

Успех ученика у одељењу 

Прослава дана школе 

Помоћ ученицима у поправљању успеха 

Поремећаји у исхрани 

Дисциплина на часу 

Кад бих био разредни старешина 

Упознавање ученика и новог разредног старешине 
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Дисциплина на часу -заштита ученика од насиља, злоостављања и занемаривања у школи 

Праћење редовности у настави 

О сектама 

Анализа успеха ученика на крају првог полугодишта, као и уочавање проблема и мере превазилажења 

Превенција употреба дрога - позитиван став према школи, посвећеност школи, вршњачка едукација 

Комуникација родитеља и деце; Утицај васпитних стилова у формирању личности детета 

Стресови и проблеми тинејџера; Љубав и границе 

Осмишљавање слободног времена 

Побољшавање техника учења - разговор о начинима учења, израда резимеа, преслишавање, учењењ са 

разумевањем 

Интересовања ученика 

Алкохолизам 

Млади између родитеља и вршњака 

Каријерно вођење 

Интересовање ученика 

Конзумирање цигарета и последице 

Правила понашања ученика у школи 

Критеријуми оцењивања 

Тема: Сида 

Методе и технике рационалног учења 

Разговор на тему односа између ученикаи наставника 

Делинквенција 

Рад одељенске заједнице 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Одржано је четири родитељска састанка са темама: 

 Упознавање са родитељима 

 Избор једног родитеља у савет родитеља 

 Структура ученика 

 Правила понашања ученика 

 Успех ученика 

 Васпитне мере 

 Разно 

 

3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД 

Није било ученика којима је изречена ова мера. 

 

Ученик Давид Ђокић понавља разред са шест негативних оцена и оценом два из владања збох 

неоправданих изостанака. 

 

Закључак: 

У раду са ученицима нисам имала потешкоћа, родитељи су показали спремност за сарадњу и већина ме је на 

време обавештавала о изостанцима из школе, као и стварима за које су мислили да треба да знам као 

одељенски старешина. 

 Сваки мањи проблем који се појавио успешно смо и благовремено решили.  

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЈАНИЧИЋ СНЕЖАНЕ 
за школску 2021/2022. годину  одељење: II-1 

Oбразовни профил: Техничар мехатронике 

 

  

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 20 години у одељењу  II1 одржанo  је укупно 36 часова  одељењског старешине. 
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Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са 

планом педагога Школе. 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе, мерама заштите од корона вируса, распоредом часова, 

наставним предметима, и сл. 

- Избор руководства одељењске заједнице 

- Правила понашања ученика 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Праћење редовности у настави и анализа оцена 

-  Како учити? (Методе и технике учења) 

- Другарство и пријатељство међу младима 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Дисциплина - недисциплина на часовима 

- Деликвенција 

- Подсећање ученика на њихова права и обавезе 

- Разговор о насиљу у школи 

- Коришћење слободног времена 

- Вршњачко насиље 

- Млади између родитеља и вршњака 

-  Интерсесовања ученика 

- Култура опхођења 

- Коришћење слободног времена 

- Облици зависности 

- Конфликти и начин решавања 

- Изостајање ученика са наставе, текућа питања и проблеми у одељењу (кашњење ученика на часове, кодекс 

облачења) 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Анализа успеха ученика по класификационим периодима 

 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржала сам укупно 4 родитељска 

састанка, и то: 

- 1 непосредaн родитељски састанка (први) 

- 3 родитељска састанка на даљину. 

Теме које су биле заступљене на родитељским састанцима су: 

-Упознавање са планом организације наставе у школској 2021/2022. години 

-Упознавање са школским календаром за школ.20 годину 

-Упознавање са наставним планом и програмом 

-Избор једног родитеља у Савет родитеља  

-Разно( први родитељски састанак) 

-Анализа успеха ученика по класификационим периодима 

-Изостанци 

-Васпитно-дисциплинске мере 

  

О појединачном успеху ученика, изостанцима и изреченим васпитно-дисциплинским мерама, родитељи су 

упознати путем телефонског позива  a  путем Viberа су прослеђене картице ученика из есДневника. Већина родитеља 

се   редовно информише  о успеху ученика захваљујући приступу подацима преко електронског дневника. Сарадња 

са родитеља је била добра. Родитељи су се јављали   на телефонске позиве  и трудили   да ме благовремено 

информишу о разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и доставе лекарска 

оправдања, док је мањи број родитеља  каснио са правдањем изостанака и достављањем лекарског оправдања.  

Посебно су обављани разговори са  родитељима ученика који су имали  недовољне оцене.  Договорено је да свако 

утиче колико може и натера ученике да више времена проводе учећи. 

 

3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД 

 

Због изречених васпитних мера ( укор одељенског старешине, укор одељенског већа, укор директора и укор 

наставничког већа)  ученицима је одређен друштвено- користан рад који се огледао у уређењу простора око школе и 

у школи, обележавању терена за крос, сређивању кабинета  за физичко васпитање, помоћ домару у  преношењу 

клупа и столица, помоћ редару око размештања клупа  и хигијене у  учионици. Предузете активности су довеле до 

позитивне промене у понашању  ученика. Ученици који су учествовали у тим активностима су: Марко Николић, 
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Никола Наић, Митар Дамјановић, Слободан Мирковић, Станислав Станчић, Данијел Џакула, Адам Миливојевић и 

Немања Стојановић који  је поред наведених активности имао и додатну активност а то је да припреми  предавање на 

тему вршњачког насиља. Предавање није реализовано због одсуства  ученика из школе.  

 

ЗАКЉУЧАК:  
  

У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина, 

образовно-васпитни рад са одељењем II1, могу да кажем да су ученици показали различита интересовања у 

зависности од теме којом смо се бавили. 

 У раду са ученицима сам имала  потешкоћа око кашњења ученика на часове, неоправданог изостајање са наставе, 

неадекватног понашања појединих ученика,  нередовног учења, што је био показатељ велик број недовољних оцена и 

неоправданих изостанака. Проблем у учењу се  јављао  услед ненавикнутости ученика на редован рад и учење .  Кроз 

комуникацију са родитељима  утврђено је да су ученици веома мало времена проводили учећи код куће 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ОСТОЈИЋ МИРОСЛАВА 

за школску 2021/2022. годину 

одељење: II2 

образовни профил: индустријски механичар 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 2021/22. години у одељењу II2 одржан је укупно 35 часова одељењске заједнице, од планираних 

35. 

 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са 

планом педагога Школе. 

 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе, мерама заштите од корона вируса, распоредом часова, 

наставним предметима, и сл. (кућни ред, права и обавезе, план и програм, распоред часова, редарство, одевање 

ученика, избор руководства одељењске заједнице, избор ученика у ученички парламент) 

- Избор руководства одељењске заједнице 

- Анализа успеха ученика на крају претходне школске године 2021/22.- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Правила понашања ученика 

- Како учити? (методе и технике) 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Другарство и пријатељство међу младима 

- Изостајања ученика са наставе и анализа оцена 

- Правдање изостанака, текућа питања и проблеми 

- Анализа успеха ученика на крају првог класификационог периода 

- Кад бих био одељењски старешина нашег одељења, шта бих радио? 

- Подсећање ученика на њихова права и обавезе 

- Текућа питања и проблеми (анализа оцена, дисциплина и изостајање са часова) 

- Дисциплина - недисциплина на часовима 

- Поремећаји у исхрани 

- Анализа успеха на крају првог полугодишта 

- Анализа успеха ученика на крају првог полугодишта 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Коришћење слободног времена 

- Побољшавање техника учења - разговор о техникама учења 

- Интересовања ученика 

- Млади између родитеља и вршњака 

- Интересовања ученика 

- Текућа питања и проблеми (дисциплина на часовима, регулисање изостанака, оцене) 

- Култура опхођења 

- Анализа успеха ученика на крају трећег класификационог периода 

- Правила понашања ученика у школи 

- Критеријуми оцењивања 

- Редовност у настави 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Изостајање ученика са наставе, текућа питања и проблеми у одељењу (кашњење ученика на часове, кодекс 

облачења) 
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- Брак, зашто и када? 

- Рад одељењске заједнице 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Анализа успеха ученика на крају другог полугодишта 

- Анализа успеха ученика и регулисање изостанака 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржао сам 4 родитељска 

састанка, са темама: 

- Упознавање са бројним стањем и структуром одељења (1. родитељски састанак); 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља (1. родитељски састанак); 

- Анализа успеха ученика; 

- Изостанци; 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере; 

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа есДневник систему; 

- Информације о родитељском динару; 

- Информације о настави у блоку; 

- Разговор о ученичкој екскурзији; 

- Разно. 

 

3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД  

 

Два  ученика имају изречену васпитну меру укор одељењског старешине због непримереног понашања на 

часовима (Ђокић Давид и Чавић Никола) због чега им је изречена мера обављања друштвено корисног рада. Мере 

друштвено-корисног рада су имале позитивне ефекте. 

 

 

4. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 
Одлазак на наградно путовање које је организовала Општина Пећинци на које је путовао ученик Милош 

Вранеш због врло доброг успеха и примерног владања и осватварених резултата у спорту. 

 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекао остварујући, као одељењски старешина, 

образовно- васпитни рад са одељењем II2, ученици су показали различита интересовања, у зависности од теме којом 

смо се бавили.  

 

Сарадња са родитељима ученика је на добром  нивоу, трудили су се да ме благовремено информишу о 

разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и достављају лекарска оправдања. 

 

 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ БЕВАНДА ДРАГАНЕ 

за школску 2021/2022. годину 

одељење: II3 

образовни профил: трговац 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 20. години у одељењу II3 одржано је укупно 35 часова одељењског старешине. 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са 

планом педагога Школе. 

 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са планом организације наставе у школској 2021/2022. години  

- Подесћање ученика у вези организације и структуре школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, распоред 

часова, редарство, одевање ученика, избор руководства одељењске заједнице, избор ученика у ученички парламент) 

- Правила понашања ученика у школи 

- Права и обавезе ученика 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Методе и технике успешног учења 
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- Праћење редовности у настави 

- Изостајање ученика са наставе 

- Интересовања ученика 

- Мотивација ученика 

- Култура опхођења 

- Конфликти и њихово превазилажење 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Упутства у вези реализације наставе на даљину због пандемије вируса Ковид 19 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржала сам укупно 4 родитељска 

састанка, и то:  

- 2 непосредна родитељска састанка (први и трећи) 

- 2 родитељска састанка на даљину, путем Вибер групе. 

Теме које су биле заступљене на родитељским састанцима су: 

- Упознавање родитеља са организацијом наставе у школској 2021/2022. години  

- Упознавање са бројним стањем и структуром одељења (1. родитељски састанак) 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља (1. родитељски састанак) 

- Анализа успеха ученика по класификационим периодима 

- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Подсећање родитеља са њиховим начином приступа есДневник систему 

- Информације о родитељском динару 

- Разно. 

 

 

3. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

Подсећање родитења на Правилник о правдању изостанака као и на Кодекс понашања ученика у школи.  

 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина, 

образовно- васпитни рад са одељењем II3, могу да кажем да су ученици показали различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили.  

 

У раду са ученицима, запазила сам да су ученици имали одређене потешкоће у савладавању наставних 

садржаја. Проблеми су се, посебно, јављали у периодима када се наставни процес реализовао на даљину. Такође, 

проблеми у учењу су се јављали и услед ненавикнутости ученика на редован рад и учење тј. због кампањског учења 

ученика. Кроз комуникацију са родитељима, утврђено је да су проблеми настали због незаинтересованости ученика 

за наставу и учење јер су изгубили континуитет у раду због наставе на даљину на коју смо били принуђени због 

пандемије вируса Ковид 19. 

 

Остварена сарадња са већином родитеља ученика је на солидном нивоу, трудили су се да ме благовремено 

информишу о разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и достављају лекарска 

оправдања. Међутим, мањи број родитеља и ученика је каснио са правдањем изостанака и достављањем лекарског 

оправдања. 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ГАВРИЛОВИЋ ДРАГАНЕ 

за школску 2021/2022. годину  одељење: II-4 

Oбразовни профил: ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР 

 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 20. години у одељењу II4 одржано је укупно 36 часова одељењског старешине (од планираних 

37), односно један час мање у односу на План рада одељењског старешине. 

 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са 

планом педагога Школе. 

 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 
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- Упознавање ученика са планом организације наставе у школској 2021/2022. години  

- Подесћање ученика у вези организације и структуре школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, распоред 

часова, редарство, одевање ученика, избор руководства одељењске заједнице, избор ученика у ученички парламент) 

- Правила понашања ученика у школи 

- Права и обавезе ученика 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Методе и технике успешног учења 

- Праћење редовности у настави 

- Изостајање ученика са наставе 

- Интересовања ученика 

- Мотивација ученика 

- Култура опхођења 

- Конфликти и њихово превазилажење 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Упутства у вези реализације наставе на даљину због пандемије вируса Ковид 19 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржала сам укупно 4 родитељска 

састанка, и то:  

- 2 непосредна родитељска састанка (први и тречи) 

- 2 родитељска састанка на даљину, путем Вибер групе. 

Теме које су биле заступљене на родитељским састанцима су: 

- Упознавање родитеља са организацијом наставе у школској 2021/2022. години  

- Упознавање са бројним стањем и структуром одељења (1. родитељски састанак) 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља (1. родитељски састанак) 

- Анализа успеха ученика по класификационим периодима 

- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Подсећање родитеља са њиховим начином приступа есДневник систему 

- Информације о родитељском динару 

- Разно. 

 

3. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

Подсећање родитења на Правилник о правдању изостанака као и на Кодекс понашања ученика у школи. 

Такође, родитељ који је у Савету родитеља одељења (Ћурчија Милева) је присуствовао конференцији на даљину која 

се односи на нови начин полагања матурских и завршних испита предвиђен од школске2023/24. године. 

 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина, 

образовно- васпитни рад са одељењем II4, могу да кажем да су ученици показали различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили.  

 

У раду са ученицима, запазила сам да су ученици имали одређене потешкоће у савладавању наставних 

садржаја. Проблеми су се, посебно, јављали у периодима када се наставни процес реализовао на даљину. Такође, 

проблеми у учењу су се јављали и услед ненавикнутости ученика на редован рад и учење тј. због кампањског учења 

ученика. Кроз комуникацију са родитељима, утврђено је да су проблеми настали због незаинтересованости ученика 

за наставу и учење јер су изгубили континуитет у раду због наставе на даљину на коју смо били принуђени због 

пандемије вируса Ковид 19. 

 

Остварена сарадња са већином родитеља ученика је на солидном нивоу, трудили су се да ме благовремено 

информишу о разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и достављају лекарска 

оправдања. Међутим, мањи број родитеља и ученика је каснио са правдањем изостанака и достављањем лекарског 

оправдања. 

 

Анализом успеха ученика на крају наставне године, утврђено је да је пет ученика остварило одличан успех, 

и то: Николић Невена, Поповић Александра, Глумац Анастасија, Јовановић Ивана и Сретковић Вељко, који су 

похвањени на одељењском већу од стране одељењског старешине. 
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Такође, две ученице из одељења које су имале одличан успех, Николић Невена и Глумац Анастасија, су 

добиле наградло летовање у Херцег Нови у организацији Општине Пећинци. 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ДАЈАНЕ КЕЊИЋ 

за школску 2021/2022. годину  одељење: III-1 

Oбразовни профил: ТЕХНИЧАР МЕХАТРОНИКЕ 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 20. години у одељењу одржано је укупно 35 часова одељењског старешине. 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са 

планом педагога Школе. 

 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са планом организације наставе у школској 2021/2022. години  

- Подесћање ученика у вези организације и структуре школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, распоред 

часова, редарство, одевање ученика, избор руководства одељењске заједнице, избор ученика у ученички парламент) 

- Правила понашања ученика у школи 

- Права и обавезе ученика 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Методе и технике успешног учења 

- Праћење редовности у настави 

- Изостајање ученика са наставе 

- Интересовања ученика 

- Мотивација ученика 

- Култура опхођења 

- Конфликти и њихово превазилажење 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Упутства у вези реализације наставе на даљину због пандемије вируса Ковид 19 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржала сам укупно 4 родитељска 

састанка, и то:  

- 2 непосредна родитељска састанка (први и трећи) 

- 2 родитељска састанка на даљину, путем Вибер групе. 

Теме које су биле заступљене на родитељским састанцима су: 

- Упознавање родитеља са организацијом наставе у школској 2021/2022. години  

- Упознавање са бројним стањем и структуром одељења (1. родитељски састанак) 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља (1. родитељски састанак) 

- Анализа успеха ученика по класификационим периодима 

- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Подсећање родитеља са њиховим начином приступа есДневник систему 

- Информације о родитељском динару 

- Разно. 

 

3. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

Подсећање родитења на Правилник о правдању изостанака као и на Кодекс понашања ученика у школи. 

Током школске 20 вођена су два дисциплинска поступка против Младена Милосављевића и Душана Тишме. 

Ученици су добили укор директора и укор наставничког већа и уз то обавили су друштевно користан рад према 

правилнику. 

  

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина, 

образовно- васпитни рад са одељењем III-1, могу да кажем да су ученици показали различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили.  
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У раду са ученицима, запазила сам да су ученици имали одређене потешкоће у савладавању наставних 

садржаја. Проблеми су се, посебно, јављали у периодима када се наставни процес реализовао на даљину. Такође, 

проблеми у учењу су се јављали и услед ненавикнутости ученика на редован рад и учење тј. због кампањског учења 

ученика. Кроз комуникацију са родитељима, утврђено је да су проблеми настали због незаинтересованости ученика 

за наставу и учење јер су изгубили континуитет у раду због наставе на даљину на коју смо били принуђени због 

пандемије вируса Ковид 19. 

 

Остварена сарадња са већином родитеља ученика је на солидном нивоу, трудили су се да ме благовремено 

информишу о разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и достављају лекарска 

оправдања. Међутим, мањи број родитеља и ученика је каснио са правдањем изостанака и достављањем лекарског 

оправдања. 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЂАКОВИЋ ЗОРАНА 

за школску 2021/2022. годину  одељење: III-2 

Oбразовни профил: ИНДУСТРИЈСКИ МЕХАНИЧАР 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 20. години у одељењу III2 одржан је укупно 30 часова одељењске заједнице, од планираних 30. 

 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са 

планом педагога Школе. 

 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, распоред 

часова, редарство, одевање ученика, избор руководства одељењске заједнице, избор ученика у ученички парламент) 

- Упознавање ученика са правилима и понашањима . Смернице за бољи успех 

- Како учити? 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Репродуктивно здравље 

- Другарство и пријатељство међу младима 

- Професионална орјентација (ученичке праксе) 

- Прослава дана школе 

- Изостајање са часова и последице које произилазе. Општи успех, проблеми са понашањем  

- Анализа успеха на крају првог класификационог периода (оцене, изостанци, понашање ... похвалеученицима и 

предлог мера и поступка за  

- Помоћ Ученицима у побољшању успеха (разговори индивидуални и групни 

- Изостајање са часова и последице које произилазе. Општи успех, проблеми са понашањем  

- Дисциплина - недисциплина на часу, посебан протокол за заштиту ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања у ОВ установама 

- О сектама 

- Анализа успеха ученика ученика на крају првог полугодишта, као и уочавање проблема и мере превазилажења 

- Превенција, употреба дрога, информације о дрогама  

- Осмишљавање слободног времена 

- Стресови и проблеми тинејџера 

-Побољшавање техника учења - разговор о начинима учења, израда резимеа, преслишавање, учење са разумевањем 

- Алкохолизам 

- Млади између родитеља и вршњака 

- Интересовања ученика 

- Основни систем одбране Републике Србије :Место улога и задаци војске Србије у систему безбедности и одбране 

РС; Војна обавеза у РС, Радна и материјална обавеза у РС 

- Oснови система одбране Републике Србије : Како постато офоцир БЦ,: Како постати професионални војник, 

:Физичка способност - предуслов за воји позив  

- Зашто је важно бити у природи 

- Породица 

- пријатељи 

- Зашто је важно редовно учити 

- Како се психички припремити за завршни испит 

 

 

 

 



Извештај о остваривању Годишњег плана рада школе за 2021/2022 

59 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржао сам 4 родитељска 

састанка, са темама: 

- Упознавање са бројним стањем и структуром одељења (1. родитељски састанак) 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља (1. родитељски састанак) 

- Анализа успеха ученика  

- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа есДневник систему 

- Информације о родитељском динару 

- Информације о настави у блоку 

- Разговор о ученичкој екскурзији 

- Разно. 

 

3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД  

 

Један  ученик је имао изречену васпитну меру укор одељењског старешине због изостанака са наставе  - 

Прентовић Милан због чега му је изречена мера обављања друштвено корисног рада. Мере друштвено-корисног рада 

су имале позитивне ефекте. 

 

4. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ- Није их било 

 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекао остварујући, као одељењски старешина, 

образовно- васпитни рад са одељењем I2, могу да кажем да су ученици показали различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили.  

 

Сарадња са родитељима ученика је на добром  нивоу, трудили су се да ме благовремено информишу о 

разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и достављају лекарска оправдања. 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЧАНКОВИЋ ЈАСМИНКЕ 

за школску 2021/2022. годину  одељење: III-3 

Oбразовни профил: ТРГОВАЦ 

 

ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

У школској 2021/2022. години у одељењу III - 3 одржано је укупно 33 часова одељењске заједнице.  

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина , а у складу са планом 

педагога Школе. Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, 

распоред часова, редарство, одевање ученика, избор руководсвта одељењске заједнице, избор ученика у 

ученички парламент) 

- Праћење редовности у настави 

- Интересовања ученика 

- Другарство и пријатељство 

- Како учити ? 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Разговор на тему дана школе 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Проблеми у исхрани 

- Помоћ у учењу 

- Праћење редовности у настави 

- Анализа успеха 

- Како проводим слободно време - интересовање 

- Млади између родитеља и вршњака  

- Фотографисање 

- Изостајање са наставе 

- Упознавање ученика са уписом у војну евиденцију 
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- ОСНОВИ СИСТЕМА ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (1. ЧАС): Место улога и задаци ВС у систему 

безбедности и одбране РС; Војна обавеза у РС; Радна и материјална обавеза у РС 

- ОСНОВИ СИСТЕМА ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (2. ЧАС): Како постати официр ВС; Како постати 

професионални војник; Физичка способност - предуслов за војни позив 

- ОСНОВИ СИСТЕМА ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (3. ЧАС): Служба осматрања и обавештења; Облици 

неоружаног отпора; Бојни отрови, биолошка и запаљива средства; Цивилна заштита 

- ОСНОВИ СИСТЕМА ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (4. ЧАС): Тактичко - технички зборови 

- Текућа питања и проблеми (дисциплина на часовима, регулисање изостанака, оцене) 

- Култура опхођења 

- Упознавање ученика са Правилником  о друштвено-корисном раду 

- Пушење, алкохолизам и наркоманија-  последице и превенција 

- Критеријум оцењивања 

- Толеранција 

- Насиље и непримерено понашање у школи 

- Помоћ ученицима у побољшању  успеха 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

- Упознавање ученика са активностима везаним за полагање матурских испита 

РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Одржала сам три родитељска састанка са темама: 

- Упознавање са бројним стањем, и структуром одељења  

- Избор једног родитеља у Савет родитеља 

- Информисање о родитељском динару 

- Анализа успеха ученика 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Разно 

 

 

ЗАКЉУЧАК:  
У раду са ученицима било је потешкоћа и проблеми  у вези изостанака који су се јављали те смо их успешно  

решавали и превазилазили криз вођење разговора са педагогом и покретањем дисциплинских поступака који су дали 

и одређене резултате.  

У односу на горе наведене садржаје  и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина , 

образовни-васпитни рад са одељењем III-3, могу да кажем  да су  ученици показали  различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили. 

Сарадња са родитељима ученика је на солидном нивоу, углавном су ме  благовремено информисали о разлозима 

изостајања ученика са наставе  реализоване ушколи, на време су правдали изостанке и достављали лекарска 

оправдања.  

Такође, редовно су ме обавештавали уколико је било проблема са интернтетом, нестанком струје када ученици нису 

били у могућности да прате наставу on line. 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЧАНАЏИЈА МИЛИЦЕ 

за школску 2021/2022. годину  одељење: III-4 

Oбразовни профил: ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР 

 

ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

У току школске 2021/2022 године реализована су укупно 33 часа одељенског старешине, на којима су 

обрађиване теме по НАСТАВНОМ ПЛАНУ И ПРОГРАМУ ЗА ЧАСОВЕ ОДЕЉЕНСКОГ СТАРЕШИНЕ. 

У месецу септембру, предвиђено је да се ученици упознају са структуром и организацијом школе што 

обухвата, кућни ред, режим живота и рада ученика, план и програм, одмор, уџбеници, распоред часова, права и 

дужности ученика, одевање….Затим се са ученицима уради анализа успеха у претходној школској години (како 

мотивисати ученике за боље резултате у текућој школској години). Ученике је неопходно усмерити, како и на који 

начин да постижу жељени успех, које методе рада да примењују-методе, начини и технике учења. 

Ученици су упознати са изрицањем васпитно дисциплинским мерама у кршењу кућног реда и непримереног 

понашања,насиља,неоправданих изостанака. 
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У месецу октобру на часовима одељенског старешине углавном се разговарало о здрављу (превенција, 

здрава исхрана, физичка активност), затим о другарству, пријатељству међу младима (недискриминација, 

толеранција, инклузија поштовање различитости….) Месец октобар је месец у ком се обележава ДАН ШКОЛЕ 

(учешће ученика из одељења о организацији и реализацији). 

У месецу новембру, анализиран је успех на крају првог класификационог периода и  на који начин и којим 

методама се може помоћи ученицима који имају потешкоће у одређеним областима (помоћ пријатеља, индивидуални 

разговори, рад у групама). Одељење је тинејџерско, и неопходна им је помоћ у разним областима, па тако и у начину 

исхране, како се здраво хранити у времену и добу брзе хране и доставе. Пробудити свест, о томе да је исхрана и 

физичка активност потребна за интелектуални рад и учење, а и за лепши изглед што је за њих веома битно – „У 

ЗДРАВОМ ТЕЛУ ЗДРАВ ДУХ“ што би рекли стари Римљани. Настављамо активности у разговорима о насиљу и 

толеранцији. 

У месецу децембру часови су сереализовали у разговору, како помоћи пријатељу и о односу професор-

ученик. 

Полугодиште смо завршили у разговору и анализи успеха, на крају првог полугодишта. 

У месецуј ануару и фебруару настављамо са разговорима о односу младих између родитеља и вршњака 

(укљученост родитеља у образовање деце, вршњачка едукација, информисање о дрогама, позитиван став према 

школи, улога породице у формирању самопоуздања деце, осећања, конфликти,…..). Бирамо заједничку тему по 

избору ученика, - АЛКОХОЛИЗАМ (аутор др.ЗОРАН СТАНКОВИЋ - литература у библиотеци). 

У месецу марту усмерили смо се на помоћ при учењу, као и на упис ученика у војну евиденцију, проширили 

смо на ученичке реферате о МЕСТУ, УЛОЗИ И ЗАДАЦИМА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ У СИСТЕМУ БЕЗБЕДНОСТИ И 

ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, затим ВОЈНА ОБАВЕЗА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ, ХИМНА РЕПУБЛИКЕ 

СРБИЈЕ. Месец март смо завршили анализом успеха на крају трћег квартала. 

Месец април јепрошао у реализацији правилника о понашању ученика у школи и критеријуму 

оцењивања….(упознати ученике са правилником о оцењивању току школске године, обим, време, колико пута у току 

школске године…) 

Ученици су показали посебна интересовања о темама везаним за пријатељство, психоактивним супстанцама, 

алкохолизму код младих. У дискусијам и разговорима са ученицима дошли смо до заједничког закључка да је 

непоходно проширити тематику о алкохолизму и његовом штетном конзумирању и овисности, као и о пушењу код 

младих. Мушки део одељења је веома активно учествовао у тематици везаној за војску и војну евиденцију. 

Заинтересовани су за редовно служење војног рока. 

 

Непосредан рад са ученицима  реализован је на 33 часа. Поред редовних часова са ученицима остварен је 

низ индивидуалних контаката са родитељима. 

У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељенски старешина, 

образовно-васпитни рад са одељењем III-4, могу да кажем да су ученици стекли основна и проширена знања зависно 

од теме којом су се бавили, те да сам са ученицима остварила сарадничке и присније односе посебно када су биле 

теме које су они лично бирали и на тај начин сам могла да се боље упознам са личношћу сваког ученика у одељењу и 

у одређеним ситуацијама да им се помогне код решавања личних проблема који нису везани само за школу. 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ПЕРИШИЋ БРАНО 

за школску 2021/2022. годину  одељење: IV-1 

Oбразовни профил: ТЕХНИЧАР МЕХАТРОНИКЕ 

 

У току ове школске године одржано је 34 часа одељенског старешинства . Обрађиване су теме по препоруци 

школског педагога, а наравно и неке теме које су биле у неком моменту актуелне, а нису се могле предвидети 

унапред. На пример прошле године пандемија се није могла предвидети али ове године доста ствари поучени 

прошлогодишњим искуством су се могле предвидети и у складу са тим неке теме су обрађиване. Приметио сам да су 

ученици били заинтересовани за неке теме које су налазили у новинама или су читали на интернету. Неке теме су 

биле везане за обновљиве изворе енергије и очувању животне средине. Реализацију таквих тема смо обавили уз 

помоћ материјала који смо прикупили са интернета и других извора информација. Било је разговора и о будућем 

позиву и могућношћу запошљавања по завршетку школовања. Имали смо прилику да скупа разговарамо са неким 

нашим бившим ученицима а данас успешним радницима. Они су пренели нека њихова искуства и на шта треба 

ученици да првенствено обраћају пажњу током школовања. Разговор је био веома интеренсантан и верујем да ће 

променити неке ствари у размишљању код ученика наравно у позитивном смислу. Према томе, укратко најзначајније 

теме које су обрађиване су следеће: 

 Понашање ученика у школи и поштовање кућног реда. 

 Чување школске имовине. 

 Методе и технике учења. 

 Зашто је битно учити кући? 

 Однос према друговима. 

 Однос према родитељима и старијим особама. 
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 Значај очувања животне средине. 

 Шуме као извор кисеоника. 

 Обновљиви извори енергије. 

 Час посвећен општенародној одбрани 

 Итд. 

Ученици су активно учествовали у прикупљању отпада у школском дворишту и околини школске радионице. 

Оно што је битно нагласити је да је контакт са родитељима увек био присутан и да су родитељи били сваки пут у 

току догађаја који су се дешавали не само у току ове школске, већ и претходне школске године. Сарадња са 

родитељима је свакако била од пресудног значаја за успех који је остварило ово одељење. 

И на крају да констатујем да сам ове школске године успешно водио одељење уз помоћ директора школе, 

школског педагога и свих предметних наставника који су чинили и даље чине све од себе да правилно обликују 

ученике у смислу њихове професионалне оријентације, а и формирању њихове личности као јединки нашег друштва. 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ АШЋЕРИЋ РАДИНКЕ 

за школску 2021/2022. годину  одељење: IV-2 

Oбразовни профил: ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

У школској 2021/2022. години у одељењу IV-2 одржано је укупно 29 часова одељењске заједнице.  

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина , а у складу са 

планом педагога Школе. Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, 

распоред часова, редарство, одевање ученика, избор руководсвта одељењске заједнице, избор ученика у 

ученички парламент) 

- Праћење редовности у настави 

- Интересовања ученика 

- Другарство и пријатељство 

- Како учити 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Репродуктивно здравље 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Помоћ у учењу 

- Праћење редовности у настави 

- О сектама 

- Како проводим слободно време 

- Лична хигијена  

- Болести зависности 

- Изостајање са наставе 

- ОСНОВИ СИСТЕМА ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (1. ЧАС): Место улога и задаци ВС у систему 

безбедности и одбране РС; Војна обавеза у РС; Радна и материјална обавеза у РС 

- ОСНОВИ СИСТЕМА ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (2. ЧАС): Како постати официр ВС; Како постати 

професионални војник; Физичка способност - предуслов за војни позив 

- ОСНОВИ СИСТЕМА ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (3. ЧАС): Служба осматрања и обавештења; Облици 

неоружаног отпора; Бојни отрови, биолошка и запаљива средства; Цивилна заштита 

- ОСНОВИ СИСТЕМА ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (4. ЧАС): Тактичко - технички зборови 

- Текућа питања и проблеми (дисциплина на часовима, регулисање изостанака, оцене) 

- Култура опхођења 

- Упознавање ученика са Правилником  о друштвено-корисном раду 

- Пушење последице и превенција 

- Интересовања ученика 

- Алкохолизам 

- Наркоманија 

- Анализа рада одељењске заједнице 
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- Помоћ ученицима у побољшању  успеха 

- Слободне активности 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

- Упознавање ученика са активностима везаним за полагање матурских испита 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Одржала сам четири родитељска састанка са темама: 

- Упознавање са бројним стањем, и структуром одељења  

- Избор једног родитеља у Савет родитеља 

- Информисање о родитељском динару 

- Анализа успеха ученика 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Разно 

 

3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД 

Није било ученика којима је изречена мера друштвено корисног рада.  

 

ЗАКЉУЧАК:  
У раду са ученицима нисам имала већих потешкоћа, проблеми који су се јављали успешно смо решавали и 

превазилазили. 

У односу на горе наведене садржаје  и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина , 

образовни-васпитни рад са одељењем IV-2, могу да кажем  да су  ученици показали  различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили. 

Сарадња са родитељима ученика је на солидном нивоу, углавном су ме  благовремено информисали о разлозима 

изостајања ученика са наставе реализоване ушколи, на време су правдали изостанке и достављали лекарска 

оправдања.  

Такође, редовно су ме обавештавали уколико је било проблема са интернтетом, нестанком струје када 

ученици нису 

били у могућности да прате наставу on line. 

 

 

 

РАД СТРУЧНИХ САРАДНИКА 

 

ИЗВЕШТАЈ РАДА ШКОЛСКОГ БИБЛИОТЕКАРА  

Милијана Добриковић-Симић 

Од ове  школске године школскa  библиотека  је у новом, далеко већем простору који има сем просторије за 

чување књига и читаоницу са 20 места , 2 рачунара за потребе корисника, пројектор и пројектно платно. 

Ученици који су радо долазили са питањима и недоумицама у вези са литературом добили су одговоре на 

сва питања и  током својих појединачних  посета библиотеци, разменили мишљења,међусобно и са школским 

библиотекаром . 

Школска библиотека је ове школске године набавила мали број књига, углавном на  поклон. Надамо се 

набавци већег броја књига, углавном стручне литературе  који су неопходни у изучавању наставних предмета који су 

у плану и програму образовних профила финансијски администратор и техничар мехатронике, трговац, индустријски 

механичар ,у сарадњи са наставницима , о чему је школски библиотекар у Плану набавке обавестила школу. 

Школска библиотека се 28. фебруара 2022. године  трећи  пут придружила акцији „Читајмо гласно“ поводом 

светског дана књиге. У  акцији  су појединачно  учествовали ученици свих образовних профила, прочитавши гласно 

део из  своје омиљене књиге  и указали на важност читања . 

Једна од активности која се одвијала у просторији Школске библиотеке била је уређење школске Фејсбук 

странице и обавештавање ученика о свим важним дешавањима путем друштвених мрежа . 

Због епидемије један део школске године  библиотека је  радила  са својим корисницима само  на даљину. 

Ученицима  и наставницима су путем група за учење достављане  књиге у електронском облику,као и информације о 

литерарним конкурсима.  

  Школска библиотека је и ове  школске године имала одличну сарадњу са матичном библиотеком  „Лазар 

Возаревић“ у Сремској Митровици која је пружила велику  помоћ саветима, смерницама за даљи рад . У мају месецу 

извршен је надзор и дате смернице за даљи рад . 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПЕДАГОГА ШКОЛЕ 

1. Планирање, програмирање, организовање и праћење образовно-васпитног рада и учешће у реализацији 

наставног плана и програма: 

 - Учешће у: изради Годишњег плана рада школе за шк. 2021/2022.годину; изради плана самовредновања за 

шк. 2021/2022. години, Извештаја о самовредновању Школе за школску 2020/2021, учешће у изради плана допунске 

и додатне наставе током зимског  и пролећног распуста, расподели наставника на предмете и одељења, изради плана 

стручног усавршавања наставника према Каталогу, формирању стручних већа  и тимова,  учешће у изради испитних 

питања за поправне, разредне, матурске и завршне испите,  учешће у матурској комисији за психологију и верску 

наставу-православни катихизис, израда обрасца за извештај одељењског старешине као и других образаца. 

 

- Израда Годишњих и Оперативних планова за рад педагога Школе (План настао на основу (''Сл.Гласник 

РС'' бр. 72/09, 52/1) а у складу са Правилником о програму свих облика рада стручних сарадника  (''Просветни 

гласник РС'' бр. 5/12),  и Годишњим планом рада Техничке школе ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца за школску 

2019/2020.годину Школа)  и учешће у изради истих за рад наставника, израда предлога плана рада одељењских 

старешина за шк. 2021/2022. годину,  

 

- Инструктивни рад са наставницима, одељењским старешинама и наставницима који су на заменама или 

примљени на одређено време или који полажу испит за лиценцу (израда непосредних припрема за часове, 

реализација наставних часова, часова одељењске заједнице, родитељских састанака, пријем нових одељења,  

припрема наставних средстава и материјала, континуирано праћење рада наставника),организовање и припрема 

радионица за наставу грађанског васпитања, здравастевног васпитања о репродуктивном здрављу средњошколаца,  

- Праћење евиденције васпитно образовног рада преко ЕС дневник 

- Посета, праћење и анализа наставних часова у шк. 2021/2022. години у сарадњи са в.д. директором Сањом 

Дујић уз анализу. 

 - Учешће у изради плана ИОП-а за ученике којима је потребна додатна подршка  

- Учешће у изради плана ИОП-а за ученике ромске националности и остале ученике. 

 

2. Рад са ученицима, саветодавни рад са родитељима: 

 - Професионална оријентација (индивидуално и групно у зависности од интересовања ученика а уз помоћ 

интернета и брошура), ученицима дат предлог да попуне он лајн упитник сајта Националне службе запошљавања те 

са резултатима да дођу код педагога. 

 - Учешће у изради програма рада Ученичког парламента за шк. 2021/2022. годину, одржавања састанака и 

евиденција истих, 

 - Саветодавни рад са ученицима, индивидуално и у одељењима (на иницијативу ученика, родитеља, 

одељењских старешина, предметних наставника или педагога), 

 - Сарадња са ученицима у организацији неких аспеката у ваннаставним активностима (волонтеризам, 

хуманитарне акције, сајмови, крос), 

 - Учешће у дисциплинским поступцима покренутим против ученика, 

 - Израда досијеа ученика, евиденција непримереног понашања – по Протоколу, 

 - Сарадња са родитељима преко личних сусрета, телефонски, онлајн преко Фејсбука, кроз родитељске 

састанке, индивидуално или групно  на иницијативу ученика, родитеља, одељењских старешина, предметних 

наставника или педагога), 

 

3. Аналитичко-истраживачки рад и остали послови 

 - Социометријски тестови, обрада података и презентација у сарадњи са одељењским старешинама 

 - Анализа успеха ученика на крају сваког класификационог периода, обрада података и презентација 

 - Статистички подаци за потребе Годишњег плана рада школе, обрада података и презентација 

 - Статистичке анализе за потребе Извештаја о самовредновању школе (све кључне области) 

 - Рангирање успеха ученика и мере за побољшање, обрада података са одељењским старешинама, 

 - Административни послови (педагошки, школски), 

 - Учешће на седницама Одељењских, Наставничкох већа, састанака Ученичког парламента, родитељских 

састанака, састанака Одељењске заједнице и др. 

 - Учешће на Активима стручних сарадника Педагошког друштва Србије,  

 - Учешће на свим активностима у Школи и различитим манифестацијама у организацији Школе и др.,  

 - Учешће у Пројекту ''Афирмација мултикултурализма у Војводини'' и Дуалног образовања 

 - Сарадња са друштвеном средином (Дом Здравља-организација трибина, Центар за социјални рад, 

Полицијска станица Пећинци, образовне и културне институције), 

 - Стручна усавршавања педагога су наведена даље у документу:  

- Вођење Тимова за ИОП, Самовредновање квалитета рада школе, Тима за заштиту ученика од насиља. 
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РАД СТРУЧНОГ ТИМА ЗА ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ на основу Оперативног плана рада за 

шк.2021/2022. године који води педагог школе 
Рад Тима који води педагог Школе је радио као и претходних година  тако што је одржана конститутивна 

седница на почетку школске године, а одржаване су и седнице на основу стручних упутстава Школске управе услед 

пандемије. Због специфичности рада овог Тима и сталне потребе чланова око осмишљавања и корекције свог рада и 

планова, Тим се у току школске 2021/2022 године стално међусобно консултовао, вршио анализе и процене 

индивидуално и групно, по потреби  те на тај начин обављао  послове предвиђене Статутом и Законом. 

Доказ: записници са седница, писана преписка чланова Тима путем маила, израђени педагошки 

профили и индивидуални план за ученике, евалуациони листови-вреновање ИОП-а, усмена излагања на 

седницама Наставичког већа о раду Тима или запис на Фејсбук групи, излагање педагога школе о Извештају 

члановима Школског одбора, Савета родитеља, Наставничког већа или прослеђивање материјала путем 

електронске поште, писани траг сарадње Тима са Интерресорном комисијом. Педагог школе је у два пута 

одржала обуке наставника за планирање и примену ИОП-а пре настанка пандемије и након тога 

индивидуално за новопридошле наставнике уз осигурање сталне стручне подршке у раду. 

 

Техничка школа „Миленко Веркић Неша“ из Пећинаца је упозната са  Инклузивним образовањем  од кад је 

исти имплементиран и постао обавезан у Закону о основама система образовања и васпитања 11.09.2009. године, а 

Школа га реализује  у складу са Правилником о ближим упуствима за утврђивање права на ИОП, његову примену и 

вредновање од 2010. године. 

Стручни тим за инклузију је пре саме имплементације и реализације ИОП-а у Школи прошао и пролази 

потребне семинаре и обуке које су углавном водиле Соња Миладиновић и Весна Радуловић, као и остале за које се 

указала прилика или обавеза,  а о истом постоји документација о стручном усавршавању. 

Стручни тим за инклузивно образовање  ради у складу са Оперативним планом рада тима за инклузивно 

образовање, који је саставни део  Годишњег плана рада школе за сваку школску годину од кад постоји Тим.  

Предлог за утврђивање права на ИОП, односно, одговор на то ко иницира ИОП  је у потпуности са 

чланом 5. Правилника о ближим упуствима за утврђивање права на индивидуални образовни план, његову примену 

и вредновање („Сл.Гласник РС“, бр. 76/2010,5/2018), а у нашем случају у последњих 10 година иницијатори су били 

предметни наставници, одељењске старешине или сами родитељи за шта смо добијали и потребне сагласности, 

дакле, они који су у непосредном и свакодневном контакту са ученицима.  

Начин на који се дошло до информација да ученик не може да савлада предвиђене садржаје, тј. не постиже 

исходе образовања, односно опште и посебне стандарде постигнућа су : педагошке свеске предметних наставника, 

саветодавни рад са ученицима, посматрање ученика, увид у писане радове ученика, рад ученика током релаизације 

наставе на даљину, контакти са родитељима, оцене ученика, запажања наставника попуњавањем формулара од 

стране предметних наставника а на захтев педагога; формулар је израдила педагог Школе а он је везан за запажања о 

раду са ученицима  где се наводе активности, мотивисаност, интересовања,  дидактичко-методички проблеми у раду 

са ученицима која су наставници налазили у раду са ученицима, контакти са другим институцијама од значаја, итд. 

(наведени формулар су попуњавали и представници из предузећа код којих су ученици били на практичној настави). 

Инфомације које су истовремено и вид предлога за ИОП такође су и полазна основа за каснију израду педагошког 

профила након одобрења за ИОП. Стручни тим за инклузивно образовање после разматрања предлога за ИОП и 

донете одлуке о прихватању ИОП-а предлаже Тим за пружање додатне подршке ученику за свако одељење, те тај 

тим између осталих чине наставниици предметне наставе ''тог'' одељења, родитељи, тј.старатељи, а у складу са 

потребама и стручњаци ван Школе или педагошки асистент. Израђујемо педагошки профил ученика и план 

активности у раду са учеником који даје сваки предметни наставник, односно, пратимо дате инструменте-обрасце 

1,2,3 и 4. 

Извештај о реализацији плана инклузивног образовања Тим подноси у августу сваке школске године као 

саставни део Извештаја о остваривању годишњег плана рада школе за текућу школску годину док из извештаја 

предемтних наставника се може видети који су ученици били укључени у ИОП преко прилога и рада са ученицима 

могу видети садржаји и активности реализоване са ученицима. Сваки предметни наставник појединачно израђује 

план активности са ученицима као и додатни материјал а све то чува одељењски старешина што се даје на увид 

педагогу и Тиму  у оквиру самовредновања након сваког класификационог периода који је Тим одредио, док је по  

Правилнику вредновање први пут након три месеца, а потом на почетку сваког полугодишта или по потреби. 

ИОП по измењеном програму у шк. 2021/2022. години радимо са 4 ученика на основу мишљења интересорне 

комисије, један је први разред, два су други разред а једна ученица трећи разред. По прилагођеном програму имамо 4 

ученика другог разреда. 

Стручни тим за инклузивно образовање је у шк. 2021/2022. години прибављао и добио позитивно  мишљење 

интерресорне комисије да би донео ИОП са измењеним програмом за 2 ученика па је о истом известио Интерресорну 

комисију у новембру 2021. године. 

Имена ученика обухваћених ИОП-ом у овој школској години били  су Малишић Марко, Николић Милан, 

Марија Попов, Марко Петровић, Марија Јовановић, Анђела Николић, Анастасија Петровић, Емир Зилић. 

Стручни тим за инклузивно образовање поседује документацију ИОП-а и контаката са интерресорном 

комисијом Општине Пећинци и за ученике који су завршили школовање што се може предати на захтев. 

Сви планови су давани редовно Педагошком колегијуму на усвајање. 
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Документацију о ученицима чува одељењски старешина у Досијеу ученика и педагог у електронском 

облику. 

Седнице Тима за инклузивно образовање се одржавају по потреби, а у овој школској години их је било  

након сваког калсификационог периода, и доказ томе су листе за вредновање спроведених ИОП-а. 

Обогаћен и проширен програм за ученике са изузетним способностима немамо. 

У току реализације наставе на даљину сви ученици су били у могућности да прате наставу на даљину. 

 

Након проглашавања новог Закона о основама система образовања и васпитања („Сл.Гласник РС“ бр. 72/09, 

52/11, 88/17, 27/18, 02/19, 10/19, 6/20, 129/21) педагог школе је израдила тезе као подсетник на поједине изводе из 

закона, правилника, протокола, а у сврху подсећања наставника на исте и омогућавања свим ученицима на једнака 

права и услове у образовању, чији су пријем у писаном облику наставници својим потписом потврдили те је и 

подсећањем наставника на неки начин осигурана додатна подршка у образовању.  

Такође, у августу школске 2021. године педагог је организовала обуку наставника за примену Компетеницја 

одговорног односа према здрављу где су се укључиле и информације о ИОП-а као један вид подсећања на 

процедуре. У овом је педагогу асистирала наставница права. 

Стручни тим такође има и неформалне сусрете, односно, консултације уколико је то потребно а везано за 

свакодневни рад са ученицима који се углавном одвијају у канцеларији педагога а евидентирани су у Дневнику рада 

педагога или у зборници школе.  

План је репрезентативан и примењив јер ученици који су укључени у пружање додатне подршке успешно 

савлађују наставне садржаје што је утврђено школском интерном евалуацијом. 

Екстерна евалуација је сматрала да је најбоља област управо подршка ученицима. Постигнуће ученика који 

су укључени у ИОП се знатно побољшао и они успешно савлађују циљеве и исходе који су дефинисани уз повремене 

измене што се усклађује на састанцима Тима. 
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ИЗВЕШТАЈИ СЕКЦИЈА 

 

1. Рецитаторска секције, координатор Петковић Тања 

У школској 2021/ 22. години одржана су 13 часова секције.  У раду секције су учествовале Катарина Девчић, 

Елена Ђурић, Анђела Николић  и Анастасија Глумац.  

На часовима секције говорено је о чиниоцима изражајног казивања, артикулацији и дикцији; вежбан 

контакт, мимика и гестикулација,увежбаван  рецитал за за Савиндан, припремани рецитатори за оштинску и зонску 

смотру рецитатора,  говорено о врстама рецитовања,слушано је како познати рецитатори и глумци казују песме 

(рецитују), ученице су вежбале изражајно казивање одабраних текстова. 

Поменуте ученице су учествовале у обележавању Савиндана, школске славе, извођењем рецитала. Такође, 

учествовале су на Општинској смотри рецитатора, која се одржала 10.3.2022. године у Културном центру Пећинци. 

Катарина Девчић  је рецитовала песму „Госпођици Л.Д. у спомениц“ Лазе Костића, Анђела Николић „Љубавну 

песму“ Мирјане Бобић Мојсиловић, Елена Ђуричић „Да се начини портрет једне птице“ Жака Превера, а Анастасија 

Глумац је рецитовала стихове песм „Ја сам од оних безброј али“ Јелене Стојковић Мирић. Прво место на овом 

такмичењу освојила је Анастасија Глумац, Елена Ђуричић је била другопласирана, а Јована Ђурђевић 

трећепласирана. Анастасија Глумац, Елена Ђуричић и Јована Ђурђевић су учествовале на Зонској смотри рецитатора 

која је за старији узраст одржана 20.4.2022. године у Сремској Митровици.  

 

 

2. Спортско-рекреативна секција – Јаничић Снежана и Кресојевић Владимир 

Ове школске године организовали  смо  спортске  секције  из кошарке, одбојке и фудбала.  На секцијама смо 

припремали ученика за такмичења. Радили смо на физичкој припреми ученика, увежбававали и усавршавали  

технику и тактику игре, играли уз  примену  правила игре . Припреме су се одвијале у отежаним условима (мала 

сала, ученици-путници, прелазак на комбинован модел наставе због погоршања епидемиолошка ситуација). 

Учествовали смо на Окружном такмичењу у футсалу (у мушкој и женској конкуренцији), одржано 8.12.2021. године 

у Инђији. Припремали смо ученике и за такмичења из кошарке и одбојке али на окружна такмичења нисмо отишли 

због преласка на комбинован модел наставе и немогућност доласка ученика на секције. 

Закључак: Активности предвиђене годишњим планом рада секција су реализоване  у потпуности.  

Ученике за   такмичења  припремају и воде  професори физичког васпитања Снежана Јаничић и Владимир 

Кресојевић. 

 

 

3. Предузетничка секција-Ракић Споменка 

 

ПРЕДУЗЕТНИЧКА СЕКЦИЈА-ИЗВЕШТАЈ НАСТАВНИКА МЕНТОРА  

Ракић мр Споменке 
о остваривању образовно-васпитног рада током спровођења  

Програма „ученичке предузетничке секције“ у школској 2021/2022 

Програм обухвата следеће 

активности: 

Месец  Кратак опис активности Самовредновање 

наставника-ментора 

Расписивање конкурса о 

оснивању ученичке 

компаније у нашој школи, 

упознавање ученика са 

програмом, избор идеје. 

Упознавање нових 

полазника секције са 

производњом и 

компанијама које су 

постојале ранијих година 

преко компанијских 

извештаја истих, 

фотографија са такмичења 

и видео материјала 

Ученичких компанија:  

/Lily company 

2016/2017„Обед бара 

компанија, 2018/2019 

Пчелица компанија“ 

2019/2020 , Торба дућан 

Новембар, 

децембар 

Након расписивања конкурса и 

информисања ученика о 

програму, било је доста 

заинтересованих ученика 

четврте године. Одржала сам 

часове упознавања ученика са 

програмом како би им помогла 

да развију своје идеје.  

 

 

  

Ученици су развијали и 

предметне а посебно 

међупредметне 

компетенције као што су 

иницијатива, дигитална 

писменост и предузетнички 

дух. Ученици су показали 

интересовање за програм 

Ученичке компаније. 

Дискутовли су о идејама, 

давали једни другима 

савете. 

Ученици су давали идеје 

као прва и основна ствар у 

креирању бизнис планова и 

те идеје су давали 

анализирајући потребе 

одређених сегмената 

друштва и ресурса са којим 

би могли располагати.  
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2019/2020, „Обед бара 

компанија и других 
 

Пословни изазов, 

Компанијски извештај, 

рад са постојећим впд и 

упутствима Министарства 

просвете и рад што 

директно што индиректно 

са „Достигнућима 

младих“ 

децембар Ученицима преко одређених 

линкова,  директног обраћања 

преко zoom апликације, 

применом методе изокренуте 

учионице и материјала у google 

учионици  конкретним 

израђеним бизнис плановима 

приближавам теме пословног 

изазова као такмичења и 

елемената компанијског 

извештаја и задајем online 

задатке за израду конкретног 

компанијског извештаја 

Ученици на практичном 

примеру научили да врше 

анализу ресурса и потреба 

тржишта код постављања 

пословне идеје а и 

разумели колико је важна 

друштвена одговорност 

сваког пројекта па и бизнис 

плана и извештаја. 

Преко  платформе 

ZOOM. 15. мaрта 

одслушали предавање Н. 

Бјелотомића, директора 

иницијативе „Дигитална 

Србија“ који је био 

учесник програма 

Ученичка компанија 

током свог школовања у 

Америци где смо имали 

прилику да чујемо како 

је искуство у ученичкој 

компанији обележило 

даљи пут горепоменутог 

директора и колико је 

важно на прави начин 

искористити могућности 

у окружењу у којем се 

технологије развијају 

невероватном 

брзином.Управљање 

пројектима 

март Ученике упознајем са врстама 

пројеката и оценама о њиховој 

исплативости 

 Ученици могу да врше 

анализе исплативости 

пројеката и донесу 

одговарајуће закључке о 

улагањима 

Бизнис план из области 

Пољопривреде и услуга  

Преко разних online 

платформи добијање 

знања преко искустава 

одређених предузетника  

април Преко материјала постављеног 

у google учионици а касније и 

уживо у школској учионици 

упознајем ученика са 

елементима бизнис плана по 

разним секторима/разлике и 

сличности и чланови секције 

израђују, на основу виђеног, 

своје бизнис планове 

Ученици оспособљени за 

израду бизнис планова. 

Ученици преко 

комуницирања са 

предузетницима схватили и 

применили у 

презентацијама својих 

идеја о пројектима 

конкретан психолошки 

профил предузетника 

Затварање секције мај На часовима смо дискутовали 

о идејама пословања, о 

будућим корацима, о 

резултатима предузетих 

активности и тд... 

 

По завршетку обуке, 

закључујем да су ученици 

стекли што директно што 

индиректно висока знања 

и основне  предузетничке 

вештине и ставове, да су 

развили креативност, 

тимски дух, одлучност....  

 

 

 

 

 

https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZwudu6gqjMsGtxVMmKYb3nkDuYqN17ITEFn
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ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА РАЗВОЈ ШКОЛСКОГ СПОРТА   

 

У школској 2021/2022. години. Тим за развој школског спорта је радио у следећем саставу: Снежана Јаничић 

- руководилац тима, Владимир Кресојевић, Милица Рашковић, Бранислав Бубало, Љиљана Тошовић, Данило Тепша 

и Данијела Овука.Тим се састајао по потреби, пред сваку активност предвиђену Годишњим планом рада, како би  

направио план  организације спортских такмичења, матурског плеса и анализирао оствареност планираних циљева и 

предложио мере за унапређење рада. Ове године смо успешно организовали такмичења у одбојци  и малом фудбалу 

где је одзив ученика био на завидном нивоу што није био случај са учешћем ученика на школском кросу. Матурски  

плес је успешно савладан. 

У циљу ангажовања што већег броја ученика да се бави спортом  одн. да  буду физички активни,  предлог Тима  је да 

се  ученици укључе и такмиче у што више спортова (стони тенис, шах, бадминтон...),  да се набави озвучење и да се 

на школском игралишту  изгради теретана на отвореном. 

 

 

 ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  ТИМА ЗА КУЛТУРНЕ АКТИВНОСТИ И ПРОМОЦИЈУ ШКОЛЕ 

 

Руководилац  Милијана  Добриковић-Симић 

У току школске 2021/2022. године Тим за је учествовао у различитим активностима којима се школа 

промовисала.   Тим  је желео да уведе неке новине у живот школе и учини га интересантнијим и пријатнијим. Тако су 

обележени: 

4.-8. октобар 2021. године – Дечија недеља –  Наши  ученици су  учествовали у тематским радионицама о дечијим 

правима на часовима Грађанског васпитања и  Социологије са правима грађана, 

16.10.2021. године – Дан школе, обележен малом приредбом, због епидемије 

30.11.2021. године - ,,Није тешко бити фин“ – Дан посвећен толеранцији – ученици су носили од папира направљене 

листове на којима су биле исписане лепе речи и изрази;  

27.1.2022. године – Школска слава Свети Сава обележена је приредбом коју су припремили чланови Тима, а у којој 

су се нарочито истакли  ученици рецитаторским и  вокалним способностима ; 

28.2.2022. године – „Читајмо гласно“  акција којом је обележен светски дан књиге  у Школској библиотеци . Ученици 

су  гласно читали делове својих омиљених књига и на тај начин својим вршњациома указали на важност читања 

књига; 

1.4.2022. до краја школске године – Тим је заједно са директором организовао многе  активности у вези са 

представљањем наше школе  будућим средњошколцима, кроз квиз, занимљиве радионице, а уз помоћ ученика 

школе. 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ИЗЛЕТЕ, САЈМОВЕ, ЕКСКУРЗИЈЕ И САРАДЊУ ШКОЛЕ СА 

ПОРОДИЦОМ И ЛОКАЛНОМ САМОУПРАВОМ 

Руководилац Тима Катић Биљана 

Није било активности тима. 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА  КАРИЈЕРНОГ ВОЂЕЊА И САВЕТОВАЊА УЧЕНИКА 

Руководилац Ђаковић Зоран 

 

Рад тима састојао се  од активности,  чији је главни циљ био побољшавање услова рада и учења за ученике, 

ради стицања предвиђених компетенција, као и могућности запослења или даљег настављања школовања.  

Активности тима састојале су се у следећем 

1. (август) Остварен контакт са фирмом „Доктор Еткер“. Представници фирме посетили ТШ, као и просторије 

школске радионице при чему су показали велико задовољство и спремност на дугорочну сарадњу. 

2. (септембар) Састанак тима– усвојен план КВИСА за 2021/2022 

3. (септембар, Октобар, Новембар) Снимани филмови, са различитим темама (наставним јединицама предмета, 

профиле: индустријски механичар) о дуалном образовању у просторијама школске радионице; трговац; 

техничар мехатронике и финансијски администратор у просторијама школе за потребе презентације за 

промоцију школе. 

4. (Октобар) Обављени интервјуи са ученицима и представницима компанија: БОШ, Ђурђевић, Јуб, Техногама, 

као и додатне активности ( разговори са представницима осталих компанијама са којима сарађујемо) у сврси 

распоређивања ученика за учење кроз рад (ученичка пракса). Запажање везано за представнике компанија 

односи се на чињеницу да поједине компаније нису обавиле разговоре са свим ученицима (што им је јасно 
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сугерисано). Укрштањем жеља ученика са жељама послодаваца, направљен је план распореда ученика на 

стручну праксу. 

5. Редовни месечни састанци са представницима компаније БОШ, при којима се анализира напредак ученика, 

као и планирање будућих стратегија везанх за дуално образовање 

6. (Новембар) Посета ученика првог разреда, смера индустријски механичар компанији БОШ. Том приликом 

су ученици били у прилици да чују и виде (као и да размене искуства) садашње (који су у току ове године на 

пракси) и бивше ученике (који су завршили и запослили се у датој компанији) 

7. Разговор ученика виших разреда са ушеницима нижих разреда, у циљу размене искустава и давања 

смерница у даљем учењу и усавршавању 

8. (Јануар) Ученицима завршних разреда презентирано је могућност уписа у више школе и факултете, као 

услови запошљавања код послодаваца 

9. (Јануар) Од компаније Техногама добијена донација у виду 10 клима уређаја за потребе ученика  

10. (септембар/јун) У сарадњи са директором и педагогом школе направљен план за реализацију наставе на 

даљину- фејсбук 

11. Направљене брошуре за постојеће смерове (финансијски администратор, трговац, индустријски механичар и 

техничар мехатронике) и послате на кућне адресе ученика осмих разреда у циљу представљања наше школе. 

12. Посета родитељским састанцима завршних одељења основних школа (Купиново, Шимановци и Пећинци), у 

циљу промоције школе 

13. Посета ученика завршних одељења основних школа (Купиново, Шимановци и Пећинци) нашој школи, где 

су им практично приказане могућности за стицање стручних компетенција у постојећим смеровима, у циљу 

промоције школе 

Мада се активност тима  и у ванредним околностима састојала у  ширењу свести о значају очувања општег 

здравља становништва, као и превенције од других болести.   

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  

 

Рад тима за заштиту животне средине састојао се од активности чији је главни циљ био продубљивање 

свести становништва наше околине о критичној тачки угрожености животне средине и начина како дати допринос 

очувању исте. Руководиоц тима је Елида Ранисављевић. 

Активности тима састојале су се у следећем: 

● изради плаката са садржајем који ће алармирати свест и савест сваког појединца 

● укључивање што више ученика у рад и неговање развијања њихове жеље за очувањем еколошких вредности 

● припрема радионица за учење о методама за рециклирање отпада 

● припрема презентација и разговори о организовању трибина у другим школама у општини 

● праћење наградних пројеката о заштити животне средине и ућешће у њима 

Део ових активности је реализован, а део је започет и настављамо са реализацијом у следећој школској години.  

Ефекат реализације може се видети у Еко кутку изложбеном простору у холу Школе. 

Мада се активност тима и у ванредним околностима састојала у ширењу свести о значају очувања еколошких 

вредности планете на друштвеним мрежама. 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ,  

НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И  ЗАНЕМАРИВАЊА 

 

 Током школске 2021/2022. године руководилац Тима је била педагог Данијела Овука и одржано је 8 седницa 

Тима за заштиту ученика од насиља са следећим садржајем: 

- Донет Оперативни план заштите ученика од насиља за ученике Душана Тишму и Балиновић Николу због 

конфликта и ношења ножа у школи, као и све мере регулисане Протоколом због сумње на насилни догађај који се 

десио октобра 2021. 

- Донет Оперативни план заштите ученика од насиља за ученике Грујић Огњена и Станисављевић Николу као и све 

мере регулисане Протоколом  због физичког  конфликта на часу. 

- Донет Оперативни план заштите ученика од насиља за ученике Душана Тишму и Стефана Бербера за случај који се 

није десио у школи али је превентивно реаговано. 
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- Донет Оперативни план заштите ученика од насиља за ученике Џакула Данијела и Мирковић Слободана због 

физичког сукоба у школском дворишту. 

- Донет Оперативни план заштите ученика од насиља за ученике Михајла Балабана и Јовановић Марију због 

угрожања безбедности ученице Марије од стране Михајла тако што је упалио упаљач након што је Марија 

дезинфиковала руке алкохолом. Ученик је након окончања поступка  искључен из школе. 

- Донет Оперативни план заштите ученика од насиља за ученике Катарину Вулић и Младена Милосавељвића који су 

били у сукобу и међусобним претњама 

- Донет Оперативни план заштите ученика од насиља за ученике Митра Дамјановића и Матеју Симића због физичког 

сукоба око девојке. 

Напомена: Оперативни план заштите прати  мере покретања дисциплинских поступака, друштвено-користан рад и 

интензивна подршка ученицима. 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА СРПСКОГ ЈЕЗИКА И СТРАНИХ ЈЕЗИКА  

 

1. Конституисање Стручног већа наставника српског језика и страних језика 

Уобличено је Стручно веће које чине наставници српског језика и књижевности (Тања Петковић, Катарина 

Чавић, и Мартина Ђокић као замена Катарине Чавић) и наставници енглеског језика (Сања Дујић и Дајана Кењић). 

Улогу председника Стручног већа ове школске године вршила је прво Сања Дујић, а затим Дајана Кењић. 

2. План и програм рада  

Чланови Стручног већа усагласили су наставни план и програм рада и донели одлуку о усаглашавању 

мерила при оцењивању. 

3. Планирање додатне и допунске наставе као и ваннаставних активности  

Поред редовног праћења остваривости и остварености плана и програма рада редовне и допунске наставе, 

чланови Стручног већа су држали часове допунске наставе у складу са потребама, као и часове додатне наставе у 

складу са интересовањима ученика, вођењем секција, вођењем ученика на такмичења и приредбом поводом прославе 

школске славе Свети Сава. 

4. Избор уџбеника  

Изабрани су и уџбеници по којима ће се радити на настави. Наставници српског језика су користили 

Читанке издавача Завод за уџбенике, наставници енглеског језика уџбенике и радне свеске издавача Pearson (Real 

Life (Elementary), Real Life (Pre-Intermediate) и Real Life (Intermediate)) и Oxford University Press (Profile 1 и Profile 2). 

5. Организација прославе Дана школе и дана Светог Саве  

С обзиром на ситуацију са вирусом корона, прослава Дана школе је ове године изостала. Прослава школске 

славе Свети Сава обележена је скромно у школским просторијама. 

6. Успех ученика на крају класификационих периода  

Успех је у складу са очекивањима. У настави српског језика нарочит проблем представља 

незаинтересованост ученика за читање лектире, која је, изгледа, све године све већа.  

7. Анализа успеха ученика на испитима из Српског језика и књижевности 

 И ове године је организован Матурски испит из српског језика и књижевности. Ученицима су биле понуђене 

2 теме из градива и 2 слободне теме. Ученици су у просеку остварили добар резултат. На испиту из Српског језика и 

књижевности који је одржан у овкиру пилотирања државне матуре ученици нису остварили добре резултате 

првенствено због недостатка мотивације. 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  РАДА ВЕЋА НАСТАВНИКА ЕКОНОМСКЕ, ТУРИСТИЧКЕ И 

 ТРГОВАЧКЕ ГРУПЕ ПРЕДМЕТА  

 

У току школске 2021/2022 одржано је 5 седнице већа економиста. 

На првој седници одржаној 07.09.2021. усвојен је план већа који је једногласно усвојен и који се налази и у 

усвојеном годишњем плану школе а присустовали су сви чланови већа: Тошовић Љиљана, Катић Биљана, Чанковић 

Јасминка, Ашћерић Радинка, Ракић Споменка, Гавриловић Драгана, Беванда Драгана и Басрак Драгана   На седници 

одржаној 26.11.2021  је усвојено је, већином гласова, да предлог за план уписа за школску 2022/2023. годину буде: 

Четворогодишње одељење профил ФА и трогодишње одељење профил трговац. Катић Биљана је предложила и 

профил комерцијалисту али је већином гласова од 7 усвојен горе поменут предлог јер је код предлога Заједнице са 

још неким смеровима  и смер комерцијалиста  био под знаком питања за укидање код Министарства Просвете, науке 

и технолошког развоја. Предложене мере за подршку ученицима биле су: допунска настава, додатна настава, ИОП, 

различите методе и технике рада почев од рада преко zoom-a, google учионице, више разних врста домаћих задатака 

од класичних питања па до истраживачког рада и корелације са другим предметима из истог и различитих области 
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рада и више повезивања са међупредметним компетенцијама  а исто тако повезивање са практичним примерима у 

предузећима колико је могуће узимајући у обзир план и програм а и исто тако и епидемиолошку ситуацију. На 

седници одржаној 16.12.2021. годинепредседница већа представила календар такмичења а  општи је закључак да 

нема кандидата од ученика за такмичење једино се потврдно реаговало  око учешћа на сајму виртуелних предузећа у 

мају у Новом Пазару уколико епидемиолошка ситуација дозволи. Учеснице семинара „Обука за планирање, 

спровођење и праћење мера за спречавање осипања ученика“наставници Гавриловић Драгана, Ракић Споменка, 

Катић Биљана и Беванда Драгана су презентовале и информисале остале чланове већа о елементима обуке у оквиру 

унутрашњег усавршавања а наставници Ракић Споменка, Ашћерић Радинка и Чанковић Јасминка су остале чланове 

већа упознале са елементима угледног часа који су заједно са ученицима 2-3 и у присуству педагога школе Овуке 

Данијеле одрадиле 29.09.2021. ради унапређивања међупредметне компетенције ученика „Правилна исхрана и 

физичка активност“ кроз тему: „Помоћ купцу при избору робе као фази непосредне продаје“ а све у оквиру 

унутрашњег усавршавања. Такође је дат предлог да се елементи фискалне касе и вагица доведу у функцију и да се 

такав предлог да директорки Сањи Дујић с тим што ће се пружити сва неопходна помоћ од стране већа уколико буде 

потребна и да се купи нова каса јер се нове касе уводе и у продавнице у оквиру фискализације. За програм 

ERASMUS се пријавила наставница Катић Биљана. На крају је председница већа предочила основне промене у 

новом Закону о основама система образовања и васпитања и Закона о средњој школи где су учешће узели сви 

чланови већа и кључна промена је код оцењивања била да је за једно полугодиште за предмете код којих ученици 

имају два часа ученици морају имати најмање три  оцене.  

На седници већа одржаној 08.04.2022. године осим чланова већа присуствовала и директорка Дујић Сања и 

организатор практичне наставе Нешковић Цвеће. Закључено је да се после трећег квартала побољшао успех ученика 

и смањио број изостанака. Председница већа Ракић мр Споменка је објаснила суштину образовног профила 

финансијско рачуноводствени техничар, Гавриловић Драгана објаснила укупне фондове часова у односу на 

финансијског администратора, и договорено да се уради елаборат и пошаље директорки ради даљег процеса 

верификације. Директорка објаснила да имамо рок од 3 до 6 месеци. Директорка је обавестила да је спреман спот за 

промоцију и остали материјали и да је контактирала основне школе и да су јој рекли да ће јој јавити кад ће бити 

родитељски састанци ученика осмих разреда да би могли да се даље организујемо за промоцију. Сви чланови већа су 

изразили спремност да учествују у промоцији. 

Председница већа је обавестила о семинару Заједнице о раду у впд који је требао бити одржан 16.04.2022. 

године. Сви су били заинтересовани али не за тај термин јер су већ испланирали одређене обавезе.  

На овој седници дат је и предлог чланова комисија, њихових замена и датума/за матурски практични део испита јер 

је за комбиновани теорисјки део испита датум предложен од стране Центра за матурски испит за образовни профил 

финансијски администратор и за завршни испит за профил трговац, школска 2021-2022. година. 

На седници одржаној online после другог круга уписа уз потребне претходне појединачне и групне 

консултације и минимално и неопходно потребне измене дат је предлог поделе предмета на наставнике и 

једногласно усвојен. Предлог је одмах упућен директору.  

 

ИЗВЕШТАЈ  О РАДУ   СТРУЧНОГ  ВЕЋА ЗА ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ   

 

Чланови већа: Снежана Јаничић и Владимир Кресојевић 

Координатор: Снежана Јаничић 

 

Стручно веће физичког васпитања је,  у   школској  2021/2022. години, одржало четири  састанка на којима 

су  планиране и анализиране активности предвиђене Годишњим планом рада и решавани текући проблеми. 

Усаглашени су Годишњи и месечни план рада, критеријум оцењивања, подељена задужења по секцијама, анализиран  

успех ученика. Кошаркашку  секцију  је водила  проф. Снежана Јаничић, а одбојкашку и фудбалску проф.  Владимир 

Кресојевић (м +ж). У првом полугодишту смо  припремали и водили ученике на Окружно такмичење у футсалу, у 

мушкој и женској конкуренцији, одржано 8.12.2021. године у Инђији. Организовали смо школска такмичења у 

одбојци (у мушкој и женској конкуренцији) и фудбалу. Прво место на школском такмичењу у одбојци, у мушкој 

конкуренцији, освојило је одељење IV2, друго место одељење II1 а треће место одељење III4. У женској конкуренци, 

прво место освојиле су ученице III4 одељења, друго место одељење I4 а треће место одељење II4. На школском 

такмичењу у малом фудбалу прво место освојило је одељење III1 друго место одељење IV2 и треће место одељење 

II1. У мају смо организовали крос РТС-а (13.05.2022.) и матурски плес.  

Спортски савез „Развој спортова“, под покровитељском општине Пећинци, организовао је свечану доделу 

Годишњих награда најбољим екипама, спортистима, спортским радницима, најуспешнијим у школском спорту за 

2021. годину. Најуспешнији спортисти наше школе су Тамара Судетић, ученица II4 одељења и Милош Јанковић, 

ученик III1 одељења. Ученицима су уручене награде а школа је добила лопте( кошаркашке, рукометне, одбојкашке и 

фудбалске). 

Закључак: Активности предвиђене годишњим планом рада нису реализоване у потпуности. Због погоршања 

епидемиолошке ситуације и преласка на комбинован модел наставе, нисмо успели да припремимо ученика за 

окружна такмичења у кошарци и одбојци.  Што се тиче испуњења плана и програма редовне наставе они су 

реализовани у потпуности. 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА МАШИНСКЕ ГРУПЕ ПРЕДМЕТА И  

ПРАКТИЧНЕ НАСТАВЕ 

 

Извештај овог већа базиран је на активностима које су спровођене током ове 2021/2022. године. Било је 

много активности везане за рад подручја рада које покрива ово стручно веће. Наравно многе активности су 

планиране које су се могле предвидети и које се понављају из године у годину. Међутим неке активности се не могу 

предвидети јер не зависе од нас већ од целокупног дешавања у окружењу од финансијске ситуације, и тд. Што се 

тиче одвијања наставног поцеса ту нема грешке јер се унапред знају постављени циљеви. Тако нпр.ово веће се 

састајало са циљем да се анализира план и програм образовног профила техничар мехатронике како би се што 

спремније дочекао крај другог полугодишта обзиром да је тек ове године пристигло оно што чекамо пуне четири 

године, а то су мехатронска учила на којима ће учуници полагати практични део матурског испита. Два наставника 

ове школе које ћу посебно поменути а то су Зоран Ђаковић и Мирослав Остојић су уложили много напора како би за 

ово кратко време оспособили опрему и едуковали ученике да могу полагати птрактичан део испита.ушло у наредну 

школску годину.  Што се тиче образовног профила индустријски механичар то иде устаљеним режимом уз сталну 

надоградњу образовног процеса прилагођеном фирмама и компанијама у окружењу које су итекако заинтересоване 

за наш рад. Оно што нас посебно радује је то да поједине компаније препознају квалитет нашег рада и свесрдно нам 

помажу материјално које ми усмеравамо у набавку наставних средстава. Такође бих напоменуо да је по први пут од 

када траје дуално образовање завршни испит за групу ученика офрганизован у компанији Бош. Наравно без наше 

помоћи то није било могуће организовати обзиром да се кадар који је одређен за то без наше помоћи никако не би 

могао снаћи. Напоменуо бих посебно фирму ТЕХНОГАМА из Шимановаца која је раније донирала материјална 

средства која су уложена у набавку опреме за техничаре мехатронике, а која ће послужити за квалитетан рад са 

ученицима, а сада су донирали клима уређаје и верујемо да ће у будучности исто то чинити. Такође бих поменуо 

оспособљавање сваког делића простора у школској радионици за одвијање практичне наставе. Такође 

оспособљавање учионица и кабинета у новом делу школе. 

 

Међу наставницима овог актива постоји међусобна сарадња. Нека питања решавају се у ходу и тако се 

избегава застој изазван неким проблемом. Један од задатака је и даље активан, а то је завршни испит за образовни 

профил „Техничар мехатронике“.   

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА ОПШТЕОБРАЗОВНИХ ПРЕДМЕТА ИЗ ОБЛАСТИ 

МАТЕМАТИКЕ, ПРИРОДНИХ ПРЕДМЕТА, ПОСЛОВНЕ ИНФОРМАТИКЕ И РАЧУНАРСТВА И 

ИНФОРМАТИКЕ 

 

Одржане су 3 седнице стручног већа. На тим седницама су разматрана питања везана за она питања која су 

Статутом школе предвиђена. Пре почетка школске године је разматрана подела предмета на наставнике, стручна 

литература, набавка опреме, организација такмичења и семинари. У другом полугодишту је извршена контрола и 

посета часовима од стране в.д. директора и педагога, те је по том разматрано уједначавање критеријума за 

оцењивање. На крају другог полугодишта су предложени чланови комисија за полагање Разредних и Поправних 

испита. 

Председник стручног већа Рашковић Милица 

 

 

ИЗВЕШТАЈ РАДА ВЕЋЕ ОПШТЕОБРАЗОВНИХ ПРЕДМЕТА ИЗ ОБЛАСТИ ДРУШТВЕНИХ НАУКА   

 
Руководилац  Марија Праг 

Током школске 2021/2022. године Веће општеобразовних предмета из друштвених наука састало само два пута 

током  школске године, на крају  првог  и трећег тромесечја. Због неповољне епидемиолошке ситуације, великог  

броја оболелих ученика  и колега, предвиђене активности нису у потпуности реализоване.Чланови већа, сходно  

интерсовањима ученика, предузели су низ радњи и ницијатива,од значаја за реализацију наставе предмета из области 

друштвених наука. Оваква активност чланова већа је резултирала одређеним постигнућима и успехом ученика. 

Веће је констатовало да су и поред  информисања ученика о могућностима учешћа на такмичењима из друштвених 

предмета, и настојања наставника да укључе ученике у ова дешавања, ученици нису показали интересовање да узму 

учешће на њима. Одлука Већа је да у наредној школској години уложи још већи напор и мотивише ученике да се  

укључе у ове активности. Можда путем материјалних награда, тј. да се направи велика „он лајн“ група која би се 

бавила реализацијом, за ученике корисних садржаја, и за коју би по потреби тражили партнере. 

Закључак Већа о раду у школској 2021/2022- години године  је, да због датих околности и епидемиолошке 

ситуације, план активности није у потпуности реализован. Одлука Већа је да се, у наредној школској години, у 
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складу са околностима и епидемиолошком ситуацијом, организује што више различитих активности, како би 

мотивисали још више ученике, за стицање знања  ван  учионица. 

Напомена: овај извештај је доступан свим члановима Већа, тако да у случају постојања примедби, Извештај може  

бити допуњен, или измењен. 

ИЗВЕШТАЈ ПЕДАГОШКОГ КОЛЕГИЈУМА 

 

УСПЕХ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА  

Пласман на Општинској смотри рецитатора  одржаној 10.3.2022. године у Културном центру Пећинци : 

1. место Анастасија Глумац  (ментор Тања Петковић) 

2. место Елена Ђуричић (ментор Тања Петковић) 

3. место Јована Ђурђевић (ментор Мартина Ђокић) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Период Програмски садржај 

 

Облик и 

реализатор 

Шта је 

реализовано 

Прво 

полугодиште шк. 

2021/2022 

- Договор о организацији рада 

- Опремљеност школе наставним средствима 

- Услови рада школе 

- Самовредновање рада школе извештај и 

израда акционог плана 

-Планирање стручног усавршавања 

наставника 

- Упознавање са програмом- планом рада 

инклузивног образовања и индентификовање 

ученика за евентуални рад по овом 

програму 

- Анализа остварених резултата у настави у 

току  

класификационог периода 

- Договор о праћењу напредовања ученика 

- Текућа проблематика 

- договор 

- извештај 

- дискусија 

- чланови 

педагошког 

колегијума 

- чланови 

стручних 

већа 

 

- Организовани 

семинари за 

наставнике , 

- Набавка нових 

наставник средстава 

(лаптоп,пројекто)До

несен Извештај о 

самовредновању 

- ИОП  

Друго 

полугодиште шк. 

2021/2022  

- Анализа рада стручних већа за предходни 

период са предлогом мера за побољшање 

- Анализа извештаја директора и стручног 

сарадника о посећеним часовима 

- Анализа остварених резултата у настави на 

крају првог полугодишта 

- Анализа планираних акција које су у 

функцији маркетинга и промоције школе 

- Самовредновање рада школе урадили. 

- Анализа остварених резултата у настави у 

току трећег класификационог периода 

- Успех и дисциплина ученика завршних 

разреда 

- Анализа реализације наставног плана и 

програма 

- Договор о предлогу плана рада за наредну 

школску годину 

- Анализа рада свих стручних органа у школи 

са предлогом мера за побољшање истих и 

договор за наредну школску годину 

- Текућа проблематика 

- договор 

анализа 

- извештај, 

- дискусија 

- чланови 

педагошког 

колегијума 

- чланови 

стручних 

Већа 

- директор 

- педагог 

 

- Формирани 

додатни тимови у 

школи 

- Посећено и 

анализирани 

наставни  часови од 

стране директора и 

педагога 

- Донет нови план 

самовредновања 
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Пројекат “Поспешивање запошљивости младих Рома – фаза 2” 

  

 Ове школске године Школа је учествовала у пројекту “Поспешивање запошљивости младих Рома – фаза 2”. 

Носилац пројекта је Фондација за образовање Рома у Србији, а финансиран је кроз програм Немачке финансијске 

сарадње који имплементира Немачка развојна банка КфВ у име Владе Републике Немачке – Министарства за 

економску сарадњу и развој. Школа је у овај пројекат укључена од 2008. године. 

У септембру је Министарство просвете, науке и технолошког развоја објавило Конкурс за доделу стипендија 

ученицима уписаних у средње школе за школску 2021/2022. годину. Ученици из осетљивих друштвених група 

(ученици припадници ромске националне мањине) имали су право да поднесу захтев да се посебно рангирају 

применом блажих критеријума у складу са афирмативним мерама у области образовања. 

Укупно 16 ученика наше школе се пријавило на конкурс, укључујући и 6 ученика припадника ромске 

националне мањине који су већ били корисници стипендије у претходном разреду. По завршетку конкурса и након 

објављивања коначне ранг листе, пријављеним ученицима наше школе који су припадници ромске националне 

мањине није била одобрена стипендија. Ученици припадници росмке националне мањине који су се изјаснили да 

желе менторску подршку у школској 2020/2021. години, а који су у школској 2021/2022. години редовни ученици, 

имали су могућност да наставе са добијањем менторске подршке у овој школској години иако им није одобрена 

стипендија.  

У складу са овим Пројектом ученицима је  у школској 2021/2022. години додељен  ментори Дујић Сања, која 

је обављала следеће задатке:  

- помагала ученицима да редовно похађају наставу, укључивала их у допунску, додатну наставу, као и ваннаставне 

активности ради  постизања што бољег успеха у учењу; 

- пружале ученицима пуну подршку у припремама за наставак школовања у вишим степенима образовања 

(доквалификација, студије и сл.) у складу са могућностима ученика; 

- пружала помоћ и подршку ученицима у решавању проблема (ученичких, развојних, личних) и   превладавању 

тешкоћа у текућем школовању; 

- развијала ученикове вештине учења, планирања рада и учења, сумирање постигнутих резултата и социјално 

укључивање у школску заједницу, 

- сарађивала са породицама ученика у циљу обезбеђивања редовног похађања, залагања и  напредовања у 

школовању. 

  

 Ученици су на крају школске године постигли следећи успех:  

  

Ментор Сања Дујић 

Балиновић Данијела, други разред – финансијски администратор, врло добар (4,21)  

Јовановић Ивана, други разред – финансијски администратор, одличан (4,57) 

Николић Милан, други разред – трговац, добар (2,90) 

Јовановић Ненад, трећи разред – техничар мехатронике, врло добар (3,73)  

 
 

ОБУКЕ КОЈУ СУ РЕАЛИЗОВАЛЕ НАСТАВНИЦИ И СТРУЧНИ САРАДНИЦИ  

УНУТАР УСТАНОВЕ  У ШКОЛСКОЈ 2020/2021 

 

 

 

В.Д. ДИРЕКТОРА САЊА ДУЈИЋ, наставник енглеског језика  

Стручно усавршавање, школска 2021/2022 - Укупно бодова: 105 

 

ОБУКЕ 

 Назив: „Обука за планирање, спровођење и праћење мера за спречавање осипања ученика“ 

Период обуке: 25-27.10.2021. године 

Компетенција: К3, К4 

Приоритетна област: П3, П4 

Број бодова: 24 

 

 Назив: „Активно учење/настава1: основни ниво“ 

Период обуке: 26-28.11.2021. године 

Компетенција: К2 

Приоритетна област: П3 

Број бодова: 24 
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 Назив: „Обука школских администратора основних и средњих школа за рад у систему за управљање учењем 

Мудл“ 

Период обуке: 2021. година (уверење од 03.12.2021. године) 

Компетенција: К1 

Приоритетна област: П1 

Број бодова: 32 

 

 Назив: „Обука запослених у основним и средњим школама за примену инструмента за самовредновање и 

процену дигиталних капацитета школе – СЕЛФИ“ 

Период обуке: 2021. година (уверење од 15.12.2021. године) 

Компетенција: за комуникацију и сарадњу 

Приоритетна област: праћење и вредновање образовних постигнућа, односно праћење и подстицање развоја деце, 

ученика и полазника 

Број бодова: 8 

 

 Назив: „Менторска подршка ученицима средњих школа ромске националности у успешном завршетку 

школе, модул 2: Менторска пракса са учеником“ 

Период обуке: 13.04.2022. године 

Компетенција: К3, К4 

Приоритетна област: П3 (Инклузија деце и ученика са сметњама у развоју и из друштвено маргинализованих група) 

Број бодова: 8 

 

 Назив: „Етика и интегритет“ 

Период обуке: 14.04.2022. године 

Број бодова: 8 

 

 

СТРУЧНИ СКУП 

 Назив: „Са стручњацима на вези 2 – безбедно током пандемије“ 

Период обуке: 16.12.2021. године 

Број бодова: 1 

 

ДАНИЈЕЛА ОВУКА, педагог 

 

 Професија педагога-идентитет , улоге и компетенције, Фолозофски факултет Нпви Сад, Одсек за педагогију, 

1 бод  

 Симпозијум „Промене у образовању и васпитању и значај компетентности директора и стручних сарадника 

за квалитет образовања и васпитања“, Педагошко друштво Србије, Јун, 2022, 4 сата 

 „Са стручњацима на вези 2 – безбедно током пандемије“, децембар, 2021. године, 1 бод 

 „Обука запослених у основним и средњим школама за примену инструмента за самовредновање и процену 

дигиталних капацитета школе – СЕЛФИ“ током  2022. године, компетенција: за комуникацију и сарадњу 

 „Програм обуке за оснаживање запослених у образовању за развојање одговорног односа према здрављу, 

очување здравља и безбедности ученика“, 12 бодова, компетеницја за поучавање и учење, подршку развоју 

личности ученика, комуникацију и сарадњу 

 „Васпитна улога установе у превенцији ризичних и друштвено неприхватљивих понашања ученика“, ЕП  

БЕСПЛАТНИ Вебинар, децембар 2021 

 „Етика и интегритет“, април, 2022 

 „Обука за планирање, спровођење и праћење мера за спречавање осипања ученика“, К3, К4, 24 бода, 

новембар, 2021 

 „Дигитална учионица, догитално компетентан наставник-увођење електронских уџбеника и дигиталних 

материјала“, август-септембар 2021, 19.5 бодова 

 

 

ОСТОЈИЋ МИРОСЛАВ, наставник машинске групе предмета 

 

1. Стручно усавршавање ВАН УСТАНОВЕ (укупно 87,5 бодова): 

v Семинар „Активно учење/настава“ – базични ниво; организатор: Образовни форум Београд; 24 бода (уверење); 

v Семинар „Корелација интерактивне табле и софтвера за презентацију 3 Д модела“; организатор: Академија 

„Филиповић“ Јагодина, 8 бодова (уверење) 

v Семинар „Активно учење/настава 2“ – напредни ниво; организатор: Образовни форум Београд; 16 бодоваа 

(уверење); 
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v Семинар „Дијагностика, превенција и отклањање узрока школског неуспеха“ Центар за инструктивне 

комуникације у образовању“, организатор Координата Београд; 16 бодоваа (уверење); 

v Семинар „Прогарм обуке за запослене у образовању/дигитална 

учионица/дигитално компетентан наставник-увођење електронских уџбеника и 

дигитално образовних материјала“, организаор: Завод за унапређивање образовања и васпитања – Београд; 19,5 

бодова. 

v Семинар „Етика и интегритет“, организаор: Агенција за спречавањње корупције – Београд; 4 бода. 

 

 

2. Стручно усавршавање У ОКВИРУ УСТАНОВЕ (укупно 25 бодова) 

v Самовредновање рада школе „Selfie 20, seassion 2“ у оквиру Селфи инструмента – попуњавање упитника за 

наставнике, обука реализована on line, 1 бод (уверење) 

v Учешће при извођењу активности стручног усавршавањња у установи Унапређивање међупредметне 

компетенције ученика К2,К3 „Одговоран однос према здрављу“ 4 бода (Потврда) 

v Промоција школе родитељима ученика осмих разреда из Пећинаца, доказ: фотографије са Фејсбук странице 

школе; 3 бода 

v Промоција школе ученицима осмих разреда из Купинова, Пећинаца и 

Шимановаца (укупно три промоције), доказ: фотографије са Фејсбук странице школе; 9 бодова 

v Школски координатор за есДневник, доказ: есДневник; 8 бодова 

 

 
МИЛИЈАНА ДОБРИКОВИЋ-СИМИЋ, наставник права и грађанског васпиатања, библиотекар 

          У  току школске 2021/2022. похађала сам обуке од јавног значаја : 

- новембар 2021. „Реализација наставе оријентисане ка исходима учења“ , 

- април 2022.  „Етика и интегритет у јавном сектору“ . 

 

       У јуну 2022. организовала сам мало предавање о поступку ревизије у  библиотеци члановима Комисије за 

ревизију под називом  „Ревизија у школској  библиотеци“ . 

 

 

БУБАЛО БРАНИСЛАВ, наставник електротехничке и машинске групе предмета  

1. Активно учење/настава 1 основни ниво, п3, к2, 26.11-28.11. 2021., 24 сата. 

2. Фесто електро-пнеуматика, пн281, еп211, 01.12- 03.12.2021.  

3. Селфие 2021-2022, сесион 2, 05.02.2022., 1 сат. 

4. Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима, 81/17, 48/18,  21.02.2022., 16 сати. 

5. Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима занемаривања и дискриминације, злостављања и насиља, 

81/17, 48/18, 21.02.2022., 16 сати. 

6. Активно учење/настава 2 напредни ниво, п3, к2, 25.02-26.02. 2022., 16 сати. 

7. Етика и интегритет, 13.04.2022., 8 сати. 

 

ДАЈАНА КЕЊИЋ, наставник енглеског језика 

I Стручно усавршавање ВАН УСТАНОВЕ (укупно 64 бода): 

Семинар „Активно учење/настава – базични ниво; организатор: Образовни форум Београд; 24 бода 

(уверење); 

Семинар „Активно учење/настава 2 – напредни ниво; организатор: Образовни форум Београд; 16 бодоваа 

(уверење); 

 

II Стручно усавршавање У ОКВИРУ УСТАНОВЕ (укупно 56 бодова) 

Излагање на стручном већу са семинара „Обука за планирање, споровођење и праћење мера за спречавање 

осипања ученика“; 3 бода (Извештај и записник Стручног већа наставника економске и трговинске групе 

предмета); 

Самовредновање рада школе „Selfie 20, seassion 2“ у оквиру Селфи инструмента – попуњавање упитника за 

наставнике, обука реализована on line, 1 бод (уверење) 

Обука: „Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима“, обука реализована on 

line; 16 бодова (Потврда) 

Обука: „Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима занемаривања и дискриминације, злостављања и 

насиља“; обука реализована on line; 16 бодова (Потврда) 

 

ТЕПША ДАНИЛО, наставник машинске групе предмета 
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Акредитовани семинар: 

Назив: ''Корелација интерактивне табле и софтвера за презентацију 3Д модела'' 

Компетенција: К2 

Приоритетна област: П1 

Време одржавања: 27.12.2021. - 27.12.2021. 

Број сати: 8 

 

Неакредитовани семинари: 

Назив: ''Ефикасно осигурање квалитета кроз успешно управљање променама у средњим стручним школама'' 

Време одржавања: 12.10.2021. – 13.10.2021. и 26.11.2021. – 27.11.2021. 

 

Назив: ''Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима'' 

Време одржавања: 28.02.2022. (on-line) 

 

Назив: ''Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима занемаривања и дискриминације, злостављања и 

насиља'' 

Време одржавања: 01.03.2022. (on-line) 

 

Назив: ''Етика и интегритет'' 

Време одржавања: 24.05.2022. (on-line) 

 

ЂАКОВИЋ ЗОРАН, наставник машинске и електротехничке групе предмета 

I Стручно усавршавање ВАН УСТАНОВЕ (укупно 65 бода): 
  Семинар „Обука за планирање, споровођење и праћење мера за спречавање осипања ученика“; организатор: 

Центар за образовне политике Београд; 24 бода (уверење); 

  Семинар „Активно учење/настава – базични ниво; организатор: Образовни форум Београд; 24 бода (уверење); 

  Стручни скуп „Са стручњацима на вези 2 – безбедно током пандемије (трибина); одслушано на даљину; 1 бод 

(уверење); 

   Семинар „Активно учење/настава 2 – напредни ниво; организатор: Образовни форум Београд; 16 бодоваа 

(уверење); 

  

II Стручно усавршавање У ОКВИРУ УСТАНОВЕ (укупно 45 бодова) 
 

  Самовредновање рада школе „Selfie 20, seassion 2“ у оквиру Селфи инструмента – попуњавање упитника за 

наставнике, обука реализована on line, 1 бод (уверење) 

  Обука: „Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима“, обука реализована on line; 16 

бодова (Потврда) 

  Обука: „Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима занемаривања и дискриминације, злостављања и 

насиља“; обука реализована on line; 16 бодова (Потврда) 

  Промоција школе родитељима ученика осмих разреда из Пећинаца, доказ: фотографије са Фејсбук странице 

школе; 3 бода 

  Промоција школе ученицима осмих разреда из Купинова, Пећинаца и Шимановаца (укупно три промоције), доказ: 

фотографије са Фејсбук странице школе; 9 бодова 

 
ГАВРИЛОВИЋ ДРАГАНА, наставник економске групе предмета 

I Стручно усавршавање ВАН УСТАНОВЕ (укупно 73 бода): 

Семинар „Обука за планирање, споровођење и праћење мера за спречавање осипања ученика“; компетенција К3, 

К4; приоритетна област: П3, П4, време одржавања: 25.10 – 27.10.2021; организатор: Центар за образовне 

политике Београд; 24 бода (уверење); 

Семинар „Активно учење/настава – базични ниво; организатор: компетенција К2; приоритетна област: П3, време 

одржавања: 26.11 – 28.11.2021; Образовни форум Београд; 24 бода (уверење); 

Стручни скуп „Са стручњацима на вези 2 – безбедно током пандемије (трибина); одслушано на даљину 

16.12.2021; 1 бод (уверење); 

 Семинар „Корелација интерактивне табле и софтвера за презентацију 3 Д модела; компетенција К2; 

приоритетна област: П1, време одржавања: 27.12.2021. организатор: Академија „Филиповић“ Јагодина, 8 бодова 

(уверење) 

 Семинар „Активно учење/настава 2 – напредни ниво; компетенција К2; приоритетна област: П3, време 

одржавања: 25.02 – 26.02.2022; организатор: Образовни форум Београд; 16 бодова (уверење); 

 

II Стручно усавршавање У ОКВИРУ УСТАНОВЕ (укупно 56 бодова) 
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Излагање на стручном већу са семинара „Обука за планирање, споровођење и праћење мера за спречавање 

осипања ученика“; 3 бода (Извештај и записник Стручног већа наставника економске и трговинске групе 

предмета); 

Самовредновање рада школе „Selfie 20, seassion 2“ у оквиру Селфи инструмента – попуњавање упитника за 

наставнике, обука реализована on line, 1 бод (уверење) 

Обука: „Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима“, обука реализована on line; 

16 бодова (Потврда) 

Обука: „Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима занемаривања и дискриминације, злостављања и 

насиља“; обука реализована on line; 16 бодова (Потврда) 

Промоција школе родитељима ученика осмих разреда из Пећинаца, доказ: фотографије са Фејсбук странице 

школе; 3 бода 

Промоција школе ученицима осмих разреда из Купинова, Пећинаца и Шимановаца (укупно три промоције), 

доказ: фотографије са Фејсбук странице школе; 9 бодова 

Школски координатор за есДневник, доказ: есДневник; 8 бодова 

 

ЈАНИЧИЋ СНЕЖАНА, наставник физичког васпитања 

I Стручно усавршавање У ОКВИРУ УСТАНОВЕ (укупно  33 бода) 

1.Самовредновање рада школе „Selfie 20, seassion 2“ у оквиру Селфи инструмента– попуњавање упитника за 

наставнике, обука реализована on line, 1 бод (уверење) 

2. Обука: „Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима“ обука реализована on line; 16 

бодова (Потврда) 

3. Обука: „Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима занемаривања и 

дискриминације, злостављања и насиља“; обука реализована on line; 16 бодова (Потврда) 

 

II Стручно усавршавање ВАН УСТАНОВЕ (укупно 64 бода) 

1.Семинар „Обука за планирање, споровођење и праћење мера за спречавање осипања 

ученика“; организатор: Центар за образовне политике Београд; 24 бода (уверење); 

2.Семинар „Активно учење/настава – oсновни ниво; организатор: Образовни форум 

Београд; 24 бода (уверење); 

3. Семинар „Активно учење/настава 2 – напредни ниво; организатор: Образовни форум 

Београд; 16 бодова (уверење); 

 

ЈЕЛЕНА ГРАБИЋ, наставник историје 

Назив семинара: Етика и интегритет 

Приоритетна област: јачање компетенција за организовање и управљање радом установе 

Компетенције:  

- за подршку развоју личности ученика 

- за комуникацију и сарадњу 

- за финансијско и административно управљање радом установе 

- за обезбеђивање законитости рада установе 

Време одржавања: 24.4.2022   

5 сати/8 бодова 

 

Назив семинара: Дигитална учионица/ дигитално компетентан наставник- увођење електронских уџбеника и 

дигиталних образовних материјала 

Приоритетна област: унапређење дигиталних компетенција ученика и наставника и употреба информационо-

комуникационих технологија у реализацији образовно-васпитног процеса 

Компетенције: за наставну област, предмет и методику наставе проучавање и учење 

Време одржавања: 12.5.2022 

Две недеље/ 19,5 бодова 

 

ПЕРИШИЋ БРАНО, наставник машинске и електротехничке групе предмета 

1. Активно учење / настава 1: почетни ниво  К2  П3  16 бодова 

2. Активно учење / настава 2: напредни ниво К2 П3  16 бодова 

3. Програм обуке за запослене у образовању / Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник – 

увођење електронских уџбеника  и дигитално образовних материјала 

4. У поступку самовредновања „СЕЛФИЕ 2021-2022, сессион 2“ у оквиру Селфи инструмента  

5. Етика и интегритет 
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ТАЊА ПЕТКОВИЋ, наставник српског језика и књижевности 

Унутрашње стручно усавршавање 

1. Чувам те -  „Заштита деце са сметњама у развоју“ - 16 бодова 

2. Чувам те - „Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима“ - 16 бодова 

3. Стручни скуп – „Са стручњацима на вези 2- безбедно током пандемије“ (трибина) – 1 бод 

4. „Одговоран однос према здрављу“ К2,К3 – 4 бода 

5. Вебинар „Selfie 2021 -2022, session 2 – 1 бод 

Спољашње стручно усавршавање 

1. Етика  и интегритет – 8 сати 

2. Активно учење / настава1: основни ниво;  К2,П3 - 24 бода 

3. Активно учешће / настава 2: напредни ниво; К2,П3 - 16 бодова  

РАКИЋ мр СПОМЕНКА, наставник економске групе предмета 

 

У школској 2021/2022. године Ракић Споменка је имала следећа  екстерна и унутрашња усавршавања:  

Семинар:  -„Активно учење/настава 1: основни ниво“ од 26.11.до 28.11.2021. у трајању од 24 сата, компетенције 

К2, приоритетна област П3 и бодова 24, организатор обуке Образовни форум, Београд, Програм обуке одобрио 

директор ЗУОВ-а Одлука: 1043-593/2018 од 30.05.2018. 

 -„Корелација интерактивне табле и софтвера за презентацију 3Д модела“ у периоду од 27.12.2021-

27.12.2021. у трајању од 8сати, компетенција К2, приоритетна област П1 и бодова 8 

 -„Активно учење/настава2 примена:напредни ниво“ од 25.02,до 27.05.2022., компетенција К2,К3 

приоритетна област П3 и бодова 24, организатор обуке Образовни форум- Београд 

-“Етика и интегритет“од 30.05.2022.-Агенција за спречавање корупције Републике Србије-обука на даљину  

--„Чувам те“-„Обука за запослене-Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању“ дана 

24.02.2022.- Национална платформа за превенцију насиља, кампстер платформа за онлајн учење Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја признаје се 16 бодова за остварено стручно усавршавање које предузима 

установа у оквиру својих развојних активности 

-„Чувам те“-„Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима“дана 

28.02.2022.Национална платформа за превенцију насиља, кампстер платформа за онлајн учење Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја, признаје се 16 бодова за остварено стручно усавршавање које предузима 

установа у оквиру својих развојних активности 

-Едукативна радионица „Правилна исхрана и физичка активност“кроз тему „Помоћ купцу при избору робе 

као фази непосредне продаје одржане дана 29.09.2021. а у оквиру активности стручног усавршаваања у 

установи“Унапређивање међупредметне компетенције ученика К2 и К3“ -одговоран однос према здрављу на којем 

је стекла 8 бодова. Учеснице семинара „Обука за планирање, спровођење и праћење мера за спречавање осипања 

ученика“наставници Гавриловић Драгана, Ракић Споменка, Катић Биљана и Беванда Драгана су на седници већа 

економске и трговинске групе наставника,16.12.2021.  презентовале и информисале остале чланове већа о 

елементима обуке у оквиру унутрашњег усавршавања. Презентери добили по 4 бодова а учесници у дискусији по 2 

бода. 

Наставници Ракић Споменка, Ашћерић Радинка и Чанковић Јасминка су остале чланове већа упознале са елементима 

угледног часа који су заједно са ученицима 2-3 и у присуству педагога школе Овуке Данијеле одрадиле 29.09.2021. 

ради унапређивања међупредметне компетенције ученика ''Правилна исхрана и физичка активност“кроз тему: 

„Помоћ купцу при избору робе као фази непосредне продаје“а све у оквиру унутрашњег усавршавања. Презентери 

добили по 4 бода а учесници у дискусији по 2 бода. За унутрашње усавршавање  укупно 48бодова за школску 

2021/2022. 

 

МИЛИЦА ЧАНАЏИЈА, наставник грађанског васпитања и историје 

1. Активно учење/настава 1:основни ниво,К2,П3,24 бода 

2. Активно учење/настава :напредни ниво,К2,П3,16 бодова 

3. Сертификат-Етика и интегритет 

 

МИЛЕНА КУЗМАНОВИЋ, наставник биологије и екологије и заштите животне средине 

 
Стручно усавршавање у установи 

1. Чувам те -  „Заштита деце са сметњама у развоју“- 16 бодова 

2. Чувам те - „Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима“ - 16 бодова 

3. Стручни скуп – „Са стручњацима на вези 2- безбедно током пандемије“ (трибина) – 1 бод 

4. Вебинар „Selfie 2021 -2022, session 2 – 1 бод 
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Стручно усавршавање ван установе 

1. Етика и интегритет – 8 сати 

2. Вебинар – пилотирање државне матуре 

 

МАРИЈА ПРАГ, професор географије 

 

1. Етика  и интегритет – 8 сати 

2. Активно учење / настава1: основни ниво;  К2, П3- 24 бодова 

3. Активно учешће / настава 2: напредни ниво; К2, П3- 16 бодова  

4. Чувам те-  „Заштита деце са сметњама у развоју“- 16 бодова 

5. Чувам те- „Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима“ - 16 бодова 

6. Вебинар „Selfie 2021 -2022, session 2 – 1 бод 

7. Обука за прегледаче на завршном испиту  

 

Две важне обуке под називом Обуке наставника за реализацију наставе оријентисане ка 

исходима учења и Дигитална учионица наставници похађају или су похађали како би испунили 

обавезу стручног усавршавања на семинарима од јавног значаја. 
 

 

 

 

 
                                       Председник Школског одбора 

 

                                                   __________________________________ 

                                                                  Драгана Гавриловић 

 

 

                                                                                                                                                        в.д. директора 

 

                                                                                                                                                  ____________________ 

                                                                                                                                                            Сања Дујић 

 

Извештај урадила педагог 

 

  ____________________ 

     Данијела Овука 

 


